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ЦИТАТА МІСЯЦЯЦИТАТА МІСЯЦЯ                         Тільки наш вибір здатен показати, що ми не обмежені лише нашими здібностями.
             ДЖОАН КЕТЛІН РОУЛІНГ
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Шановні вступники!
Запрошую вас до одного з найкращих 

та найбільших ВНЗ Західної України. Ужго-
родському національному університету 

 ЗВЕРНЕННЯ ДО АБІТУРІЄНТІВ

Запрошуємо в УжНУ!
виповнилося 70! За ці роки наш виш став 
освітнім, науковим брендом регіону, цент­
ром громадського й культурного життя, на-
вчальним закладом, де плекають традиції, 
але впевнено дивляться вперед. УжНУ 
щороку покращує позиції в національних 
рейтингах університетів, має міжнародне 
визнання в багатьох країнах світу. Однак 
основна наша гордість — випускники, які 
працюють у різних галузях економіки, сфе-
рах соціального життя, культури, політики 
України, в інших державах. Успіхи вихован-
ців — найкращий показник якості роботи 
колективу альма-матер.

У вас є можливість приєднатися до 
УжНУ, який пропонує понад півсотні спе-
ціальностей 18 галузей знань, навчання 
на 21 факультеті, кафедрах фізичного ви-
ховання і військової підготовки та в природ-
ничо-гуманітарному коледжі. Університет 

відкриває перспективи стосовно післядип­
ломної освіти: підвищення кваліфікації, 
перепідготовку. Для вас працюватимуть                        
134 доктори наук, професори та 675 кан-
дидатів наук, доцентів. До ваших послуг 
— наукова бібліотека, де зібрано понад                            
1 млн 660 тис. документів. 

УжНУ співпрацює з близько 90 партне-
рами з майже 20 держав світу. Лише торік 
було укладено 17 міжнародних договорів 
із колегами з таких країн, як США, Канада, 
ФРН, Італія, Чехія, Румунія, Словаччина, 
Болгарія, Польща, Узбекистан, тому ви 
маєте шанс поєднати навчання в Україні та 
за кордоном, утілити в міжнародній команді 
свої наукові плани.

Наш університет — ще і яскраве сту-
дентське життя: можливостей для спорту, 
відпочинку, розваг — надзвичайно багато! 
У Центрі студентського дозвілля «Ювентус» 

діють вокальні, вокально-інструментальні, 
хореографічні колективи. До послуг — і 
18 спортивних майданчиків, 25-метровий 
басейн, велика та мала зали спортивного 
комплексу «Буревісник». Також УжНУ має 
студентську базу відпочинку «Скалка», що 
розташована в мальовничій місцевості.

Вірю: скориставшись усіма можливос-
тями Ужгородського національного уні-
верситету, ви отримаєте найкращу освіту, 
стартовий майданчик для наукової кар’єри, 
згадуватимете студентські роки із задово-
ленням, а здобуті знання зможете вдало 
застосувати в професії вашої мрії! Повірте, 
не всі виші надають такі шанси.

Запрошую поповнити лави студентів 
нашої альма-матер!

Щиро ваш
ректор УжНУ 
Володимир СМОЛАНКА.

Час до нас ЛАСКАВО ПРОСИМО

Ще трішки часу, і більшість 
випускників шкіл постануть 

перед життєвим вибором: 
де продовжити навчання,                      
у який заклад вступити, щоб 
максимально реалізувати 
свої творчі, професійні, 
організаторські здібності.

Варіантів вирішення проблеми може 
бути чимало. Я, журналіст за фахом, пред-
ставник великої «родини» нашої альма-
матер, пропоную обирати Ужгородський 
національний університет. Чому? Міг би 
навести десятки аргументів. Зрештою, ви з 
ними ознайомитеся, коли уважно прочитає-
те цей номер. Я ж скажу тільки одне: тут на-
вчався мій син, тепер навчається й донька. 
Не жалкую, що вони подали документи саме 
до УжНУ. Сподіваюся, ви теж не пошкоду-
єте. Бо крім повноцінного студентського 
життя отримаєте головне (якщо, звичайно, 
прагнутимете цього й будете докладати 
зусиль) — станете самостійними людьми та 
отримаєте якісну вищу освіту. А ось щоб ви-
значитися зі спеціальністю, ректорат спільно 
з Приймальною комісією, представниками 
підрозділів та редакцією газети «Погляд» 
підготували для вас цей спецвипуск. Переко-
наний, у ньому знайдете чимало актуальної 
інформації. І якщо нею скористаєтеся, то 
наші зусилля будуть недаремними. 

А ще — зробите подарунок і універси-
тетському часопису до його 17-річчя. Адже 
саме цей «спарений» номер є «іменинни-
ком», і нам, членам невеликого колективу 
газети, приємно було працювати для вас 
навіть у «свій» день народження.

Отже, читайте, аналізуйте, робіть вибір 
та формуйте свій ПОГЛЯД на подальше 
майбутнє.

Щиро запрошую до нашого універси-
тету. Тут знайдете собі до душі не одну 
спеціальність. І хай ваш остаточний вибір 
буде правильним та успішним!

А поки ознайомтеся з найсвіжішою 
інформацією від Приймальної комісії УжНУ.   

ЕТАПИ ВСТУПНОЇ КАМПАНІЇ 
2016 РОКУ

Для абітурієнтів на основі повної 
загальної середньої освіти на денну 
форму навчання ДВНЗ «УжНУ»

1. Реєстрація для участі в зовнішньому 
незалежному оцінюванні — із 1 лютого      
до 4 березня.

2. Пробне ЗНО — 2 та 9 квітня.
3. Основна сесія зовнішнього незалежно-

го оцінювання — із 5 травня до 17 червня.
4. Додаткова сесія зовнішнього незалеж-

ного оцінювання — із 14 червня до 4 липня.
5. Початок прийому від вступників заяв 

та інших документів у паперовій або елект­
ронній формах — 11 липня.

6. Закінчення прийому від абітурієнтів 
(крім осіб, указаних у пункті 7) — о 18.00          
27 липня.

7. Закінчення прийому заяв та інших 
документів від осіб, які мають проходити 
співбесіди, творчі конкурси, складати вступні 
іспити у ДВНЗ «УжНУ» — о 18.00 20 липня.

8. Проведення творчих конкурсів                 
в УжНУ — 18—27 липня.

9. Проведення співбесід та вступних 
іспитів у ДВНЗ «УжНУ» — 21—28 липня.

10. Оприлюднення рейтингового списку 
абітурієнтів із зазначенням рекомендо-
ваних до зарахування на місця за кошти 
державного бюджету — не пізніше 12.00 
1 серпня.

11. Виконання вступниками, які отри-
мали рекомендації, вимог до зарахування       
на місця за кошти державного бюджету — 
до 18.00 5 серпня.

12. Зарахування абітурієнтів за кошти 
державного бюджету — не пізніше 12.00 
6 серпня.

13. Виконання вступниками, які отри-
мали рекомендації, вимог до зарахування 
на місця за кошти фізичних та юридичних 
осіб — не пізніше 10 серпня.

14. Зарахування на денну форму 
навчання за рахунок цільових пільгових 
державних кредитів, за кошти фізичних та 
юридичних осіб — не пізніше 12 серпня.

Для вступників на основі базової за-
гальної середньої освіти (до природни-
чо-гуманітарного коледжу ДВНЗ «УжНУ»)

1. Початок прийому від абітурієнтів заяв 
та документів у паперовій формі — 11 липня.

2. Закінчення прийому документів від 
вступників — о 18.00 20 липня.

3. Проведення вступних іспитів у              
ДВНЗ «УжНУ» — 21—27 липня. 

4. Оприлюднення рейтингового списку 
абітурієнтів із зазначенням рекомендова-
них до зарахування на місця державного 
замовлення — не пізніше 12.00 28 липня.

5. Виконання вступниками, які отри-
мали рекомендації, вимог до зараху-
вання на місця за кошти державного                                                                

В УжНУ ви зможете отримати багато що, але найголовніше — якісну вищу освіту

бюджету — до 18.00 5 серпня.
6. Зарахування абітурієнтів на денну 

форму навчання за кошти державного бю-
джету — не пізніше 12.00 6 серпня.

7. Виконання вступниками, які отри-
мали рекомендації, вимог до зарахування 
на місця за кошти фізичних та юридичних 
осіб — не пізніше 10 серпня.

8. Зарахування абітурієнтів на денну 
форму навчання за рахунок цільових 
пільгових державних кредитів, за кошти 
фізичних та юридичних осіб — не пізніше 
12 серпня.

Строки вступної кампанії на навчан-
ня на основі повної загальної середньої 
освіти за заочною формою навчання, 
за скороченими програмами, на основі 
ступенів бакалавра, магістра, освітньо-
кваліфікаційного рівня спеціаліста за 
всіма формами навчання визначаються 
Правилами прийому до ДВНЗ «УжНУ» 
(http://www.uzhnu.edu.ua/uk/cat/abiturient/
rules). 

Володимир ТАРАСЮК, 
«Погляд».
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— Петре Петровичу, ма-
буть, на початку доречно спи-
тати: скільки спеціальностей, 
особливо беручи до уваги нові, 
пропонуватиме вступникам 
альма-матер?

— У 2016 році прийом на пер-
ший курс проводиться за спеціаль-
ностями (спеціалізаціями) відпо-
відно до Переліку галузей знань 
і спеціальностей, затверджених 
постановою Кабінету Міністрів Украї­
ни від 29 квітня 2015 року № 266. У 
новому Переліку визначено 27 га-
лузей знань та 114 спеціальностей, 
за якими здійснюється підготовка 
здобувачів вищої освіти за освітніми 
ступенями молодшого бакалавра, 
бакалавра, магістра та доктора 
філософії, а також освітньо-квалі-
фікаційними рівнями молодшого 
спеціаліста й спеціаліста. До речі, 
прийом за названими освітньо-ква-
ліфікаційними рівнями в 2016 році 
здійснюватиметься востаннє.

УжНУ згідно з ліцензією має 
право на підготовку фахівців із   
18 галузей знань: бакалаврів за 
46 спеціальностями, спеціалістів 
медичного та фармацевтичного 
спрямування — за трьома. Загаль-
ний ліцензований обсяг становить 
2860 місць на денну форму на-
вчання та 1710 на заочну. В рамках 
спеціальності «Середня освіта» 
ліцензовано 14 предметних спеціа­
лізацій, за якими підготовку про-
водять із присвоєнням кваліфікації 
вчителя. Уперше набиратимемо за 
спеціальністю «Спеціальна освіта».

Із 1 вересня 2016 р. навчання 
студентів відбуватиметься за но-
вими освітніми програмами та на-
вчальними планами. Відповідно до 
Закону України «Про вищу освіту» 
вищі навчальні заклади в межах лі-
цензованих спеціальностей мають 
право самостійно запроваджувати 
спеціалізації, визначати їх зміст і 
програми навчальних дисциплін. 

Повний перелік спеціальностей 
та спеціалізацій, за якими в УжНУ 
буде проводитися прийом вступни-
ків, можна знайти в додатках 1 та 5 
до Правил прийому на офіційному 
сайті університету — www.uzhnu.
edu.ua. Зауважу, що цей перелік 
до початку вступної кампанії може 
бути розширений за рахунок ліцен-
зування нових спеціальностей та 
запровадження нових спеціалізацій.

У додатку 1 указані ліцензо-
вані обсяги прийому, нормативні 
терміни навчання, торішня вартість 
навчання  для вступників за кошти 
фізичних та юридичних осіб, а також 
факультет чи інший підрозділ, який 
здійснює підготовку фахівців. До 
речі, за ступенем бакалавра вона 
триває 3 роки 10 місяців на денній 
формі навчання та на рік більше на 
заочній. Підготовка спеціалістів на 
основі повної загальної середньої 
освіти за спеціальностями «Сто-
матологія» та  «Фармація» триває 
4 роки 10 місяців, за спеціальністю 
«Медицина» (спеціалізація «Ліку-
вальна справа») — 5 років 10 місяців 
на денній формі навчання.

— Не менш важливим є пи-
тання, пов’язане з конкурсни-
ми предметами в сертифікаті 
ЗНО, творчими конкурсами, 
вступними екзаменами...

— У додатку 5 до Правил при-
йому для кожної спеціальності та 
спеціалізації визначено перелік 
необхідних предметів у сертифікаті 

ЗНО 2016 року. Варто зауважити, що 
відповідно до Умов прийому такий 
перелік університет визначає само­
стійно, тому на одну спеціальність у 
різних вищих навчальних закладах 
можуть вимагати різні сертифікати.

Обов’язковим конкурсним 
предметом для всіх спеціальнос-
тей є українська мова та література. 
Другий предмет також обов’язковий 
і, як правило, його ваговий коефі­
цієнт найбільший ( 0,4). Третій пред-
мет вибирає вступник із переліку, 
визначеного для кожної спеціаль-
ності. Для частини спеціальностей 
такий перелік охоплює всі можливі 
предмети, із яких проводиться ЗНО.

Мінімально необхідний резуль-
тат із кожного предмета для участі 
в конкурсному відборі становить 
100 балів.

На дві спеціальності прийом 
здійснюється з урахуванням рівня 
творчих або фізичних здібностей 
вступників.

Творчий конкурс із журналісти-
ки (спеціальність 061 «Журналісти-
ка») проводять у вигляді письмової 
самостійної творчої роботи. Це 
випробування вимагає від вступ-
ника загального уявлення про га-
зетно-журнальні жанри (рецензію, 
нарис, репортаж, публіцистичні 
роздуми, огляд, літературний порт­
рет) та володіння публіцистичним 
стилем. Обсяг творчої роботи —                                                     
1,5—2 сторінки встановленого 
формату (не менше 250 слів). На 
виконання роботи відводять до       
2 годин. 

Творчий конкурс із фізичної під-
готовленості для спеціальності 017 
«Фізична культура і спорт» передба-
чає виконання тестів: стрибок у дов­
жину з місця; біг на 1000 м (юнаки) / 
біг на 500 м (дівчата); піднімання в 
сід за 1 хвилину (з положення ле-
жачи на спині); плавання 50 м або 
човниковий біг 4×9 м.

Для осіб, які вступають для 
здобуття ступеня бакалавра за 
спеціальністю 014 «Середня осві-
та» (предметні спеціалізації з ро-
сійської, румунської, словацької, 
угорської мов) або спеціалізаціями 
спеціальності 035 «Філологія» із 
цих мов та вивчали їх у загальноос-
вітніх навчальних закладах, УжНУ 
надає можливість скласти вступний 
екзамен із тієї мови, оцінки з якої 
виставлені в атестаті, або приймає 
сертифікат з іноземної мови. Ре-
зультат іспиту зараховують замість 
бала сертифіката з іноземної мови.

Програми творчих конкурсів 
та вступних екзаменів можна зна-
йти на сайті університету.

Брати участь у конкурсі тільки 
за результатами вступних іс-
питів із конкурсних предметів у              
ДВНЗ «УжНУ» мають право особи, 
у котрих є захворювання, зазна-
чені в Переліку захворювань, що 
можуть бути перешкодою для 
проходження громадянами ЗНО.

— Як вираховуватимуть 
конкурсний бал вступника?

— Конкурсний бал обчислю-
ють як суму балів за кожен серти-
фікат, середнього бала документа 
про повну загальну середню освіту, 
бала за конкурс творчих або фі-
зичних здібностей (у разі його про-
ведення), за особливі успіхи або 
за успішне закінчення підготовчих 
курсів нашого вишу, помножених 
на вагові коефіцієнти. Сума коефі-
цієнтів дорівнює одиниці.

Середній бал документа про 
повну загальну середню освіту об-
числюють за 12-бальною шкалою з 
округленням до десятих та вносять 
до Єдиної бази. Середній бал авто-
матично переводять у 200-бальну 
шкалу за таблицею відповідності, 
наведеною в Додатку 8 до Пра-
вил прийому. Отримане значення 
при обчисленні конкурсного бала 
множать на коефіцієнт 0.05. Таким 
чином, наприклад, максимальний 
середній бал 12 додає  до  конкурс-
ного бала 10 балів, середній бал 
10 — 9.05 бала тощо.

Одному з обов’язкових кон-
курсних предметів відповідає ва-
говий коефіцієнт 0.4, іншому (як 
правило, українська мова та літера-
тура) — ваговий коефіцієнт 0.25, ви-
бірковому предмету — коефіцієнт 
0.25. Отже, при максимальному 
результаті на ЗНО з усіх предметів 
до конкурсного бала додаєть-
ся: 0.4*200+0.25*200+0.25*200=                                                                   
180 балів. Щиро бажаю вступникам 
такого результату!

Бали за особливі успіхи зара-
ховують призерам IV етапу загаль-
ноукраїнських учнівських олімпіад 
із базових предметів та призерам      
ІІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-
захисту науково-дослідницьких 
робіт учнів-членів Малої академії 
наук України: за перше місце —                                                                      
10 балів, за друге — 8, за третє — 6. 

При вступі на інженерно-тех-
нічні й природничо-математичні 
спеціальності випускникам під-
готовчих курсів університету на-
раховують бали за результатами 
підсумкової атестації (до 10 балів).

Максимальний конкурсний 
бал вступника 2016 року може 
становити 200 балів.

— Коли ж абітурієнти змо-
жуть подавати документи?

— Вступна кампанія розпоч­
неться 11 липня й завершиться в 
основному 12 серпня. Вступники 
на  денну форму навчання, які 
не мають права на особливі умо-
ви зарахування, подаватимуть 
тільки електронні заяви. Усі інші 
абітурієнти — лише паперові.

Можна подавати до 15 заяв на 
5 спеціальностей (спеціалізацій), на 
яких передбачено прийом за кошти 
державного бюджету. Кількість ви-
щих навчальних закладів при цьому 
не лімітується. Подання заяв в 
електронній формі на спеціальності 
(спеціалізації), де немає прийому за 
кошти держбюджету, жодним чином 
не обмежується.

Перелік спеціальностей, за яки-
ми здійснюватимемо набір за дер-
жавним замовленням, затвердить 
Міністерство освіти і науки України. 

У заяві вступники вказують 
спеціальність (спеціалізацію, освіт-
ню програму) та форму навчання.

Під час подання документів 
для участі в конкурсному відборі 
на денну форму навчання за кошти 
держбюджету абітурієнт зазначає 
в кожній заяві її пріоритетність 
стосовно інших поданих заяв, 
при тому показник пріоритетності             
1 (один) відображає найвищу 
пріоритетність. Указані пріоритети 
будуть використовуватись у Єди-
ній державній електронній базі з 
питань освіти для вибору місця 
навчання кожного вступника за 
кошти державного бюджету та для 
складання рейтингових списків 
абітурієнтів у кожному вищому 
навчальному закладі на всіх спе-
ціальностях.

Заяви,  подані  на певну 
спеціальність (спеціалізацію, 
освітню програму, напрям підго-
товки) до одного вишу за різними 
формами навчання, уважаються 
фактом подання однієї заяви.

Електронну заяву вступник по-
дає шляхом заповнення відповідної 
форми в режимі онлайн. Потім При-
ймальна комісія приймає рішення 

згідно з Порядком подання та роз-
гляду заяв в електронній формі на 
участь у конкурсному відборі до 
вищих навчальних закладів.

До заяви, поданої в паперовій 
формі, абітурієнт додає:

— копію документа державного 
зразка про раніше здобутий освітній 
рівень, на основі якого здійснюється 
вступ, і додатка до нього;

— копію сертифіката відпо-
відного рівня зовнішнього неза-
лежного оцінювання;

— копію документа, що по-
свідчує особу та громадянство;

— копії документів, які під-
тверджують право вступника на 
участь у конкурсі за результатами 
вступних екзаменів на основі пов­
ної загальної середньої освіти, 
зарахування за співбесідою, за-
рахування поза конкурсом.

— чотири кольорові фотокарт-
ки розміром 3×4 см.

Вступники для навчання за 
ступенем бакалавра спеціальності 
017 «Фізична культура і спорт» до-
датково подають медичну довідку із 
Закарпатського обласного лікарсь­
ко-фізкультурного диспансеру.

— Хто з абітурієнтів має 
право на позаконкурсний вступ?

—  П оз а  к о н к ур с о м  д о                             
ДВНЗ «УжНУ» зараховують:

— осіб, яким відповідно до 
Закону України «Про статус вете-
ранів війни, гарантії їх соціального 
захисту» надане таке право;

— інвалідів I, II груп та дітей-
інвалідів віком до 18 років, котрим 
не протипоказане навчання за об-
раним напрямом (спеціальністю) 
згідно із Законом України «Про 
основи соціальної захищеності 
інвалідів в Україні»;

— осіб, яким відповідно до За-
кону України «Про статус і соціаль-
ний захист громадян, котрі постраж-
дали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи» надане таке право;

— осіб, яким згідно із За-
коном України «Про підвищення 
престижності шахтарської праці» 
надане таке право;

— осіб, яким відповідно до Зако-
ну України «Про соціальний і право-
вий захист військовослужбовців та 
членів їх сімей» надане таке право;

— членів збірних команд Украї­
ни, котрі брали участь у міжнарод-
них олімпіадах, перелік яких визна-
чив центральний орган виконавчої 
влади у сфері освіти і науки;

— чемпіонів і призерів Олім-
пійських і Паралімпійських ігор 
— за спеціальністю 017 «Фізична 
культура і спорт».

Звертаю увагу, що право на 
першочергове зарахування при од-
наковому конкурсному балі мають:

— особи, яким відповідно 
до Закону України «Про охорону 
дитинства» надане таке право;

— особи, котрим згідно із 
Законом України «Про основи со-
ціальної захищеності інвалідів в 
Україні» надане таке право;

— особи, яким відповідно до 
Указу Президента України від                                                                
21 лютого 2002 року № 157 
«Про додаткові заходи щодо по-
силення турботи про захисників 
Вітчизни, їх правового і соціаль-
ного захисту, поліпшення вій-
ськово-патріотичного виховання 
молоді» надане таке право;

— випускники загальноос-
вітніх навчальних закладів, на-
городжені золотою або срібною 
медалями;

— призери III (обласного) етапу 
всеукраїнських учнівських олімпіад 
із базових предметів та призери         
II (обласного) етапу всеукраїнських 
конкурсів-захистів науково-дослід-

ницьких робіт учнів-членів Малої 
академії наук України;

— вступники, які мають біль-
ший середній бал атестата;

— випускники підготовчих 
курсів ДВНЗ «УжНУ» 2016 року.

— Документи прийняли, 
бали вивели, усі обставини 
врахували... Як формувати-
муться рейтингові списки 
та відбуватиметься процес 
зарахування?

— Рейтингові списки та списки 
рекомендованих до зарахування 
формують у Єдиній базі з ура-
хуванням пріоритетності заяв 
вступників та оприлюднюють у 
повному обсязі на офіційному сай-
ті університету. Абітурієнта буде 
рекомендовано до зарахування за 
найвищим пріоритетом із зазначе-
них під час подання заяв, за яким 
він потрапляє до переліку тих, хто 
може бути рекомендований до за-
рахування на місця, профінансо-
вані коштом державного бюджету.

Рекомендації до зарахуван-
ня на місця, що фінансуються 
коштом держави, осіб, які ма-
ють підстави для вступу поза 
конкурсом, надаються в межах                              
10 відсотків максимального обсягу 
держзамовлення ДВНЗ «УжНУ».

Рекомендація до зарахування 
на навчання за рахунок коштів фі-
зичних та юридичних осіб надається 
за всіма пріоритетами, зазначеними 
вступником під час подання заяв. 

Як тільки Приймальна комісія 
прийме рішення рекомендувати 
до зарахування згідно зі строками, 
визначеними в Правилах прийому, 
абітурієнти зобов’язані виконати 
вимоги для зарахування на місця 
держзамовлення: подати особис-
то оригінали атестата та додатка 
до нього, сертифікатів ЗНО та ін-
ших необхідних документів. Ті, хто 
подав заяви в електронній формі, 
зобов’язані підписати власну 
електронну заяву, роздруковану 
в Приймальній комісії.

Вступники, які в установлені 
терміни не виконали вимог для 
зарахування, втрачають пра-
во навчатися коштом держави. 
Абітурієнтам, котрим анульовано 
рекомендацію до зарахування на 
місця за кошти держбюджету, не 
втрачають права участі в конкурсі 
на місця за кошти фізичних та 
юридичних осіб. 

— На завершення ще кілька 
слів про вступ до коледжу уні-
верситету...

— Основний контингент абіту-
рієнтів Природничо-гуманітарного 
коледжу ДВНЗ «УжНУ» становлять 
випускники 9 класу. На основі здо-
бутої базової загальної середньої 
освіти за результатами вступних ек-
заменів вони можуть навчатися за 
сімома спеціальностями освітньо-
кваліфікаційного рівня «Молодший 
спеціаліст». Одинадцятикласники 
можуть вступити до коледжу за ско-
роченими програмами підготовки 
молодших спеціалістів (другий курс 
денної форми навчання або заочна 
форма навчання).  Для конкурсного 
відбору до коледжу зараховують 
бали сертифіката зовнішнього не-
залежного оцінювання з двох пред-
метів, один із яких — українська 
мова та література.

— Мені тільки залишаєть-
ся Вам і всім членам Приймаль-
ної комісії побажати вдалої 
вступної кампанії.

— Спасибі. А я, своєю чергою, 
бажаю вступникам високих конкурс-
них балів і радо запрошую в УжНУ!

Розмовляв 
Володимир ТАРАСЮК.
«Погляд».

 ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ

Петро ГОРВАТ: 
«УжНУ пропонує вступникам 
понад півсотні спеціальностей 

18 галузей знань»
У кожній сфері є свої досвідчені фахівці. Вступна кампанія 

— не виняток. Тут є ті, хто на ній пройшов і Крим,                  
і Рим, і мідні труби. Серед таких, без сумніву, — П.ГОРВАТ, 
відповідальний секретар Приймальної комісії Ужгородського 
національного університету. Петро Петрович про неї знає 
практично все. В інтерв’ю вкотре в цьому переконався. 
Ну а ви, шановні абітурієнти, «ловіть» інформацію, що 
називається, із перших вуст. Для вас є чимало цікавого            
й важливого. Отже, зі своїм співрозмовником говоримо 
про особливості вступної кампанії-2016 і правила прийому          
до ДВНЗ «УжНУ» на основі повної загальної середньої освіти.
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ницьких робіт учнів-членів Малої 
академії наук України;

— вступники, які мають біль-
ший середній бал атестата;

— випускники підготовчих 
курсів ДВНЗ «УжНУ» 2016 року.

— Документи прийняли, 
бали вивели, усі обставини 
врахували... Як формувати-
муться рейтингові списки 
та відбуватиметься процес 
зарахування?

— Рейтингові списки та списки 
рекомендованих до зарахування 
формують у Єдиній базі з ура-
хуванням пріоритетності заяв 
вступників та оприлюднюють у 
повному обсязі на офіційному сай-
ті університету. Абітурієнта буде 
рекомендовано до зарахування за 
найвищим пріоритетом із зазначе-
них під час подання заяв, за яким 
він потрапляє до переліку тих, хто 
може бути рекомендований до за-
рахування на місця, профінансо-
вані коштом державного бюджету.

Рекомендації до зарахуван-
ня на місця, що фінансуються 
коштом держави, осіб, які ма-
ють підстави для вступу поза 
конкурсом, надаються в межах                              
10 відсотків максимального обсягу 
держзамовлення ДВНЗ «УжНУ».

Рекомендація до зарахування 
на навчання за рахунок коштів фі-
зичних та юридичних осіб надається 
за всіма пріоритетами, зазначеними 
вступником під час подання заяв. 

Як тільки Приймальна комісія 
прийме рішення рекомендувати 
до зарахування згідно зі строками, 
визначеними в Правилах прийому, 
абітурієнти зобов’язані виконати 
вимоги для зарахування на місця 
держзамовлення: подати особис-
то оригінали атестата та додатка 
до нього, сертифікатів ЗНО та ін-
ших необхідних документів. Ті, хто 
подав заяви в електронній формі, 
зобов’язані підписати власну 
електронну заяву, роздруковану 
в Приймальній комісії.

Вступники, які в установлені 
терміни не виконали вимог для 
зарахування, втрачають пра-
во навчатися коштом держави. 
Абітурієнтам, котрим анульовано 
рекомендацію до зарахування на 
місця за кошти держбюджету, не 
втрачають права участі в конкурсі 
на місця за кошти фізичних та 
юридичних осіб. 

— На завершення ще кілька 
слів про вступ до коледжу уні-
верситету...

— Основний контингент абіту-
рієнтів Природничо-гуманітарного 
коледжу ДВНЗ «УжНУ» становлять 
випускники 9 класу. На основі здо-
бутої базової загальної середньої 
освіти за результатами вступних ек-
заменів вони можуть навчатися за 
сімома спеціальностями освітньо-
кваліфікаційного рівня «Молодший 
спеціаліст». Одинадцятикласники 
можуть вступити до коледжу за ско-
роченими програмами підготовки 
молодших спеціалістів (другий курс 
денної форми навчання або заочна 
форма навчання).  Для конкурсного 
відбору до коледжу зараховують 
бали сертифіката зовнішнього не-
залежного оцінювання з двох пред-
метів, один із яких — українська 
мова та література.

— Мені тільки залишаєть-
ся Вам і всім членам Приймаль-
ної комісії побажати вдалої 
вступної кампанії.

— Спасибі. А я, своєю чергою, 
бажаю вступникам високих конкурс-
них балів і радо запрошую в УжНУ!

Розмовляв 
Володимир ТАРАСЮК.
«Погляд».

Кажуть, ми тому 
погано живемо, що 

не засвоюємо, як слід, 
уроки історії. А польський 
письменник Станіслав Єжи 
Лец узагалі говорив, що 
«історія повторюється, тому 
що не вистачає істориків 
із фантазією». Виправити 
це «становище» можете ви, 
шановні випускники шкіл, 
якщо наважитеся подати 
документи на істфак УжНУ. 
Тут не лише зануритеся у 
світ музи Кліо, а й матимете 
можливість справді 
повернути колесо історії так, 
щоб усі зажили щасливо. 

Можливо, і занадто оптиміс-
тично сказано, але ж погодьтеся: 
хто доторкнувся історії, той до-
торкнувся великого скарбу знань! 
А вони, за англійським філософом 
Френсісом Беконом, — сила. Нею 
й маєте змогу зміцнитися на фа-
культеті, який заснований одним 
із перших в університеті (разом 
із біологічним, філологічним та 
медичним 1945 р., тобто коли й 
альма-матер). Тут функціонують 
три кафедри: історії України; істо-
рії стародавнього світу і середніх 
віків; нової і новітньої історії та 
історіографії. 

Як і кожен підрозділ УжНУ, іс-
тфак має свої переваги. Скажімо, 
діє спеціалізована рада із захис-
ту кандидатських і докторських 
дисертацій зі спеціальностей 
«Історія України» та «Всесвітня 
історія», розвинена співпраця з 5 
навчально-науковими центрами 
різних країн. Крім того, викладачі 
проводять міжнародні наукові кон-
ференції, круглі столи, семінари, 
проходять стажування за кор-
доном (Словаччина, Угорщина). 
Студенти ж різних курсів щороку 

мають археологічну, етнографічну, 
музейно-архівну та педагогічну 
практики, навчаються за кордоном 
(Польща, Словаччина), активні 
в громадсько-культурному та 
спортивному житті університе-
ту, неодноразово перемагали 
в інтелектуальному змаганні 
«Брейн-ринг», спартакіадах тощо. 

Крім того, щоквартально разом 
із викладачами беруть участь в 
екскурсійно-ознайомчих подо-
рожах містами України (Львів, 
Кам’янець-Подільський, Київ, 
Одеса) та за кордоном (Кошіце, 
Пряшів, Будапешт), працевлашто-
вуються за фахом. Регулярними 
є зустрічі з цікавими людьми, 
як-ось із шеф-редактором культу-
рологічного часопису «Ї» Тарасом 
Возняком, відомими українськими 
істориками, професорами Україн-
ського Католицького Університету 
Ярославом Грицаком та Вадимом 
Ададуровим, виконавчим дирек-
тором Інституту «Критика», ви-
давництва «Критика» та часопису 
«Критика» Андрієм Мокроусовим, 
відомим канадським істориком, 
професором Торонтського уні-
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 верситету Павлом-Робертом Ма-
гочієм, сучасними українськими 
письменниками братами Капра-
новими, випускником історичного 
факультету, членом-кореспонден-
том НАН України, професором 
Степаном Віднянським.

Сьогодні в підрозділі успішно 
функціонують Науково-дослід-
ницький інститут карпатознав-
ства, три науково-дослідницькі 
центри (богемістики та словакіс-
тики, історично-релігійних студій 
«Логос», історії Угорщини та 
українсько-угорських взаємин), 
Археологічний музей ім. профе-
сора Е.Балагурі та Музей історії 
Університету. Виходять і різні 
періодичні видання: Науковий 
збірник «Карпатика», «Науковий 
вісник УжНУ. Серія: Історія», Істо-

ричний часопис із богемістики та 
словакістики», «Наукові записки. 
Серія: історично-релігійні студії», 
Науковий збірник «Millenia — Ти-
сячоліття», студентський науко-
вий збірник «Актуальні проблеми: 
історія та сучасність». 

Успішно діє й студентське 
наукове товариство «Кліо». Здо-
бувачі фаху вивчають різнома-
нітні дисципліни історичного та 
педагого-психологічного циклів 
тощо, проходять археологічну, 
етнографічну, музейно-архівну 
та педагогічну практики в межах 
Закарпаття та за кордоном. Миро­
слав Ігнатоля, четвертокурсник, 
так ділиться враженнями про 
свій підрозділ: «Навчання на іс-
торичному факультеті захоплює 
з першого погляду: атмосфера 
взаєморозуміння й поваги, що-
денні жарти, студентські вечори, 
турніри — саме цим насичені 
стіни будівлі на площі Народній. 
Викладачі — не тільки висо-
кокваліфіковані спеціалісти, а й 
організатори різноманітних розваг 
і подорожей. Наша дружна «сім’я» 
разом із наставниками традиційно 
щороку відвідує перлини України 
— Одесу, Львів та Київ. Стали 
традицією й поїздки до Будапеш­
та, Кошіце, Пряшева. Студенти 
масово беруть участь у заходах 
Ужгородського національного 
університету й приносять славу 
та визнання нашому найкращому 
історичному факультетові».

Отож захопіться історією 
серйозно, і можливо, самі в неї 
ввійдете в найкращому розумінні 
цього слова!

За інформацією підрозділу 
матеріал підготував 
Володимир ТАРАСЮК, 
«Погляд».Студенти під час розкопок торкаються історії в буквальному розумінні цього слова

Уперед, до «апартаментів» Кліо!

У  письменника Євгена 
Замятіна є вислів: 

«Людина — як роман:       
до останньої сторінки      
не знаєш, чим закінчиться. 
Інакше не варто було б        
і читати». Якщо ці слова 
повернути в суспільну 
площину й подивитися 
дещо масштабніше, то                                            
й людину в соціумі, 
держави та народи 
потрібно вивчати, щоб 
їх розвиток перебував 
у гармонії та мав якісну 
динаміку. У цьому 
допомагає факультет 
суспільних наук УжНУ, 
який пропонує цілий 
ряд відповідних 
спеціальностей.   

ФСН створено 2006 року            
й на сьогодні його основою є              
4 кафедри: політології і держав-
ного управління, соціології та 
соціальної роботи, психології, 
філософії. 

Випускники спеціальності 
«Політологія» мають можливість 
працевлаштуватися на такі по-
сади: вищі державні службовці 
органів державної виконавчої вла-
ди та місцевих органів державної 
влади; посадові особи політичних і 
громадських організацій; старший 
спеціаліст у структурних підроз-
ділах міських і обласних органів 
влади (в організаційному відділі, 
відділах внутрішньої політики, 
управлінні з питань внутрішньої 
політики та зв’язків тощо); ви-
кладач суспільно-політичних, со-
ціально-гуманітарних дисциплін у 
вищих навчальних закладах, коле-
джах, загальноосвітніх закладах; 
науковий співробітник інститутів.

Ті, хто опанував такі спеціаль-
ності, як «Соціальна робота» та 
«Соціологія», можуть спробувати 
себе в «трудовій» ролі завідувача 
центру (молодіжного, реабілітацій-
ного, корекційного); конторського 
(офісного) службовця (фонд соці-
ального страхування населення); 
інспектора із соціальної допо-
моги (департамент соціального 
захисту населення); інспектора 
з призначення та виплати пенсій 
(пенсійний фонд); фахівця-орга-
нізатора соціально-побутового 
обслуговування; соціального 
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працівника; соціолога; агента із 
зайнятості і  трудових контрактів; 
експерта із суспільно-політичних 
питань; фахівця з управління 
проектами та програмами у сфері 
матеріального (нематеріального) 
виробництва тощо.

Випускники-психологи працю-
ють у закладах освіти, на підприєм­
ствах, в органах державної влади; 
психологами-консультантами; фа-
хівцями з найму робочої сили; по-
мічниками керівника виробничого 
підрозділу; у рамках психодіагнос-
тичної та психокорекційної роботи 
з різними категоріями громадян; 
надають консультативні послуги 
фізичним особам, установам та 
організаціям; проводять соціально-
психологічні дослідження та займа-
ються оптимізацією психологічного 
клімату в трудових колективах тощо.

Філософи мають можливість 
стати викладачами ВНЗ, продов­
жити навчання в аспірантурі й 
спробувати себе вченими, труди-
тися вчителями в середніх шко-
лах, коледжах, ліцеях, гімназіях, 
училищах, прес-службах держав-
них і комерційних структурах, у 
сфері професійної журналістики, 
різних традиційних і нових медіа, 
редакційно-видавничому бізнесі, 
у PR-структурах на посадах ана-
літиків, спеціалістів зі зв’язків із 
громадськістю тощо.

Слід також додати, що діє магі-
стратура зі спеціальності «Публічне 
управління і адміністрування» 
(спеціалізації «Державна служба» 
і «Електронне урядування»). 

Викладачі факультету забез-
печують діяльність Соціально-пси-
хологічної служби ДВНЗ «Ужго-

родський 
націона­
льний університет», Закарпатського 
обласного центру гендерної осві-
ти, Ресурсного центру зі сталого 
розвитку. Крім того, науковці підроз-
ділу керують роботою двох НДІ: Ін-
ститутом політичної регіоналістики 
та Інститутом Центральної Європи.  

 Загалом у складі ФСН пра-
цюють 70 викладачів, із них 6 про-
фесорів, 41 доцент, 16 старших 
викладачів, 7 викладачів. Вони на-
вчають понад 750 студентів денної 
та заочної форм. Кращі випускники 
факультету мають можливість 
вступити до аспірантури за таки-
ми спеціальностями: «Політичні 
інститути і процеси», «Соціальні 
структури та соціальні відносини».

Наукові розвідки викладачі 
й студенти публікують у різних 

наукових збірниках: «Науковому 
віснику Ужгородського університе-
ту. Серія: Політологія. Соціологія. 
Філософія», «Науковому вісни-
ку Ужгородського університету. 
Серія: Педагогіка. Соціальна 
робота»,  Віснику наукової думки 
студентів факультету суспільних 
наук «Соціально-політичні студії».

ФСН співпрацює з Національ-
ним університетом «Києво-Мо-
гилянська Академія»; Київським, 
Львівським, Чернівецьким, Івано-
Франківським, Дніпропетровським, 
Донецьким національними універ-
ситетами; Інститутом історії України 
НАН України; Інститутом політичних 
та етнонаціональних досліджень 
НАН України; університетами Клуж-
Напоки (Румунія), Лодзя (Польща); 
Інститутом етнонаціональних до-
сліджень Угорської академії наук; 
Пряшівським університетом (Сло-
ваччина); Карловим університетом 
(Чеська Республіка) та іншими 
вітчизняними й зарубіжними ВНЗ. 

У рамках підписаних між-
народних договорів студенти 
можуть продовжувати навчання 
в магістратурах європейських ви-
шів або ж здобувати фах у них за 
програмами обміну. 

На ФСН гармонійно поєдну-
ють навчальний процес, наукову 
роботу з вихованням та дозвіллям. 
Юнаки й дівчата беруть активну 
участь у проведенні різних вихов-
них та конкурсно-розважальних 
заходів: Дня факультету, Дня пер-
шокурсника, Дня студента тощо. 
У підрозділі започатковані й такі 
свята, як «Студентський смак», 
День психолога, День соціального 
працівника, День політолога.

На Вас, шановні абітурієнти, 
чекає цікаве навчальне й до-
звільне життя. Тож обирайте й 
факультет суспільних наук!

За інформацією підрозділу 
матеріал підготував
Володимир ТАРАСЮК, 
«Погляд». 

Людина й суспільство — як роман 
Станьте його автором   

 

Боґрач вариться й «по-суспільному»
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Фізика і красиві дівчата? А чому б і ні?!

 МАТЕМАТИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Карл Гаусс казав про 
математику, що вона 

— цариця наук, Ісократ 
уважав її гімнастикою 
для розуму, а Галілео 
Галілей називав мовою, 
що нею написана книга 
природи. Абітурієнт, 
котрий має нахил                                                   
до точних наук, упевнена, 
здатен сформувати 
власну думку. У цьому 
йому радо сприятимуть                                   
на відповідному підрозділі 
в УжНУ — математичному 
факультеті.

 Нині  наш ВНЗ готує фахівців-
математиків за такими напряма-
ми: математика, середня освіта 
(математика), прикладна мате-
матика. Факультет складається з 
п’яти кафедр: алгебри, диферен-
ціальних рівнянь та математичної 
фізики, кібернетики і прикладної 
математики, системного аналізу 
і теорії оптимізації, теорії ймовір-
ностей і математичного аналізу. 
Підрозділ добре забезпечений 
кваліфікованими кадрами, серед 
яких 8 докторів та 39 кандидатів 
наук, котрі читають лекції на висо-
кому науково-методичному рівні. 

Представники факультету, 
безперечно, дбають про міжна-
родний імідж як свого підрозділу, 
так і УжНУ загалом: проводять 
наукові конференції та семінари 
різного рівня за участі провід-
них українських та закордонних 
учених. До слова, торік лекції 
для студентів матфаку читали 
професор Texas A&M University-
Texarkana (США) Ігор Айзенберг 
та доктор фізико-математичних 

Із таким складом розуму вам сюди!
наук, заввідділу методів негладкої 
оптимізації Інституту кібернетики                             
імені В.М. Глушкова Петро Стецюк. 

Варто сказати, що, крім мате-
матичного спрямування, на фа-
культеті є ще одне — комп’ютерне. 
Тобто випускники спеціальності 
«Математика», до прикладу, здо-
бувають основну кваліфікацію 
«Учитель математики» та додат-
кову «Учитель інформатики», а 
набір на спеціальність «Прикладна 
математика» передбачає й спеціа-
лізацію «Прикладна інформатика». 

Не можна не згадати й про мож-
ливості вдосконалення практичних 
навичок, які надають юнакам і 
дівчатам. Підрозділ налагоджує 
співпрацю з навчальними підрозді-
лами інших закладів, фірмами, що 

розробляють інформаційні продук-
ти. Така практика сприяє кращому 
працевлаштуванню випускників у 
провідних підприємствах області 
(Єврокар, Jabil, SysIQ, ThinkMobiles 
тощо). Найкращі студенти мають 
змогу навчатися за обміном у 
Поморській академії в Слупську 
(Польща).

Крім навчально-наукової, на 
факультеті розвинена й культур-
но-спортивна діяльність. Молодь 
математичного бере участь у 
громадському житті підрозділу, 
активно розширює свій круго-
зір під час подорожей. Бували в 
Невицькому замку, на Говерлі. 
Нещодавно здійснили чимало 
екскурсій, зокрема відвідали Го-
рянську ротонду та Ужгородський 

МАТЕМАТИЧНИЙ 
ФАКУЛЬТЕТ

Адреса: Ужгород, вул. Уні­
верситетська, 14. Телефон: +38 
(0312) 64-27-25. Електронна 
адреса: f-mat@uzhnu.edu.ua. 

Спеціальності: «Мате-
матика», «Середня освіта» 
(«Математика»), «Прикладна 
математика». 

 кафедральний собор. Для студен-
тів-першокурсників запровадили 
хорошу традицію прогулянки-
ознайомлення з визначними міс-
цями обласного центру. 

Активісти факультету систе-
матично організовують різнома-
нітні заходи (інтелектуальні ігри 
«Мафія», «Брейн-ринг», вечори 
знайомств, конкурс «Міс факуль-
тету» тощо). Не  менше уваги тут 
надають фізичному розвитку та 
здоров’ю спудеїв. Підтвердження 
цього  — 
проведен-
ня майс­
тер-класу 
з моржу-
вання від 
д о ц е н т а 

кафедри основ здоров’я Богдана 
Дикого, сертифіковані курси з 
надання першої медичної до-
помоги при ДТП, курси надання 
домедичної допомоги в рамках 
проекту «Медичний волонтер». 
Щорічно на факультеті прово-
дять Кубок декана з футболу, а в                                                                  
2015-му вперше організували  
змагання серед дівчат «Шахова 
королева».

Обмін досвідом, особливо 
з науковцями інших країн — ще 
одна важлива складова розвит­
ку. Доцент кафедри системного 
аналізу і теорії оптимізації Андрій 
Брила проходить стажування 
(за стипендіальною програмою                                                                   
імені  Фулбрайта в Україн і ) 
в університеті A&M University-
Texarkana (США). 

До слова, цьогоріч  підрозділ 
відзначатиме 50-річчя засну-
вання. Тож приходьте й, окрім 
іншого, будете святкувати ювілей 
разом із дружною математичною 
родиною.

За інформацією підрозділу 
матеріал підготувала 
Олеся МАТІЙ, 
«Погляд».
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 ФІЗИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Ми зустрічаємося з нею 
щодня, щогодини, 

ба навіть щохвилини… 
Теплові, світлові, 
акустичні, магнітні явища 
природи, гравітаційні, 
електромагнітні поля, 
рідини, тверді тіла тощо.    
І про них потрібно не 
тільки знати, а й уміти 
знайти їм правильне 
застосування. Тобто кожен 
стикається з фізикою.    
Але є талановиті 
особистості, котрі хочуть 
дізнатися більше з галузі 
цієї фундаментальної 
науки. Отож якщо у 
вашому характері знайшли 
місце поезія, музика чи 
інші творчі пориви, а 
водночас намагаєтеся 
глибше пізнати світ 
навколо себе — вам слід 
вступати на фізичний 
факультет УжНУ. 

Чому? Бо тут навчаються не 
просто дослідники закономірнос-
тей природи, а креативна молодь, 
здатна змінювати життя. 

Фізичний факультет УжНУ 
засновано у вересні 1950 року в 
складі новоствореного фізико-ма-
тематичного, а самостійно підроз-
діл почав функціонувати з 1966-го. 

На фізфаку функціонують 6 
кафедр: фізики напівпровідників; 
теоретичної фізики з курсом фізи-
ки ядра і елементарних частинок; 
квантової електроніки; твердотіль-
ної електроніки захисту систем 
інформаційної безпеки; оптики; 
прикладної фізики.

Навчальний процес на фа-
культеті забезпечують 75 викла-
дачів, серед них 30 професорів, 
докторів фізико-математичних 
наук та 45 доцентів, кандидатів 
фізико-математичних наук. Ефек-
тивному взаємозв’язку навчальної 
та науково-дослідної робіт сприяє 
те, що саме на цьому підрозділі 
зосереджено більше половини 
обсягу наукових досліджень УжНУ. 

НАУКОВА РОБОТА
Фізфак посідає гідне місце 

в розвитку фізичної науки в 
Україні. До структури факультету 
входять Науково-дослідний інсти-
тут фізики і хімії твердого тіла, 
Проблемна науково-дослідна 
лабораторія фізичної електро-
ніки, Лабораторія космічних до-
сліджень. Вищеназвані установи 
є базою підготовки спеціаліс-

тів високої кваліфікації. Понад                                                          
120 випускників підрозділу стали 
докторами фізико-математичних 
наук. «Формуванню якісних нау­
кових кадрів сприяє не тільки 
аспірантура, а й наявність докто-
рантури та спеціалізованої вченої 
ради із захисту докторських 
дисертацій. У міжнародному 
плані фізичний факультет здійс­
нює співробітництво більш ніж із                             
30 вишами та провідними науко-
вими центрами Європи, Америки, 
Азії. У національному масштабі 
ми тісно співпрацюємо зі всіма 
головними університетами та 
науковими центрами», — роз-
повідають викладачі фізичного 
підрозділу. А також додають, що 
гордістю та авторитетом факуль-
тету є лауреати Державної премії 
України у галузі науки і техніки, 
заслужені діячі науки і техніки 
України, заслужені працівники 
народної освіти України, член 
кореспондент НАН України, Ака-
деміки АН вищої школи України, 
Соросівські професори, доценти, 
аспіранти та студенти. 

ЩО ОБРАТИ 
ВСТУПНИКАМ? 

На шести кафедрах факульте-
ту студенти здобувають класичну 
фундаментальну освіту й прово-
дять наукові дослідження практич-
но за всіма сучасними напрямами 
експериментальної і теоретичної 
фізики, оптики і спектроскопії, 
лазерної фізики і квантової елект­
роніки, фізики напівпровідників і 
поверхневих явищ, фізики плазми 
і фізики фазових переходів тощо. 

На педагогічному відділенні 
спеціальності «Фізика» ви, шанов-
ні абітурієнти, можете отримати 
поглиблену професійно-орієнто-
вану підготовку із психології, пе-
дагогіки та методики викладання, 
використання ЕОМ у навчальному 
процесі, а також пройти практику 
в елітних школах, ліцеях та гімна-
зіях області. 

Якщо ваш вибір — науко-
во-виробниче відділення цієї ж 
спеціальності, то станете фахів-
цями з основ інформаційно-ви-
мірювальної техніки, мережевих 
технологій, інженерної графіки, 
мікросхемотехніки, сучасних ме-
тодів фізико-хімічного аналізу, 
основ менеджменту і маркетингу, 
економіки та управління підприєм­
ствами.

Фізфак пропонує опанувати 

й фізичну та біомедичну електро-
ніку. Це чудова нагода для по-
глибленого засвоєння фізичних 
основ сенсорної техніки, курсів 
«Твердотільна електроніка», «Фі-
зика і технологія наноструктур», 
«Квантові напівпровідникові при-
лади та інформаційні технології», 
вивчення методів дослідження 
біологічних об’єктів, обслугову-
вання біомедичної апаратури та 
створення біосумісних матеріалів.

Якщо душа лежить до «При-
кладної фізики» (спеціалізації 
фізико-технічна експертиза), то 
маєте змогу отримати хорошу 
підготовку із курсів метрології, 
стандартизації продукції, екс-
пертизи виробів, матеріалів та 
сучасних технологічних процесів 
виробництва. 

Комп’ютерна фізика і інфор-
маційні технології дозволять ре-
тельно вивчити принципи реалі-
зації інформаційних технологій 
на базі схемотехнічних рішень 
інтерфейсів зовнішніх пристроїв. 
А оптоелектроніка поведе у світ 
оптичних, електричних мето-
дів передачі, обробки, прийому, 
збереження та відображення 
інформації. 

Крім перерахованого, фі-
зичний факультет пропонує спе-
ціалізації «Системи технічного 
захисту інформації, автоматизація 
її обробки» та «Безпека інформа-
ційних і комунікаційних систем» 
спеціальності «Кібербезпека». 
Здобувши відповідні знання, ви 
зможете працювати в наукових 
та освітніх установах системи Мі-
ністерства освіти і науки України, 
спеціальних підрозділах Управлін-
ня СБУ та МВС України, установах 
та підприємствах сфери управлін-
ня Державного комітету зв’язку та 
інформатизації України, у силових 
структурах, де використовують 
сучасні інформаційні технології у 
сфері підприємницької та банків-
ської діяльності.

І ЦЕ ЩЕ НЕ ВСЕ …
Кожен сьомий студент за-

кінчує факультет, маючи одну чи 
кілька публікацій у реферованих 
журналах, збірниках загальноук­
раїнських і міжнародних наукових 
конференцій. Щорічно майбутні 
фізики готують понад сотню до-
повідей на університетських під-
сумкових наукових форумах, крім 
того, є співавторами авторських 
свідоцтв на винаходи.

Недарма на початку я згадува-
ла про креативних поціновувачів 
фізичної науки. Саме вони, пред-
ставники активної молоді, запо-
чаткували масові студентські свята 
— День Архімеда, День фізика. 
Щороку проводять зустрічі випуск­
ників підрозділу. Організовують і 
День першокурсника, і зустрічі з 
цікавими людьми, і КВН, і різнома-
нітні тематичні вечори відпочинку 
в гуртожитку, і дискотеки… А ще 
представники фізфаку — вправні 
спортсмени! У їхньому факультет-
ському арсеналі чимало кубків, 
медалей та нагород за призові 
місця в різноманітних спортивних 
змаганнях. І це стосується як сту-
дентів, так і викладачів. 

У підрозділі переконані: ха-
рактерною рисою університет-
ської фізичної освіти є її ши-
рота, яка дозволяє випускнику 
фізичного факультету вільно і 
кваліфіковано орієнтуватися в 
будь-якому з напрямків сучасної 
фізики. Для випускників фізфаку 
УжНУ відчинені двері найпрес­
тижніших академічних науково-
дослідних установ, провідних 
вишів та середніх навчальних за-
кладів, конструкторських бюро, 
науково-виробничих і обчис-

лювальних 

І фізика вчить, як на світі жить… 
 

центрів. Успішно працюють наші 
фізики і в інших галузях людської 
діяльності (медицина, екологія, 
економіка, фінанси, бізнес, ме-
неджмент, митні служби, силові 
структури тощо).

Тож вам, шановні абітурієнти, 
є з чого вибирати! Ви обов’язково 
знайдете своє місце серед про-
відних фахівців обраної галузі, 
а ще станете активними, успіш-
ними людьми й укотре доведете, 
що й «природничники» бувають 
чудовими ліриками. Головне — 
бажання! А фізика навчить, як на 
світі жить… 

За інформацією підрозділу 
матеріал підготувала
Мирослава ГАРАЗДІЙ, 
«Погляд».

ФІЗИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
Адреса: Ужгород, вул. Воло-

шина, 54. Телефон: +380 (0312) 
61-21-93. Електронна адреса: 
f-physics@uzhnu.edu.ua.

Спеціальності: «Фізика та 
астрономія», «Середня освіта» 
(«Фізика»), «Прикладна фізика 
та наноматеріали»,  «Мікро- та 
наносистемна техніка», «Кібер-
безпека».

Математики відпочивають на природі
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Фізика і красиві дівчата? А чому б і ні?! Під час зустрічі з Президентом України Леонідом КУЧМОЮ

 ФАКУЛЬТЕТ ЗДОРОВ’Я ЛЮДИНИ

кафедри основ здоров’я Богдана 
Дикого, сертифіковані курси з 
надання першої медичної до-
помоги при ДТП, курси надання 
домедичної допомоги в рамках 
проекту «Медичний волонтер». 
Щорічно на факультеті прово-
дять Кубок декана з футболу, а в                                                                  
2015-му вперше організували  
змагання серед дівчат «Шахова 
королева».

Обмін досвідом, особливо 
з науковцями інших країн — ще 
одна важлива складова розвит­
ку. Доцент кафедри системного 
аналізу і теорії оптимізації Андрій 
Брила проходить стажування 
(за стипендіальною програмою                                                                   
імені  Фулбрайта в Україн і ) 
в університеті A&M University-
Texarkana (США). 

До слова, цьогоріч  підрозділ 
відзначатиме 50-річчя засну-
вання. Тож приходьте й, окрім 
іншого, будете святкувати ювілей 
разом із дружною математичною 
родиною.

За інформацією підрозділу 
матеріал підготувала 
Олеся МАТІЙ, 
«Погляд».

Американський хімік       
та біохімік Лайнус 

Полінг писав, що хіміки — 
ті, хто насправді розуміє 
світ. Якщо, шановні 
абітурієнти, і ви хочете 
стати такими, то в цьому 
вам допоможе хімічний 
факультет УжНУ.  

ВЕЛИКА ДРУЖНА СІМ’Я
Заснований ще 1946 року, 

названий підрозділ є гордістю на-
шої альма-матер, адже підготував 
близько 4000 спеціалістів-хіміків і 
понад 300 спеціалістів-екологів, 
які працюють у різних галузях 
суспільної діяльності, науки та 
освіти. При тому більше півсо-
тні випускників хімфаку стали 
докторами хімічних наук і понад 
430 — кандидатами хімічних 
наук. А ще тут уважають, що го-
ловне досягнення — згуртований 
колектив висококваліфікованих 
викладачів, а основною цінністю 
є кожний студент, котрий відчуває 
себе частиною великої єдиної сім’ї 
хіміків, де йому завжди прийдуть 
на допомогу вірні друзі та мудрі 
наставники.

ІЗ ВИСОКОПРОФЕСІЙНИМ 
СКЛАДОМ І СУЧАСНОЮ 

МАТЕРІАЛЬНОЮ БАЗОЮ
За кваліфікаційним рівнем 

науково-викладацького складу й 
технічним оснащенням хімічний 
факультет є одним із найпотужні-
ших серед аналогічних підрозділів 
усіх вишів України. За кількістю 
наукових публікацій в УжНУ — теж 
серед лідерів. Підготовку хіміків 
та екологів забезпечують колек-
тиви п’яти кафедр: неорганічної, 
аналітичної, органічної, фізичної 
та колоїдної хімії, екології та 
охорони навколишнього середо­
вища. Навчальний процес у під-
розділі здійснюють 10 професорів,                                 
25 доцентів, 1 старший викладач 
та 56 співробітників.

Під час навчання значну увагу 
приділяють практикумам, на яких 
студенти здобувають важливі на-

Ідіть до тих, хто розуміє світ! ХІМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

вички експериментальної роботи. 
За своїм оснащенням лабораторії 
не поступаються кращим в Украї­
ні. До того ж є комп’ютерні класи, 
укомплектовані сучасними ПК. 
Юнаки й дівчата в процесі навчан-
ня збагачуються глибокими знан­
нями не тільки з природничих і 
точних наук (хімії, екології, фізики, 
вищої математики, інформатики 
тощо), а й низки гуманітарних і 
суспільних дисциплін (філософії, 
педагогіки, психології, соціології, 
економіки, політології).

ОСОБЛИВОСТІ НАВЧАННЯ
Своєрідністю навчання на 

факультеті є те, що на 3 курсі 
викладачі здійснюють розподіл 
студентів за чотирма спеціаліза-
ціями: неорганічна, аналітична, 
органічна, фізична та колоїдна 
хімія. Для кожної спеціалізації здо-
бувачам фаху читають 4—6 різних 
спецкурсів, проводять практичні 
й лабораторні заняття. Набуті 
теоретичні знання юнаки й дівчата 
закріплюють під час навчальних, 
педагогічних та виробничих прак-
тик. Результати своїх досліджень 
студенти оформлюють у вигляді 
курсових, дипломних і магістер-
ських робіт та наукових статей.

Після закінчення четвертого 
курсу вихованці факультету отри-
мують диплом бакалавра хімії 
або бакалавра екології. Ті, хто 
отримав диплом бакалавра, про-
довжують навчання як майбутні 
спеціалісти чи магістри. Закінчив-
ши повний курс навчання, випус-

кники отримують: зі спеціальності 
«Хімія» — диплом спеціаліста із 
присвоєнням кваліфікації «Хімік. 
Викладач» та диплом магістра із 
присвоєнням кваліфікації «Ма-
гістр хімії. Викладач», зі спеціаль­
ності «Екологія та охорона навко­
лишнього середовища» — дип­
лом спеціаліста із присвоєнням 
кваліфікації «Еколог. Викладач» 
та диплом магістра — із при-
своєнням кваліфікації «Магістр 
екології. Викладач».

ПЕРСПЕКТИВИ
ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ 

ВИПУСКНИКІВ
Випускників хімічного фа-

культету направляють на роботу 
вчителів шкіл, технікумів, інже-

нерів на 
п ідпри -
ємства. 
Студен-
т и ,  я к і 
виявили 
нахили 
й  зд іб ­

ХІМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
Адреса: Ужгород,   вул. Під-

гірна, 46. Телефон: +380 (3122) 
3-50-91. Електронна адреса: 
f-him@uzhnu.edu.ua

Спеціальності: «Хімія», 
«Екологія», «Середня освіта» 
(«Хімія»), «Середня освіта» 
«Екологія)».

 ності до наукової роботи, продов­
жують навчання в аспірантурі, що 
діє при кожній кафедрі.

Фахівці освітнього ступе-
ня «Магістр» зі спеціальності 
«Хімія» можуть працювати на 
таких посадах: викладача вищо-
го навчального закладу, молод-
шого наукового співробітника, 
наукового співробітника, науко-
вого співробітника-консультанта, 
інженера-дослідника, -лаборан-
та, -хіміка, фахівця з хімічної, 
екологічної освіти, з управління 
проектами та програмами у сфері 
матеріального (нематеріального) 
виробництва, викладача, асис-
тента, консультанта, спеціаліста 
державної служби.

Здобувачі ступеня «Магістр» 
за спеціальністю «Екологія та 
охорона навколишнього середо­
вища» можуть бути на посадах 
еколога; інспектора з охорони 
природи, охорони природо-за-
повідного фонду; використання 
водних ресурсів; техногенного 
та екологічного нагляду; викла-

дача вищого навчального за-
кладу; учителя, завуча, дирек-
тора загальноосвітньої школи                                                        
І — ІІІ ступенів; молодшого нау­
кового співробітника; наукового 
співробітника; наукового співро-
бітника-консультанта; інженера-
дослідника; інженера з відтворен-
ня природних ресурсів; інженера 
з природокористування; фахівця 
з екологічної освіти; асистента, 
консультанта в галузі навчання; 
спеціаліста (провідний, головний) 
державної служби; фахівця з 
управління проектами та про-
грамами у сфері матеріального 
(нематеріального) виробництва.

Як бачимо, справджується 
вислів іще одного відомого вче-
ного — Михайла Ломоносова: 
«Широко розповсюджує хімія руки 
свої в справи людські». Отож до-
лучайтеся й ви до цього «розпо-
всюдження»!

За інформацією факультету 
матеріал підготував 
Володимир ТАРАСЮК, 
«Погляд».

І фізика вчить, як на світі жить… 
 

центрів. Успішно працюють наші 
фізики і в інших галузях людської 
діяльності (медицина, екологія, 
економіка, фінанси, бізнес, ме-
неджмент, митні служби, силові 
структури тощо).

Тож вам, шановні абітурієнти, 
є з чого вибирати! Ви обов’язково 
знайдете своє місце серед про-
відних фахівців обраної галузі, 
а ще станете активними, успіш-
ними людьми й укотре доведете, 
що й «природничники» бувають 
чудовими ліриками. Головне — 
бажання! А фізика навчить, як на 
світі жить… 

За інформацією підрозділу 
матеріал підготувала
Мирослава ГАРАЗДІЙ, 
«Погляд».

Про необхідність 
фізкультури як 

основної складової 
здорового способу життя 
кожному відомо ще                                           
з дитинства. Покращення 
розумової й фізичної 
працездатності та 
сприяння всебічному 
гармонійному розвитку — 
найменше з того, що дає 
нам «дружба» зі спортом. 
А коли вона переростає     
в любов, невдачі та 
хвороби просто не мають 
шансів. Тільки вперед, 
тільки до перемоги! І 
допомогти в цьому радий 
факультет здоров’я 
людини.

Підрозділ складається з 
трьох кафедр: фізичної реабілі-
тації, основ здоров’я та теорії і 
методики фізичного виховання. 
Висококваліфікований профе-
сорсько-викладацький склад 
(доктори біологічних та медичних 

наук, кандидати наук із фізично-
го виховання і спорту, майстри 
спорту) забезпечує якісні лекційні 
та практичні заняття. Студенти 
навчаються в аудиторіях із муль-
тимедійним обладнанням, здо-
бувають знання з реабілітаційних 
технологій у сучасно оснащеному 
масажному приміщенні та кабі-
неті функціональної діагностики, 
засвоюють фітнес-технології в 
оновленій великій спортивній 
залі та басейні. Для проведення 
науково-дослідної роботи до по-
слуг здобувачів фаху — наукова 
лабораторія зі спеціальним об-
ладнанням.

Під час навчання юнаки й дів­
чата проходять клінічну практику в 
лікарнях, відділеннях фізіотерапії 
та кабінетах лікувальної фізкуль-
тури, реабілітаційних центрах, 
санаторно-курортних закладах, 
фізкультурно-лікарських дис-
пансерах і тренерську практику 
в оздоровчих фітнес-центрах, 
тренажерних залах. Студенти 
відділення «Спеціальна освіта» 

набуватимуть досвіду на педаго-
гічній практиці в загальноосвітніх 
та спеціальних школах, а також у 
дошкільних навчальних закладах 
та логопедичних пунктах. 

Слід відзначити, що в Україні та 
за її межами значну увагу приділя-
ють реабілітації осіб з обмеженими 
фізичними можливостями, а власне 
професія фізичного терапевта по-
пулярна на ринку праці. Крім того, 
важливим є збереження й зміцнен-
ня здоров’я молодого та старшого 
поколінь шляхом формування в 
людини мотивації до здорового 
способу життя. Тому випускники 
спеціальності «Фізична реабілі-
тація» мають широкі можливості 
працевлаштування як у закладах 
охорони здоров’я, так і в оздоровчих 
фітнес-центрах. Навчати дітей із 
затримкою психічного розвитку та 
порушенням мовлення, надавати 
логопедичну допомогу дорослим 
із розладами мовлення після за-
хворювань на етапі реабілітації 
зможуть випускники спеціальності 
«Спеціальна освіта». 

На факультеті здоров’я лю-
дини навчалися й навчаються 
понад 60 майстрів спорту, членів 
збірних національних команд, 
призерів чемпіонатів Європи та 
світу, чемпіонів та рекордсменів 
України. За останні три роки вихо-
ванці підрозділу є переможцями 
мистецького конкурсу «Студент-
ська осінь» та найкращими в 
різних видах спорту в рамках 
університетської спартакіади, що, 
безсумнівно, указує на високий 
рівень підготовки. Також пред-
ставники ФЗЛ надають волон-
терську допомогу дітям-сиротам 
та дітям-інвалідам Закарпатської 
області, оздоровлюючи їх засо-
бами фізичної реабілітації.

У 2016 році близько 100 сту-
дентів факультету розпочинають 
транскордонне співробітництво в 
рамках українсько-словацького 
проекту «Міжнародне молодіжне 
спортивне партнерство» за під-
тримки Норвезького фінансового 
механізму. Співпраця триватиме 
два роки й передбачає влашту­

вання шести спортивних таборів 
для студентів в Україні та Сло-
ваччині зі сноубордингу, вело-
туризму, водних видів спорту 
(рафтинг, віндсерфінг, вейкбор-
динг тощо).

У здоровому тілі — здоро-
вий дух. А студенти факультету 
здоров’я людини знають це най-
краще! Приєднуйтеся до них і 
рушайте до перемоги разом!

 За інформацією підрозділу 
матеріал підготувала
Антоніна КОРНУТА, 
студентка відділення журналістики.

Реабілітація та фітнес — мистецтво оздоровлення!
ФАКУЛЬТЕТ ЗДОРОВ’Я 

ЛЮДИНИ

Адреса: Ужгород, вул. Мит-
на, 29. Телефон: +38 (0312) 
64-38-01. Адреса: f-health@
uzhnu.edu.ua. 

Спеціальності: «Фізична 
реабілітація», «Спеціальна 
освіта».

 

Шлях до здоров’я лежить через реабілітацію
Декан факультету здоров’я людини Олена ДУЛО демонструє роботу 
масажного стола
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 СТОМАТОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

6 ВСТУПНА КАМПАНІЯ

 ФАКУЛЬТЕТ ТУРИЗМУ ТА МІЖНАРОДНИХ КОМУНІКАЦІЙ

Так, бо займаються 
конкретною 

підготовкою фахівців, 
котрі дбають про 
здорові зуби. Вони 
— представники 
стоматологічного 
факультету, одного                                
з наймолодших в УжНУ                    
й створеного 2006 року. 
Діє ліцензія на прийом                                              
150 студентів (і для 
спудеїв з інших держав)          
та 150 інтернів за фахом 
«Стоматологія».

ВИПУСКНИКИ 
СТОМАТФАКУ — МЕДИЧНА 
СТОМАТОЛОГІЧНА ЕЛІТА 

УКРАЇНИ, ЧЕХІЇ, 
СЛОВАЧЧИНИ 

Незважаючи на невеликий 
час існування підрозділу, наукові 
здобутки його працівників оцінені 
на рівні держави, зокрема, декан 
факультету, професор Євген Кос-
тенко отримав золоту медаль «Ви-
нахідник року в галузі медицини» 
за розробку способу ідентифікації 
особи за стоматологічним стату-
сом, почесну грамоту Асоціації 
стоматологів України за вагомий 
внесок у розвиток стоматології. 
А найголовніше, що випускники 
стали відомими лікарями України, 
які впроваджують у лікувальний 
процес передові світові досягнен-
ня галузі, покращуючи здоров’я не 
лише краян, а й пацієнтів дружніх 
європейських країн.

НАУКОВІ ЗДОБУТКИ 
На факультеті сформувалися 

наукові школи, відомі в Україні та 
за її межами. Фахівці активно до-
сліджують питання профілактики 
та лікування основних стомато-
логічних захворювань. У підроз-
ділі працюють 10 докторів наук, 
професорів і близько півсотні 
кандидатів наук, доцентів, котрі 
діляться знаннями й досвідом 
зі студентами під час лекційних, 
практичних занять та на засідан-
нях студентських наукових гуртків. 

Стоматфак може похвалитися 
діяльністю Асоціації студентів-
стоматологів, яка посіла достойне 
місце в Міжнародній Асоціації 
студентів-стоматологів завдяки 
яскравим науковим здобуткам, 

Вони допомагають усміхатися!

цікавим дослідженням та відкрит-
тю в галузі стоматології й судової 
одонтології. Також функціонує 
Рада молодих учених: нараховує 
понад 30 науковців і працює над 
вирішенням питання щодо покра-
щення якості надання стоматоло-
гічних послуг населенню.

На факультеті діє магістрату-
ра, клінічна ординатура та аспі-
рантура. Із підрозділом пов’язана 
Асоціація судової стоматології 
України (заснована в 2013 році; 
голова — декан Є.Костенко),  
яка входить до складу IOFOS 
(Міжнародної Асоціації судо-
вої одонтом-стоматології), тісно 
співпрацює з Асоціацією судових 
медиків України, активно функ-
ціонує на базі Науково-навчаль-
ного центру судової стоматології                                                            
ДВНЗ «УжНУ», займається роз-
робкою новітніх методів іденти-
фікації осіб за одонтологічним 
статусом та об’єктивізацією крите-
ріїв змін зубо-щелепового апарату 

внаслідок ятрогенних втручань.
Підрозділ випускає таку фа-

хову міжнародну періодику, як 
«Intermedical Journal», що на-
лежить до міжнародних інозем-
них видань для оприлюднення 
результатів наукових досягнень 
у галузі медицини. Крім того, 
асоціація студентів-стоматологів 
випускає журнал «Афінаж», при-
свячений висвітленню аспектів 
суспільного та студентського 
життя факультету.

Щорічно на стоматфаку ор-
ганізовують міжнародні стома-
тологічні конференції студентів 
і молодих учених із залученням 
представників Словаччини, Чехії, 
Грузії, Прибалтики. Систематични-
ми є й міжнародні стоматологічні 
конференції, які охоплюють усі під-
розділи стоматологічної науки та 
судової стоматології. Співробітни-
ки факультету є авторами близько                                                                            
50 наукових підручників, посіб-
ників та монографій, які активно 

використовують у навчальному 
процесі. 

Створена та виконується 
регіональна програма «Здорова 
усмішка дітей Закарпаття»; основ­
на її мета — покращення стома-
тологічного здоров’я дитячого 
населення Закарпатської області.

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ 
Система міжнародних зв′язків 

факультету дає можливість викла­
дачам і студентам стажуватися 
за кордоном, співпрацювати з 
вищими навчальними закладами 
й науковими установами різних 
країн, зокрема з Пряшівським 
університетом, Кошицьким медич-
ним університетом (Словаччина), 
Карловим (Чехія), Дебрецен-
ським (Угорщина) університетами, 
Університетом Фірензе (Італія), 
Університетом Осло (Норвегія), 
інститутутом стоматологічної 
біології, Норвезькою Асоціацією 
судової стоматології тощо.

НАВЧАННЯ Й ДОЗВІЛЛЯ 
СТУДЕНТІВ 

Нині на факультеті стаціо-
нарно здобувають освіту близько   
600 студентів та 200 лікарів-інтер-
нів. Практичні заняття викладачі 
проводять у сучасно обладнаних 
кабінетах університетської стома-
тологічної поліклініки, де можуть 
здобути теоретичні знання та під 
контролем наставників — досвід-
чених лікарів — здобути навички 
в практичній стоматології.

Юнаки й дівчата цього під-
розділу мають змогу проходити 
виробничу практику зі стомато-
логії в провідних клініках Сло-
ваччини завдяки співпраці з 
колегами сусідньої нам країни 
(Клініка Петрамед, відділення і 
кафедра максило-фацилярної 
хірургії Кошицького медичного 
університету).

Студентка Юлія Фельбаба 
зазначає: «Після закінчення шко-
ли я вирішила бути лікарем-сто-
матологом. І ось тепер уже на 
другому курсі стоматфаку УжНУ. 
Навчання надзвичайно цікаве, хоч 
і дається нелегко. Нам потрібно 
знати все, щоб у майбутньому не 
зашкодити пацієнту. Для якісної 
підготовки стоматологів є сучас-
на технічна база, багато можли-
востей для практикування. А ще 
ціную викладачів і студентський 
колектив, які мене оточують. 
Навчатися в хорошій атмосфері 
набагато приємніше, ніж там, де 
панує ворожнеча й заздрість. До 
того ж щодня дізнаюся чимало 
нового й корисного».

Що ж, якщо ви, шановні абіту­
рієнти, прагнете здобути вищу 
освіту в галузі стоматології, при-
єднуйтеся до Юлії!

За інформацією підрозділу 
матеріал підготував 
Володимир ТАРАСЮК, 
«Погляд».

СТОМАТОЛОГІЧНИЙ 
ФАКУЛЬТЕТ

  
Адреса: Ужгород, вул. Уні-

верситетська, 16-А, стоматоло-
гічний корпус. Телефон: +380 
(0312) 64-03-61. Електронна 
адреса: depstomat@mail.ru.

Спеціальність: «Стома-
тологія».       

Юні стоматологи практикуються

За вектором, 
яким керує дух комп’терної епохи

 ФАКУЛЬТЕТ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

За 20-річну історію 
(2016 р. підрозділ 

святкуватиме ювілей) 
ФІТ досягнув чималих 
успіхів. Так, у рейтингу 
ТОП-100 кращих команд 
світу за версією TopCoder 
(березень 2015 р.) колектив 
студентів-програмістів 
УжНУ (а її ядро становлять 
саме спудеї названого 
факультету) посів                           
34 сходинку, випередивши 
представників Нью-
Йоркського університету, 
університету Осаки                           
та Київського «політеху». 

І це ще далеко не єдиний ці-
кавий факт про факультет, на який 
можете вступити й ви, шановні 
абітурієнти.

На ФІТ функціонують 3 кафед­
ри: інформаційних управляючих 
систем та технологій; програмного 
забезпечення систем; інформа-
тики та фізико-математичних 
дисциплін.

Студенти цього підрозділу 
мають змогу стати такими фа-
хівцями, як: web-програміст, при-
кладний програміст, системний 
програміст, фахівець з інформа-
ційних технологій, адміністратор 
баз даних, інженер із програм-
ного забезпечення комп’ютерів, 
інженер із комп’ютерних систем, 
інженер-системотехнік.

На факультеті вирує наси-
чене студентське життя. Щодо 
навчального процесу, то ФІТ 
любить приймати гостей, зокре-
ма вчителів інформатики з усіх 
куточків України, провідних фа-
хівців у галузі ІТ-технологій, котрі 
передають свій вагомий досвід на-
шим юнакам і дівчатам. Крім того, 
фірма АВТО Software за власний 
кошт облаштувала навчальний 
комп’ютерний клас для студентів-
інформатиків підрозділу.

Щоб краще опанувати фах, 
його здобувачі проходять виробни-
чу й технологічну практики в про-
відних ІТ-компаніях Закарпатської 
області. Випускники підрозділу 
мають попит і на міжнародному 
ринку праці, дехто з них працює в 
Силіконовій долині США. 

«Перевагою наших випуск­
ників є можливість поряд із ба-
зовою спеціальністю додатково 
здобути кваліфікацію «вчитель ін-
форматики», що дозволяє успіш-
но конкурувати на ринку праці. 
А для тих, хто хоче займатися 
науковою діяльністю, пропонує-
мо аспірантуру зі стаціонарною 
та заочною формами навчання 
зі спеціальності «Комп’ютерні 
науки та інформаційні техноло-
гії». Юнаки й дівчата проводять 
наукові дослідження, працюють 
над дисертаціями. Зокрема, 
2015 року було захищено дві 
такі роботи», —  розповідають 
викладачі ФІТ.

На факультеті інформаційних 
технологій уміють поєднувати 
приємне з корисним. Молодь 
не тільки сумлінно вчиться, а й 
змістовно організовує дозвілля. 
Так, регулярними є спільні по-
їздки студентів та їх наставників 
у Лумшори, на «Скалку», в інші 
мальовничі місця нашого краю. 
Щороку підрозділ відзначає Між-
народний день студента, який 

завершується приготуванням 
боґрачу на території ФІТ. Його 
вихованці неодноразово посідали 
перші місця на загальноуніверси-
тетському брейн-рингу.

Цікаво й те, що наставники 
цього факультету виступають 
лекторами на всеукраїнських 
літній та зимовій школах із 
програмування, де збираються 

інформатиків. До слова, на базі 
ФІТ та центру інформаційних 
технологій УжНУ із 2012 року 
проводять ІІІ етап Всеукраїн-
ської учнівської олімпіади з 
інформатики, ІІІ етап Всеук­
раїнської учнівської олімпіади 
з інформаційних технологій, 
а також І етап Всеукраїнської 
студентської олімпіади з інфор-
матики, де змагаються кращі 
студентські команди Закарпат-
ської області. 

І на завершення — ще один 
захопливий факт про підрозділ. 
Тут працює відомий фахівець 
з астроінформатики, професор 
Вадим Саваневич. Науковець 
має світове визнання. Досить ска-
зати, що 75 % світових наукових 
відкриттів, які зробили космічні 
обсерваторії пострадянського 
простору, завдячують розробле-
ному ним і його творчою групою 
програмному комплексу CoLiTec. 
За допомогою Вадима Євгеновича 
виявлено близько 1400 астероїдів 

і 3 комети.
Ось такий він, 

перспективний і 
успішний факуль-
тет інформаційних 
технолог ій .  Тож 
якщо ви любите 
програмування й 
налаштовані руха-
тися за вектором, 
яким керує дух 
комп’ютерної епо-
хи, вступайте до 

УжНУ саме на ФІТ!
За інформацією підрозділу 
матеріал підготувала 
Мирослава ГАРАЗДІЙ, 
«Погляд».   

кращі школярі з усієї дер­
жави. Також представни-
ки підрозділу складають 
власні задачі, беруть ак-
тивну участь у роботі журі різних 
етапів Всеукраїнських учнів-
ських олімпіад з інформатики, 
Всеукраїнських студентських 
олімпіад із програмування та 
Всеукраїнських турнірів юних 

ФАКУЛЬТЕТ 
ІНФОРМАЦІЙНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ
Адреса: Ужгород, вул. Зань-

ковецької, 89а. Телефон: +38 
(0312) 65-52-50. Електронна 
адреса: f-it@uzhnu.edu.ua.

Спеціальності: «Інженерія 
програмного забезпечення», 
«Комп’ютерні науки та інформа-
ційні технології».

 
 ГУМАНІТАРНО-ПРИРОДНИЧИЙ ФАКУЛЬТЕТ З УГОРСЬКОЮ МОВОЮ НАВЧАННЯ

ІТФівці вміють не лише складати задачі, перемагати в олімпіадах, 
а й підкорювати інші вершини
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 ФАКУЛЬТЕТ ТУРИЗМУ ТА МІЖНАРОДНИХ КОМУНІКАЦІЙ

НАВЧАННЯ Й ДОЗВІЛЛЯ 
СТУДЕНТІВ 

Нині на факультеті стаціо-
нарно здобувають освіту близько   
600 студентів та 200 лікарів-інтер-
нів. Практичні заняття викладачі 
проводять у сучасно обладнаних 
кабінетах університетської стома-
тологічної поліклініки, де можуть 
здобути теоретичні знання та під 
контролем наставників — досвід-
чених лікарів — здобути навички 
в практичній стоматології.

Юнаки й дівчата цього під-
розділу мають змогу проходити 
виробничу практику зі стомато-
логії в провідних клініках Сло-
ваччини завдяки співпраці з 
колегами сусідньої нам країни 
(Клініка Петрамед, відділення і 
кафедра максило-фацилярної 
хірургії Кошицького медичного 
університету).

Студентка Юлія Фельбаба 
зазначає: «Після закінчення шко-
ли я вирішила бути лікарем-сто-
матологом. І ось тепер уже на 
другому курсі стоматфаку УжНУ. 
Навчання надзвичайно цікаве, хоч 
і дається нелегко. Нам потрібно 
знати все, щоб у майбутньому не 
зашкодити пацієнту. Для якісної 
підготовки стоматологів є сучас-
на технічна база, багато можли-
востей для практикування. А ще 
ціную викладачів і студентський 
колектив, які мене оточують. 
Навчатися в хорошій атмосфері 
набагато приємніше, ніж там, де 
панує ворожнеча й заздрість. До 
того ж щодня дізнаюся чимало 
нового й корисного».

Що ж, якщо ви, шановні абіту­
рієнти, прагнете здобути вищу 
освіту в галузі стоматології, при-
єднуйтеся до Юлії!

За інформацією підрозділу 
матеріал підготував 
Володимир ТАРАСЮК, 
«Погляд».

Із подорожами й комунікацієюПри зйомці будь-якого 
фільму вагому роль 

відводять оператору, адже 
одне з його основних 
завдань — утілити задум 
режисера. А останнім 
нині виступають 
абітурієнти. Саме зараз 
вони складають сценарій 
свого майбутнього 
професійного життя.                                                  
А я спробую себе в ролі 
кінооператора й покажу 
вступникам, наскільки 
факультет туризму                                               
та міжнародних 
комунікацій допоможе 
реалізувати їхні прагнення. 

Якщо ви мрієте бути керівни-
ками готелів, ресторанів, мене-
джерами туристичних агентств (і 
це далеко не весь перелік посад, 
на яких можете працювати), оби-
райте факультет туризму та МК. 
На вас чекають цікаві заняття й 
активне студентське дозвілля. 

У ФОКУСІ — НАВЧАННЯ! 
Навчальний процес забез-

печують три кафедри: туризму, 
туристичної інфраструктури та 
сервісу й кафедра міжнародних 
комунікацій.

У підрозділі туризму та МК 
навчається понад 450 студентів. 
Науково-педагогічний потенціал 
— 47 осіб; із них 13 кандидатів 
наук, 2 доктори на постійній осно-
ві, а також старші викладачі, за-
відувачі лабораторій, викладачі, 
провідні спеціалісти тощо.

«Стратегічна мета діяльності 
факультету полягає у формуванні 
висококультурної та освіченої ге-
нерації фахівців туристичної галу-
зі та сфери гостинності як Карпат-
ського регіону, так і Центрально-
Східної Європи», — зазначають 
представники підрозділу.

У рамках наукових дослід­
жень працівники кафедр за остан-
ній навчальний рік опублікували 
близько трьох десятків статей 
у виданнях, що входять до між-
народних науковометричних 
баз даних, понад 100 статей 
у фахових збірниках України,                                                              
5 монографій, 2 підручники тощо.

На факультеті переконані: 
успішно витримати конкуренцію на 
ринку туризму й готельно-ресторан-
ного бізнесу регіону можна тільки 
завдяки високій якості відповідного 
сервісу, рівень обслуговування 

якого залежить від ґрунтовної підго-
товки персоналу, тому навчальний 
план бакалавра за спеціальнос-
тями «Туризм» та «Готельно-рес-
торанна справа» передбачає по-
глиблене вивчення іноземних мов 
(англійської, німецької, іспанської 
та словацької — за вибором сту-
дента); додатково планують увести 
факультативні заняття з угорської 
та французької мов). 

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ
Факультет туризму та МК 

активно здійснює міжнародну 
співпрацю. Так, у її рамках —  
навчання студентів у Поморській 
академії в Слупську (Польща), 
стажування викладачів у Роузбур-
зі (штат Орегон, США) тощо.

ОЦЕ ПРАКТИКА!
Базами навчальних практик 

студентів слугують кращі готельно-
ресторанні та туристично-рекреа-
ційні комплекси, провідні туропе-
ратори та турагенції Закарпаття. 
Крім того, підрозділ уклав 6 угод із 
туристичними організаціями різних 
країн Європи та Азії. Підготував 
і видав кілька туристично-інфор-
маційних посібників. Успішно реа-
лізував 3 міжнародні проекти: «На-
родні ремесла Закарпаття»: фонд 
Євразія, «Сприяння поширенню 
ідеї євроінтеграції в Закарпатській 
області»: фонд Відродження, 
«Відкриття туристично-інформа-
ційних центрів у м.Ужгород»: фонд 
ІnterRegio — Європейський Союз. 

Факультет і його структурні 
підрозділи є активними учасника-
ми міжнародного співробітництва 
та студентської практики, зокрема 
з такими країнами, як Туреччина, 
Німеччина, Швейцарія, Угорщи-
на, Словаччина, Польща, Чехія, 
Австрія, США.

НАСИЧЕНЕ ЗАХОДАМИ 
ДОЗВІЛЛЯ   

Юнаки й дівчата, котрі здобу-
вають фах на факультеті туризму 

та МК, щорічно беруть активну 
участь у Міжнародній туристичній 
виставці UITT «Україна — Подо-
рожі та туризм», «ТурЄвроцентр»; 
форумі «Молодь змінить Україну»; 
музично-велосипедному фестивалі 
«Wild Fest»; міжнародних фести-
валях «Срібний Татош», «Сакура 
Фест», «Майся Фест», «Фестиваль 
ріплянки», «Парад Миколайчиків», 
«Парад наречених», «Ужгородська 
регата». Також долучаються до 
різних флешмобів: патріотичного 
— «Співаємо гімн України разом», 
жартівливого — «БулькФест», тан-
цювального — «Серце до серця». 
Щорічно обирають міс та містера 
факультету, відзначають День 
першокурсника, Всесвітній день 
туризму, беруть участь в універси-
тетських конкурсах «Студентська 
весна», КВН, «Брейн-ринг».

ЗДОРОВИЙ СПОСІБ
 ЖИТТЯ

Студенти також проводять 
чимало факультетських змагань із 
різних видів спорту та достойно ви-
ступають на щорічних загальноуні-
верситетських спартакіадах. Улюб­
леним місцем відпочинку та підго-
товки до спортивних змагань є сту-
дентська база відпочинку«Скалка» 

(Ужгородський район).
ГОЛОВНЕ — 

ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ! 
Випускники факультету туризму 

та міжнародних комунікацій можуть 
працювати на престижних посадах, 
зокрема бути керівниками малих 
підприємств — готелів та закладів 
ресторанного господарства без 
апарату управління; менеджерами 
в організації діяльності туристичних 
агентств та бюро; менеджерами в 
торгівлі, готелях та закладах ресто-
ранного господарства; науковими 
співробітниками (туризмологія, 
екскурсознавство); туризмознавця-
ми; гідами в подорожах; вищими 
посадовими особами громадських 
організацій (у галузях культури, 
туризму); гідами-перекладачами; 
директорами малої фірми (на-
приклад, рекламно-туристичної); 
екскурсоводами; інспекторами з 
ліцензування туризму; керівниками 
готелів (пансіонатів, кемпінгів тощо); 
менеджерами (управителями) з пи-
тань регіонального розвитку; науко-
вими співробітниками (туризмологія, 
екскурсознавство) тощо.

ЗАХОПЛИВІ ЗУСТРІЧІ
У 2015 році на факультеті уро-

чисто відзначили 10-річчя запо-

чаткування підготовки фахівців із 
спеціальності «Туризм». Вивчаю­
чи міжнародний досвід ведення 
туристичного бізнесу, здобувачі 
фаху мали відкриту лекцію-зуст­
річ, яку провели відомі фахівці 
Геннадій Полонський, доктор еко-
номічних наук Букінгемської школи 
бізнесу Великобританії, та Ендрю 
Джон Маквей з округу Йоркшир 
міста Бредфорд. 

ДОСЯГНЕННЯ
Члени спортивного гуртка 

факультету отримали Почесний 
диплом ІІ ступеня зі спортивного 
туризму «Пікуяна-2015», присвя-
тили 70-річчю УжНУ сходження 
на найвищу вершину Українських 
Карпат — Говерлу, увійшли до 
п’ятірки кращих на Чемпіонаті Украї­
ни зі спортивного туризму в травні                                                                
2014 року, а також узяли участь у 
Кубку України з пішохідного туризму.

Отже, факультет туризму та 
міжнародних комунікацій чекає на 
вас, пропонуючи незабутні будні 
та свята.

За інформацією підрозділу 
матеріал підготувала
Мирослава ГАРАЗДІЙ,
 «Погляд».

За вектором, 
яким керує дух комп’терної епохи

інформатиків. До слова, на базі 
ФІТ та центру інформаційних 
технологій УжНУ із 2012 року 
проводять ІІІ етап Всеукраїн-
ської учнівської олімпіади з 
інформатики, ІІІ етап Всеук­
раїнської учнівської олімпіади 
з інформаційних технологій, 
а також І етап Всеукраїнської 
студентської олімпіади з інфор-
матики, де змагаються кращі 
студентські команди Закарпат-
ської області. 

І на завершення — ще один 
захопливий факт про підрозділ. 
Тут працює відомий фахівець 
з астроінформатики, професор 
Вадим Саваневич. Науковець 
має світове визнання. Досить ска-
зати, що 75 % світових наукових 
відкриттів, які зробили космічні 
обсерваторії пострадянського 
простору, завдячують розробле-
ному ним і його творчою групою 
програмному комплексу CoLiTec. 
За допомогою Вадима Євгеновича 
виявлено близько 1400 астероїдів 

і 3 комети.
Ось такий він, 

перспективний і 
успішний факуль-
тет інформаційних 
технолог ій .  Тож 
якщо ви любите 
програмування й 
налаштовані руха-
тися за вектором, 
яким керує дух 
комп’ютерної епо-
хи, вступайте до 

УжНУ саме на ФІТ!
За інформацією підрозділу 
матеріал підготувала 
Мирослава ГАРАЗДІЙ, 
«Погляд».   

ФАКУЛЬТЕТ ТУРИЗМУ 
ТА МІЖНАРОДНИХ 

КОМУНІКАЦІЙ
Адреса: Ужгород, вул. Ук­

раїнська, 19. Телефон: 38 (0312) 
61-58-68. Електронна адреса: 
f-tourism@uzhnu.edu.ua.

Спеціальності: «Туризм»,  
«Готельно-ресторанна справа».

крізь віконце кінооператора

Не сумуй — подорожуй!

Куди піти вчитися? 
Це запитання 

неодноразово 
ставитимуть абітурієнти.    
І, можливо, інформація 
про гуманітарно-
природничий факультет 
допоможе з вибором.

Підрозділ сформували такі 
кафедри: угорської філології, фізи-
ко-математичних дисциплін, історії 
Угорщини та європейської інтегра-
ції. Викладання фахових предметів 
відбувається угорською мовою. 

Значну увагу на факультеті 
приділяють практичній підготовці. 
Студенти спеціальності «Матема-
тика» проходять щорічну (упродовж                                        
3 років) обчислювальну практику, де 
опановують сучасні мови програ-
мування, а той, хто безпосередньо 
вивчає угорську мову й літературу, 
має фольклорну й діалектологічну 
виробничі практики. Історики на-
бувають досвіду на археологічній, 
етнографічній та архівно-музейній 
виробничих практиках відповідно на 
1, 2 й 3 курсах. Студенти-міжнарод-
ники збагачуються практичними на-
вичками з комп’ютерних технологій 
та з дипломатичного протоколу на                                                                                  
1 та 4 курсах. Крім того, на чет-
вертому та п’ятому курсах пред-
ставники всіх спеціальностей, крім 
«Міжнародних відносин», проходять 
педагогічні практики в школах та в 
ДВНЗ «УжНУ». Завдяки підтримці 
угорського уряду студенти факуль-
тету з березня 2016 року проживати-
муть у відремонтованих (євростиль, 
норми тризіркового готелю) кімнатах 
гуртожитку нашого вишу.  

Вихованці ГПФ, починаючи з 
другого курсу, можуть проходити 
включне навчання (бути студентом 
за обміном) у вищих навчальних за-
кладах Угорщини (від 2 до 5 місяців). 
Угорська сторона при цьому оплачує 
проживання в гуртожитку й видає 
щомісячну стипендію. 

У юнаків та дівчат є можливість 
навчатися і в літніх університетах на 
базі ВНЗ сусідньої країни. Впродовж 
двох тижнів студенти здобувають 
знання (мають цікаві курси відповід-
но до своїх спеціальностей), а також 
змістовно проводять дозвілля. 

Вихованці ГПФ, котрі здобули 
диплом бакалавра ДВНЗ «УжНУ», 
можуть вступити до Наукового 
університету ім. Етвеша Лоранда 
(ЕЛТЕ, Будапешт) відповідно до 
двостороннього договору, на піль-
говій основі — у магістратуру ЕЛТЕ. 
Після її закінчення та отримання 
диплома студент автоматично мати-
ме й аналогічний документ з УжНУ. 

Ще однією вагомою перевагою 
підрозділу є його науково-технічна 
база. Вона — одна з найкращих 
в університеті та регіоні в цілому. 
У 2015 році на факультеті було 

відкрито нову бібліотеку з усіма 
сучасними технічними засобами. 
Функціонують і фізична лаборато-
рія, комп’ютерний клас, оснащений 
3D-принтером та плотером, мовна 
лабораторія — лінгафонний кабі-
нет для вивчення іноземних мов.  

На ГПФ приїздять проводити 
пізнавальні лекції науковці з різних 
європейських країн. Одним із них 
був перший і поки що єдиний космо-
навт Угорщини Бертолон Форкош. 

Водночас юнаки й дівчата зміс-
товно відпочивають. Скажімо, на 
першому курсі студенти беруть 
участь у таборі виживання, де 
веслують, лазять на горизонталь-
но-підвішених канатах, грають у 
пейнтбол тощо. Ще для першокурс-
ників організовують бальні танці, які 
символізують початок повноцінного 
студентського життя (своєрідна 
інавгурація). Вихованці ГПФ беруть 
участь і в безкоштовних науково-
пізнавальних поїздках як в Україні, 
так і за кордоном. Наприклад, вони 
побували в парламенті Угорщини 
(Будапешт), Європейському пар-
ламенті (Брюссель), Королівському 
музеї Бельгії, Національному музеї 
Угорщини (Будапешт), побачили Ве-
ликий адронний колайдер (Женева), 
собори й базиліки (Мілан, Венеція), 
собор св. Єлизавети (Кошіце), музей 
угорської мови (Шарошпоток), музей 
історії мистецтв (Відень), атомну 
електростанцію (Пакш) тощо. 

Важливо відзначити й те, що 
більшість здобувачів фаху після за-
вершення навчання на ГПФ  успішно 
працевлаштовуються. Випускники 
спеціальності «Угорська мова та лі-
тература» працюють у місцевих ЗМІ 
та видавництвах (радіо «Пульс», 
ТРК «Тиса», «Карпаті іґос со», «Кар-
патолйо» та «Береґінфо»), в угор-
ському консульстві, загальноосвітніх 

школах та інших освітніх закладах 
краю. Чимало випускників кафедри 
угорської філології знайшли роботу 
й за кордоном, зокрема Атілла Від-
нянські — директор Національного 
театру Угорщини, Мігай Дебрецені 
— головний редактор угорського 
каналу MTV1 та інші.  

Випускники кафедри фізико-
математичних дисциплін працюють 
у наукових установах, лабора-
торіях, банках, загальноосвітніх 
школах, а математики програмують 
та створюють сайти в Україні й за 
кордоном.

А випускники кафедри історії 
Угорщини та європейської інтеграції 
працевлаштовуються в дипломатич-
них установах, наукових закладах, 
загальноосвітніх школах.

Вибір великий. Головне пра-
вильно ним скористатися. А в 
іншому здобувачам фаху допо-
можуть наставники з факультету.  

За інформацією підрозділу 
матеріал підготувала
Марія ЗЕЛІНСЬКА, 
«Погляд».

 ГУМАНІТАРНО-ПРИРОДНИЧИЙ ФАКУЛЬТЕТ З УГОРСЬКОЮ МОВОЮ НАВЧАННЯ

ГУМАНІТАРНО-
ПРИРОДНИЧИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

З УГОРСЬКОЮ МОВОЮ 
НАВЧАННЯ

  
Адреса: Ужгород, вул. Уні-

верситетська, 14а (новий кор-
пус). Телефон: +380 (0312) 
64-39-60. Електронна адреса: 
f-hphungary@uzhnu.edu.ua.

Спеціальності: «Середня 
освіта» («Історія», «Математика», 
«Угорська мова і література», 
«Фізика»), «Міжнародні відноси-
ни, суспільні комунікації та регіо­
нальні студії» («Країнознавство»).

На гуманітарно-природничому факультеті і навчаються, і мандрують

Плюс знання мови сусідів
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ФАКУЛЬТЕТ / КАФЕДРА СПЕЦІАЛЬНІСТЬ (СПЕЦІАЛІЗАЦІЇ) ПРЕДМЕТИ В СЕРТИФІКАТІ ЗНО, ТВОРЧІ КОНКУРСИ,
                 ВСТУПНІ ЕКЗАМЕНИ (ПРЕДМЕТ_1, ПРЕДМЕТ_2, ПРЕДМЕТ_3*)	  

БІОЛОГІЧНИЙ 
ФАКУЛЬТЕТ

— Біологія (Біологія) 
— Середня освіта** (Біологія)
— Садівництво та виноградарство (Садівницт

во та виноградарство)

1. Українська мова та література
2. Біологія
3. Історія України / Фізика / Хімія / Географія / Математика / Іноземна мова*** / 

Російська мова
ГЕОГРАФІЧНИЙ 

ФАКУЛЬТЕТ
— Геодезія та землеустрій 
(Геодезія та землеустрій) 
— Науки про Землю (Космічний моніторинг 

Землі)

1. Українська мова та література
2. Математика 
3. Історія України / Фізика / Географія

— Лісове господарство (Лісове господарство) 
— Садово-паркове господарство (Садово-

паркове господарство)

1. Українська мова та література
2. Біологія
3. Історія України / Хімія / Географія

— Середня освіта (Географія)
— Науки про Землю (Природнича географія)

1. Українська мова та література
2. Географія 
3. Історія України / Біологія / Математика

ГУМАНІТАРНО-
ПРИРОДНИЧИЙ 

ФАКУЛЬТЕТ                                                      
З УГОРСЬКОЮ МОВОЮ 

НАВЧАННЯ

— Середня освіта (Історія) 1. Українська мова та література
2. Історія України
3. Математика / Іноземна мова / Географія / Російська мова

— Міжнародні відносини, суспільні комуніка-
ції та регіональні студії (Країнознавство)

1. Українська мова та література
2. Іноземна мова
3. Історія України / Географія

— Середня освіта (Математика) 1. Українська мова та література
2. Математика 
3. Історія України / Фізика / Хімія / Біологія / Іноземна мова / Географія / Російсь

ка мова
—  Середня освіта (Угорська мова і літера-

тура)
1. Українська мова та література
2. Історія України
3. Математика / Фізика / Хімія / Біологія / Іноземна мова або Угорська мова**** / 

Географія / Російська мова
— Середня освіта (Фізика) 1. Українська мова та література

2. Фізика 
3. Математика / Хімія / Іноземна мова / Географія

ЕКОНОМІЧНИЙ 
ФАКУЛЬТЕТ

—  Економіка (Економіка підприємства, Ло-
гістика) 

— Облік і оподаткування (Облік, аудит і опо-
даткування) 

—  Підприємництво, торгівля та біржова ді-
яльність (Управління персоналом та економіка 
праці) 

— Фінанси, банківська справа та страхуван-
ня (Фінанси і кредит, Митна справа та оціночна 
діяльність)

1. Українська мова та література
2. Математика 
3. Історія України / Іноземна мова / Географія

ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНІЧНИЙ 
ФАКУЛЬТЕТ

— Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані 
технології (Автоматизація та комп’ютерно-
інтегровані технології)

— Будівництво та цивільна інженерія 
(Міське будівництво та господарство)
— Електроніка (Електронні системи)
— Комп’ютерна інженерія 
(Комп’ютерні системи та мережі) 
— Прикладна механіка (Технології машино-

будування)

1. Українська мова та література
2. Математика
3. Фізика / Хімія / Іноземна мова / Географія

ІСТОРИЧНИЙ 
ФАКУЛЬТЕТ

— Середня освіта (Історія)
—  Історія та археологія (Історико-релігійні                      

та карпатознавчі студії, Центральноєвропейські 
студії, Американістика, Археологія)

1. Українська мова та література
2. Історія України
3. Математика / Іноземна мова / Географія / Російська мова

КАФЕДРА ФІЗИЧНОГО 
ВИХОВАННЯ

— Фізична культура і спорт (Фізична культура 
і спорт)

1. Творчий конкурс із фізичної підготовленості*****
2. Українська мова та література 
3. Історія України / Математика / Фізика / Хімія / Біологія / Географія / Російська 

мова / Іноземна мова
МАТЕМАТИЧНИЙ 

ФАКУЛЬТЕТ
— Середня освіта (Математика)
— Математика (Математика) 
— Прикладна математика (Прикладна мате-

матика, Прикладна інформатика)

1. Українська мова та література
2. Математика 
3. Історія України / Фізика / Хімія / Біологія / Іноземна мова / Географія / Російсь

ка мова
МЕДИЧНИЙ 
ФАКУЛЬТЕТ

— Медицина (Лікувальна справа) 1. Українська мова та література
2. Біологія
3. Фізика / Хімія

— Фармація (Фармація) 1. Українська мова та література
2. Хімія 
3. Фізика / Біологія

СТОМАТОЛОГІЧНИЙ 
ФАКУЛЬТЕТ

— Стоматологія (Стоматологія) 1. Українська мова та література
2. Біологія
3. Фізика / Хімія

         ФАКУЛЬТЕТ 
        ЗДОРОВ’Я ЛЮДИНИ

— Фізична реабілітація (Фізична реабілітація, 
фітнес та рекреація)

— Спеціальна освіта (Олігофренопедагогіка, 
логопедія)

1. Українська мова та література
2. Біологія
3. Математика / Історія України / Хімія

ФАКУЛЬТЕТ
 ІНОЗЕМНОЇ 
ФІЛОЛОГІЇ

— Філологія (Англійська мова і література)
—  Середня освіта (Англійська мова і літе-

ратура)

1. Українська мова та література
2. Іноземна (англійська) мова 
3. Історія України / Математика / Географія

— Філологія (Німецька мова і література)
—  Середня освіта (Німецька мова і літера-

тура)

1. Українська мова та література
2. Іноземна (німецька) мова 
3. Історія України / Математика / Географія

— Середня освіта (Румунська мова і літера-
тура)

1. Українська мова та література
2. Іноземна мова або Румунська мова****
3. Історія України / Математика / Географія

— Філологія (Французька мова і література)
— Середня освіта (Французька мова і літе-

ратура)

1. Українська мова та література
2. Іноземна (французька) мова 
3. Історія України / Математика / Географія

Вступникам до Державного вищого навчального закладу
на навчання для здобуття ступеня бакалавра (спеціаліста медичного

ФАКУЛЬТЕТ / КАФЕДРА СПЕЦІАЛЬНІСТЬ (СПЕЦІАЛІЗАЦІЇ) ПРЕДМЕТИ В СЕРТИФІКАТІ ЗНО, ТВОРЧІ КОНКУРСИ, 
                 ВСТУПНІ ЕКЗАМЕНИ (ПРЕДМЕТ_1, ПРЕДМЕТ_2, ПРЕДМЕТ_3*)	  

ФАКУЛЬТЕТ 
ІНФОРМАЦІЙНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ

—  Інженерія програмного забезпечення (Ін-
женерія програмного забезпечення) 

— Комп’ютерні науки та інформаційні техно-
логії (Комп’ютерні науки, Інформатика)

1. Українська мова та література
2. Математика
3. Історія України / Фізика / Хімія / Біологія / Іноземна мова / Географія / Російсь

ка мова
ФАКУЛЬТЕТ 

МІЖНАРОДНИХ 
ВІДНОСИН

 — Міжнародні економічні відносини (Міжна-
родні економічні відносини, Міжнародний бізнес, 
Міжнародна економіка)

1. Українська мова та література
2. Іноземна мова 
3. Історія України / Математика/ Географія

ФАКУЛЬТЕТ 
МІЖНАРОДНОЇ ПОЛІТИКИ, 

МЕНЕДЖМЕНТУ 
ТА БІЗНЕСУ

— Маркетинг (Маркетинг) 1. Українська мова та література
2. Історія України 
3. Математика / Географія / Іноземна мова / Російська мова

— Менеджмент (Менеджмент) 1. Українська мова та література
2. Математика 
3. Історія України / Географія / Іноземна мова / Російська мова

— Філологія (Прикладна лінгвістика) 
— Міжнародні відносини, суспільні комуніка-

ції та регіональні студії (Міжнародні відносини, 
Міжнародна інформація, Країнознавство)

1. Українська мова та література
2. Іноземна мова
3. Історія України / Географія

ФАКУЛЬТЕТ 
СУСПІЛЬНИХ НАУК

— Політологія (Політологія) 1. Українська мова та література
2. Історія України
3. Іноземна мова / Географія / Російська мова / Математика

— Психологія (Психологія, 
Практична психологія)

1. Українська мова  та література
2. Біологія 
3. Математика / Фізика / Хімія / Іноземна мова / Історія України / Російська мова

— Соціальна робота (Соціальна робота) 1. Українська мова та література
2. Історія України
3. Математика / Хімія / Біологія / Географія / Іноземна мова / Російська мова

— Соціологія (Соціологія) 1. Українська мова та література
2. Історія України
3. Математика / Фізика / Іноземна мова / Географія / Російська мова

— Філософія (Філософія) 1. Українська мова та література
2. Історія України
3. Фізика / Хімія / Математика / Біологія / Іноземна мова / Географія / Російська 

мова
   ФАКУЛЬТЕТ ТУРИЗМУ 

ТА МІЖНАРОДНИХ 
КОМУНІКАЦІЙ

—  Готельно-ресторанна справа (Готельно-
ресторанна справа) 

— Туризм (Туризм)

1. Українська мова та література
2. Географія
3. Історія України / Іноземна мова

ФІЗИЧНИЙ 
ФАКУЛЬТЕТ

— Фізика та астрономія (Фізика та астроно-
мія) 

— Середня освіта (Фізика) 
— Прикладна фізика та наноматеріали 
(Прикладна фізика та наноматеріали)
— Мікро- та наносистемна техніка 
(Мікро- та наноелектроніка)

1. Українська мова та література
2. Фізика 
3. Математика / Хімія / Іноземна мова / Географія

— Кібербезпека 
(Безпека інформаційних і комунікаційних 

систем, Системи технічного захисту інформації)

1. Українська мова та література
2. Математика
3. Фізика / Хімія / Іноземна мова / Географія

ФІЛОЛОГІЧНИЙ 
ФАКУЛЬТЕТ

— Журналістика (Журналістика, 
Реклама і зв’язки з громадськістю)

1. Творчий конкурс із журналістики 
2. Українська мова та література
3. Історія України / Математика / Фізика / Хімія / Біологія / Географія / Російська 

мова / Іноземна мова
— Філологія (Російська мова і література)
— Середня освіта (Російська мова і літера-

тура)

1. Іноземна мова або Російська мова****
2. Українська мова та література
3. Історія України / Хімія / Математика / Фізика / Біологія / Географія

— Філологія (Українська мова і література)
— Середня освіта (Українська мова і літера-

тура)

1. Історія України
2. Українська мова та література 
3. Іноземна мова / Математика / Фізика / Хімія / Біологія / Географія / Російська 

мова
— Філологія (Словацька мова і література) 1. Іноземна мова або Словацька мова****

2. Українська мова та література 
3. Історія України / Хімія / Математика / Фізика / Біологія / Географія

— Філологія (Чеська мова і література) 1. Іноземна мова 
2. Українська мова та література 
3. Історія України / Хімія / Математика / Фізика / Біологія / Географія

ХІМІЧНИЙ 
ФАКУЛЬТЕТ

— Середня освіта (Екологія)
— Екологія (Екологія та охорона навколиш-

нього середовища)

1. Українська мова та література
2. Біологія
3. Хімія / Фізика / Математика / Географія / Історія України 

— Середня освіта (Хімія)
— Хімія (Хімія)

1. Українська мова та література
2. Хімія 
3. Біологія / Фізика / Математика / Історія України / Географія

ЮРИДИЧНИЙ 
ФАКУЛЬТЕТ

— Міжнародне право (Міжнародне право) 
— Право (Право)

1. Українська мова та література
2. Історія України
3. Математика / Фізика / Хімія / Біологія / Іноземна мова / Географія / Російська 

мова

  УЖНУ У ФАКТАХ

 ВАШ ВИБІР

Запрошуємо до одного з найкращих та найбільших університетів Західної України!

8 ВСТУПНА КАМПАНІЯ
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ФАКУЛЬТЕТ / КАФЕДРА СПЕЦІАЛЬНІСТЬ (СПЕЦІАЛІЗАЦІЇ) ПРЕДМЕТИ В СЕРТИФІКАТІ ЗНО, ТВОРЧІ КОНКУРСИ,
                 ВСТУПНІ ЕКЗАМЕНИ (ПРЕДМЕТ_1, ПРЕДМЕТ_2, ПРЕДМЕТ_3*)	  

БІОЛОГІЧНИЙ 
ФАКУЛЬТЕТ

— Біологія (Біологія) 
— Середня освіта** (Біологія)
— Садівництво та виноградарство (Садівницт

во та виноградарство)

1. Українська мова та література
2. Біологія
3. Історія України / Фізика / Хімія / Географія / Математика / Іноземна мова*** / 

Російська мова
ГЕОГРАФІЧНИЙ 

ФАКУЛЬТЕТ
— Геодезія та землеустрій 
(Геодезія та землеустрій) 
— Науки про Землю (Космічний моніторинг 

Землі)

1. Українська мова та література
2. Математика 
3. Історія України / Фізика / Географія

— Лісове господарство (Лісове господарство) 
— Садово-паркове господарство (Садово-

паркове господарство)

1. Українська мова та література
2. Біологія
3. Історія України / Хімія / Географія

— Середня освіта (Географія)
— Науки про Землю (Природнича географія)

1. Українська мова та література
2. Географія 
3. Історія України / Біологія / Математика

ГУМАНІТАРНО-
ПРИРОДНИЧИЙ 

ФАКУЛЬТЕТ                                                      
З УГОРСЬКОЮ МОВОЮ 

НАВЧАННЯ

— Середня освіта (Історія) 1. Українська мова та література
2. Історія України
3. Математика / Іноземна мова / Географія / Російська мова

— Міжнародні відносини, суспільні комуніка-
ції та регіональні студії (Країнознавство)

1. Українська мова та література
2. Іноземна мова
3. Історія України / Географія

— Середня освіта (Математика) 1. Українська мова та література
2. Математика 
3. Історія України / Фізика / Хімія / Біологія / Іноземна мова / Географія / Російсь

ка мова
—  Середня освіта (Угорська мова і літера-

тура)
1. Українська мова та література
2. Історія України
3. Математика / Фізика / Хімія / Біологія / Іноземна мова або Угорська мова**** / 

Географія / Російська мова
— Середня освіта (Фізика) 1. Українська мова та література

2. Фізика 
3. Математика / Хімія / Іноземна мова / Географія

ЕКОНОМІЧНИЙ 
ФАКУЛЬТЕТ

—  Економіка (Економіка підприємства, Ло-
гістика) 

— Облік і оподаткування (Облік, аудит і опо-
даткування) 

—  Підприємництво, торгівля та біржова ді-
яльність (Управління персоналом та економіка 
праці) 

— Фінанси, банківська справа та страхуван-
ня (Фінанси і кредит, Митна справа та оціночна 
діяльність)

1. Українська мова та література
2. Математика 
3. Історія України / Іноземна мова / Географія

ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНІЧНИЙ 
ФАКУЛЬТЕТ

— Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані 
технології (Автоматизація та комп’ютерно-
інтегровані технології)

— Будівництво та цивільна інженерія 
(Міське будівництво та господарство)
— Електроніка (Електронні системи)
— Комп’ютерна інженерія 
(Комп’ютерні системи та мережі) 
— Прикладна механіка (Технології машино-

будування)

1. Українська мова та література
2. Математика
3. Фізика / Хімія / Іноземна мова / Географія

ІСТОРИЧНИЙ 
ФАКУЛЬТЕТ

— Середня освіта (Історія)
—  Історія та археологія (Історико-релігійні                      

та карпатознавчі студії, Центральноєвропейські 
студії, Американістика, Археологія)

1. Українська мова та література
2. Історія України
3. Математика / Іноземна мова / Географія / Російська мова

КАФЕДРА ФІЗИЧНОГО 
ВИХОВАННЯ

— Фізична культура і спорт (Фізична культура 
і спорт)

1. Творчий конкурс із фізичної підготовленості*****
2. Українська мова та література 
3. Історія України / Математика / Фізика / Хімія / Біологія / Географія / Російська 

мова / Іноземна мова
МАТЕМАТИЧНИЙ 

ФАКУЛЬТЕТ
— Середня освіта (Математика)
— Математика (Математика) 
— Прикладна математика (Прикладна мате-

матика, Прикладна інформатика)

1. Українська мова та література
2. Математика 
3. Історія України / Фізика / Хімія / Біологія / Іноземна мова / Географія / Російсь

ка мова
МЕДИЧНИЙ 
ФАКУЛЬТЕТ

— Медицина (Лікувальна справа) 1. Українська мова та література
2. Біологія
3. Фізика / Хімія

— Фармація (Фармація) 1. Українська мова та література
2. Хімія 
3. Фізика / Біологія

СТОМАТОЛОГІЧНИЙ 
ФАКУЛЬТЕТ

— Стоматологія (Стоматологія) 1. Українська мова та література
2. Біологія
3. Фізика / Хімія

         ФАКУЛЬТЕТ 
        ЗДОРОВ’Я ЛЮДИНИ

— Фізична реабілітація (Фізична реабілітація, 
фітнес та рекреація)

— Спеціальна освіта (Олігофренопедагогіка, 
логопедія)

1. Українська мова та література
2. Біологія
3. Математика / Історія України / Хімія

ФАКУЛЬТЕТ
 ІНОЗЕМНОЇ 
ФІЛОЛОГІЇ

— Філологія (Англійська мова і література)
—  Середня освіта (Англійська мова і літе-

ратура)

1. Українська мова та література
2. Іноземна (англійська) мова 
3. Історія України / Математика / Географія

— Філологія (Німецька мова і література)
—  Середня освіта (Німецька мова і літера-

тура)

1. Українська мова та література
2. Іноземна (німецька) мова 
3. Історія України / Математика / Географія

— Середня освіта (Румунська мова і літера-
тура)

1. Українська мова та література
2. Іноземна мова або Румунська мова****
3. Історія України / Математика / Географія

— Філологія (Французька мова і література)
— Середня освіта (Французька мова і літе-

ратура)

1. Українська мова та література
2. Іноземна (французька) мова 
3. Історія України / Математика / Географія

Вступникам до Державного вищого навчального закладу
на навчання для здобуття ступеня бакалавра (спеціаліста медичного

ФАКУЛЬТЕТ / КАФЕДРА СПЕЦІАЛЬНІСТЬ (СПЕЦІАЛІЗАЦІЇ) ПРЕДМЕТИ В СЕРТИФІКАТІ ЗНО, ТВОРЧІ КОНКУРСИ, 
                 ВСТУПНІ ЕКЗАМЕНИ (ПРЕДМЕТ_1, ПРЕДМЕТ_2, ПРЕДМЕТ_3*)	  

ФАКУЛЬТЕТ 
ІНФОРМАЦІЙНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ

—  Інженерія програмного забезпечення (Ін-
женерія програмного забезпечення) 

— Комп’ютерні науки та інформаційні техно-
логії (Комп’ютерні науки, Інформатика)

1. Українська мова та література
2. Математика
3. Історія України / Фізика / Хімія / Біологія / Іноземна мова / Географія / Російсь

ка мова
ФАКУЛЬТЕТ 

МІЖНАРОДНИХ 
ВІДНОСИН

 — Міжнародні економічні відносини (Міжна-
родні економічні відносини, Міжнародний бізнес, 
Міжнародна економіка)

1. Українська мова та література
2. Іноземна мова 
3. Історія України / Математика/ Географія

ФАКУЛЬТЕТ 
МІЖНАРОДНОЇ ПОЛІТИКИ, 

МЕНЕДЖМЕНТУ 
ТА БІЗНЕСУ

— Маркетинг (Маркетинг) 1. Українська мова та література
2. Історія України 
3. Математика / Географія / Іноземна мова / Російська мова

— Менеджмент (Менеджмент) 1. Українська мова та література
2. Математика 
3. Історія України / Географія / Іноземна мова / Російська мова

— Філологія (Прикладна лінгвістика) 
— Міжнародні відносини, суспільні комуніка-

ції та регіональні студії (Міжнародні відносини, 
Міжнародна інформація, Країнознавство)

1. Українська мова та література
2. Іноземна мова
3. Історія України / Географія

ФАКУЛЬТЕТ 
СУСПІЛЬНИХ НАУК

— Політологія (Політологія) 1. Українська мова та література
2. Історія України
3. Іноземна мова / Географія / Російська мова / Математика

— Психологія (Психологія, 
Практична психологія)

1. Українська мова  та література
2. Біологія 
3. Математика / Фізика / Хімія / Іноземна мова / Історія України / Російська мова

— Соціальна робота (Соціальна робота) 1. Українська мова та література
2. Історія України
3. Математика / Хімія / Біологія / Географія / Іноземна мова / Російська мова

— Соціологія (Соціологія) 1. Українська мова та література
2. Історія України
3. Математика / Фізика / Іноземна мова / Географія / Російська мова

— Філософія (Філософія) 1. Українська мова та література
2. Історія України
3. Фізика / Хімія / Математика / Біологія / Іноземна мова / Географія / Російська 

мова
   ФАКУЛЬТЕТ ТУРИЗМУ 

ТА МІЖНАРОДНИХ 
КОМУНІКАЦІЙ

—  Готельно-ресторанна справа (Готельно-
ресторанна справа) 

— Туризм (Туризм)

1. Українська мова та література
2. Географія
3. Історія України / Іноземна мова

ФІЗИЧНИЙ 
ФАКУЛЬТЕТ

— Фізика та астрономія (Фізика та астроно-
мія) 

— Середня освіта (Фізика) 
— Прикладна фізика та наноматеріали 
(Прикладна фізика та наноматеріали)
— Мікро- та наносистемна техніка 
(Мікро- та наноелектроніка)

1. Українська мова та література
2. Фізика 
3. Математика / Хімія / Іноземна мова / Географія

— Кібербезпека 
(Безпека інформаційних і комунікаційних 

систем, Системи технічного захисту інформації)

1. Українська мова та література
2. Математика
3. Фізика / Хімія / Іноземна мова / Географія

ФІЛОЛОГІЧНИЙ 
ФАКУЛЬТЕТ

— Журналістика (Журналістика, 
Реклама і зв’язки з громадськістю)

1. Творчий конкурс із журналістики 
2. Українська мова та література
3. Історія України / Математика / Фізика / Хімія / Біологія / Географія / Російська 

мова / Іноземна мова
— Філологія (Російська мова і література)
— Середня освіта (Російська мова і літера-

тура)

1. Іноземна мова або Російська мова****
2. Українська мова та література
3. Історія України / Хімія / Математика / Фізика / Біологія / Географія

— Філологія (Українська мова і література)
— Середня освіта (Українська мова і літера-

тура)

1. Історія України
2. Українська мова та література 
3. Іноземна мова / Математика / Фізика / Хімія / Біологія / Географія / Російська 

мова
— Філологія (Словацька мова і література) 1. Іноземна мова або Словацька мова****

2. Українська мова та література 
3. Історія України / Хімія / Математика / Фізика / Біологія / Географія

— Філологія (Чеська мова і література) 1. Іноземна мова 
2. Українська мова та література 
3. Історія України / Хімія / Математика / Фізика / Біологія / Географія

ХІМІЧНИЙ 
ФАКУЛЬТЕТ

— Середня освіта (Екологія)
— Екологія (Екологія та охорона навколиш-

нього середовища)

1. Українська мова та література
2. Біологія
3. Хімія / Фізика / Математика / Географія / Історія України 

— Середня освіта (Хімія)
— Хімія (Хімія)

1. Українська мова та література
2. Хімія 
3. Біологія / Фізика / Математика / Історія України / Географія

ЮРИДИЧНИЙ 
ФАКУЛЬТЕТ

— Міжнародне право (Міжнародне право) 
— Право (Право)

1. Українська мова та література
2. Історія України
3. Математика / Фізика / Хімія / Біологія / Іноземна мова / Географія / Російська 

мова
ПРИМІТКИ:
* Результати ЗНО, творчого конкурсу або вступного випробування з Предмет_1, Предмет_2 та Предмет_3 ураховуються в конкурсному балі з ваговими коефіцієнтами 0.25, 0.40 

та 0.25 відповідно. Середній бал атестата та бали за особливі успіхи або за підготовчі курси (для фізико-математичних та природничих спеціальностей) — із коефіцієнтом 0.05.
** За спеціалізаціями спеціальності «Середня освіта» підготовка проводиться з присвоєнням кваліфікації вчителя.
*** Іноземна мова — за вибором англійська, німецька, французька або іспанська мови. 
**** Угорська, румунська, словацька, російська мови — вступні екзамени в ДВНЗ «УжНУ».
***** Творчі конкурси проводяться в ДВНЗ «УжНУ».
Докладніше на офіційному сайті — http://www.uzhnu.edu.ua/uk/cat/abiturient/rules; http://www.uzhnu.edu.ua/uk/cat/abiturient/bachelor.

Приймальна комісія ДВНЗ «УжНУ».

«Ужгородський національний університет» 
або фармацевтичного спрямувань) на основі повної загальної середньої освіти

  УЖНУ У ФАКТАХ
У найбільшому в області 

ВНЗ навчається близько 14 ти-
сяч студентів та працює близько              
1,5 тисячі викладачів.

***
УжНУ входить до першої де-

сятки провідних наукових центрів 
України. 

***
Наукова бібліотека нашого 

вишу обслуговує понад 15 ти-
сяч користувачів і складається 

з-понад 1 млн 700 тис. документів. 
У книгозбірні є унікальні видання 
з екслібрисами, автографами, 
маргінальними записами видатних 
особистостей, колекції інкунабул, 
палеотипів, альдин, фробенів тощо. 

***
Сьогодні університет працює 

з 86 партнерами з 17 країн світу. 
***

В Ужгородському національ-
ному університеті поглиблено 

вивчають 9 мов — українську, 
англійську, німецьку, французьку, 
російську, угорську, румунську, 
словацьку, чеську. 

За матеріалами видання 
«70 фактів про УжНУ».

 ВАШ ВИБІР
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У міжнародників життя — «міжнародне»

На біофаку функціонують 
5 кафедр: ботаніки; генетики, 
фізіології рослин і мікробіоло-
гії; ентомології та збереження 
біорізноманіття; зоології; плодо-
овочівництва і виноградарства. 
У підрозділі працюють понад                            
40 висококваліфікованих ви-
кладачів-професорів, доцентів, 
які постійно підвищують свій 
фаховий рівень, зокрема ста-
жуванням за кордоном (у США, 
Німеччині, Австрії, Італії, Греції, 
Чехії, Угорщині, Словаччині, 
Польщі та інших країнах), а здо-
буті знання й навички передають 
понад 600 вихованцям. 

Кращі студенти-біологи мають 
змогу навчатися за програмами 
обміну у вишах Угорщини, Сло-
ваччини, Польщі та Чехії, прохо-
дити переддипломну та дипломну 
практики на базах провідних 
вітчизняних та зарубіжних науко-
во-дослідних інститутів, у провід-
них фермерських господарствах 
області.

Чимало випускників працю-
ють за рубежем і стали всес-
вітньо відомими науковцями. 
Зокрема, це професори Окс­

 БІОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ Наша вигода — життя й природа!
фордського університету Іван 
Бубряк, Університету Північної 
Дакоти Василь Ткач, Університе-
ту Майягвез (Пуерто-Рико) Тарас 
Олексик та інші.

Представники біологічного 
факультету можуть працевлаш­
туватись у найрізноманітніших 
закладах, установах та орга-
нізаціях біологічного профілю, 
діагностичних лабораторіях і 
центрах, санітарно-епідеміоло-
гічних закладах, установах фі-
тосанітарної служби, інспекціях 
та управліннях сільського госпо-
дарства, у санаторно-курортних 
закладах, установах охорони 
навколишнього середовища, 
державних та приватних під-
приємствах лісогосподарського 
комплексу, системі будівництва, 
пов’язаного з ландшафтним 
озелененням міських, промисло-
вих та рекреаційних територій, 
установах природно-заповідно-
го фонду, ботанічних садах та 
зоомузеях, фермерських госпо-
дарствах, а також викладачами 
вищих навчальних закладів, 
ліцеїв, гімназій, загальноосвітніх 
шкіл тощо.

Насиченим у молодих біо-
логів є не лише навчальний 
процес, а й дозвілля. Зокрема, 
студенти активно беруть участь 
у громадському та культурному 
житті факультету й ВНЗ зага-
лом, щорічній університетській 
спартакіаді, входять до збірних 
команд альма-матер та гідно її 
представляють на міжвишівських 
спортивних змаганнях, де показу-
ють високі результати.

Щороку на біологічному під-
розділі проводять День першо-
курсника, у рамках якого організо-
вують конкурс «Міс факультету». 
Студенти також активно відзна-
чають професійне свято — День 
біолога (до програми, зокрема, 
входять такі заходи, як конфе-
ренція молодих учених, змагання 
з футбольною командою викла-

дачів фа-
культету 
за Кубок 
дек ана , 
«Біобог­

рач». Юнаки та дівчата долу-
чаються й до волонтерського 
руху, проводять благодійні акції, 
присвячені дню святого Миколая, 
збирають кошти, продукти, речі 
для сиротинців тощо.

Однією з основних «родзи-
нок» біологічного факультету є 
навчально-польова практика в 

селі Колочава, яке знаходиться 
на мальовничій Міжгірщині. Тут 
здобувачі фаху поєднують на-
вчальний процес та дозвілля. 
Піднімаються на такі гірські вер-
шини, як: Дарвайка, Стримба, 
Тяпіш, Квасний Верх. Крім того, 
відвідують музеї, озеро Синевир 
та Реабілітаційний центр бурих 
ведмедів НПП «Синевир».

Студенти-біологи мають мож-
ливість опановувати навички 
роботи дослідників у сучасних 
лабораторіях біологічного та ме-

дичного спрямування, зокрема,  
у Медичному центрі репродукції 
«Інтерсоно», Закарпатській об-
ласній фітосанітарній лабораторії, 
Державній інспекції сільського 
господарства в Закарпатській об-
ласті тощо.

Отож приєднуйтеся до вели-
кої сім’ї біологів, і нудьгувати вам 
не доведеться!

За інформацією підрозділу 
матеріал підготував
Володимир ТАРАСЮК,
«Погляд».

 
БІОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
А д р е с а :  У ж г о р о д ,                      

вул. А.Волошина, 32. Теле-
фон: +38 (0312) 61-62-38, 61-
21-94. Електронна адреса: 
f-bio@uzhnu.edu.ua.

Спеціальності: «Біоло-
гія», «Середня освіта» («Біо-
логія»), «Садівництво і вино-
градарство». 

Ви любите життя в усіх 
його виявах? Вас 

манить жива природа 
та цікавлять її зв’язки             
з неживою природою? 
Ви б хотіли більше знати 
про тварин і рослин? 
Тоді вам пряма дорога                     
на біологічний факультет!

Уявіть своєрідний 
місток, який об’єднує 

дві, три, чотири.., 
кільканадцять чи сотні 
держав. І чим більше 
країн, тим міцніша 
структура. Думаєте, 
ідеться про фінансову 
піраміду передових 
косметичних компаній? Ні! 
Значно кращі перспективи 
відкриває факультет 
міжнародних відносин. 
Тим паче, без жодних 
махінацій! Принцип такий: 
що сильніше любите 
свою професію, то вона 
за кожен раз віддає 
сторицею. Адже ще ніколи 
міжнародна підтримка 
не була зайвою. Хочете її 
зміцнювати, а ще цікавить 
дипломатія, економіка чи 
бізнес? Тоді вам до нас!   

Якщо кількома словами по-
вернутися  в історію, то факультет 
міжнародних відносин, один із 
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або Міжнародну «піраміду» розбудовуємо гідно!

найпрестижніших в УжНУ, бере 
свій початок із 1998 р. Тоді відкри-
ли філію Інституту міжнародних 
відносин КНУ ім. Т.Г.Шевченка, що 
було реакцією на гостру потребу 
регіону у висококваліфікованих 
фахівцях. У січні 2003 року на 
базі вищеназваної філії створили 
ФМВ. До структури факультету 
входять 3 кафедри: міжнародних 
економічних відносин, міжнарод-
них відносин, теорії та практики 
перекладу, на яких працюють         

30 викладачів, із яких 6 професо-
рів та 14 доцентів.

Серед переваг підрозділу 
варто виокремити ту, що випуск­
ники отримують диплом між-
народного зразка за сучасними 
та актуальними для ринку праці 
спеціалізаціями. Крім обраної 
головної спеціальності, мають 
додаткову — перекладача. До 
того ж студенти поглиблено опа-
новують англійську, німецьку та 
французьку мови (як основну), 
а починаючи з другого курсу ви-
вчають другу іноземну мову (за 
вибором). Випускники навчаль-
них закладів І — ІІ рівнів акре-
дитації мо-
жуть стати 
другокурс-
никами об-
раної спе-
ціальності 
з а  у м о в и 

успішного складання вступних 
іспитів.

Стосовно навчального про-
цесу, то юнаки й дівчата ФМВ 
мають нагоду слухати лекції не 
лише висококваліфікованого про-
фесорсько-викладацького складу 
УжНУ, а й професорів провідних 
університетів світу, представників 
дипломатичного корпусу (міністри 
закордонних справ України, Сло-
ваччини, генеральні консули Фін-
ляндії, Угорщини, Словаччини) та 
фахівців-практиків (держслужбов-
ців, банкірів, підприємців тощо).

Міжнародники стажуються 
за кордоном, беруть участь у 
програмах студентського обміну, 
їздять до різних країн світу (США, 
Німеччини, Канади, Великобри-
танії, Угорщини, Словаччини,  
Польщі, Румунії) у рамках між-
народних програм. Також здобу-
вачі фаху проходять практику, а 
згодом працевлаштовуються як у 
держустановах (у Міністерстві за-
кордонних справ України, Верхов­
ній Раді України, Закарпатській 
обласній державній адміністра-
ції, Торгово-промисловій палаті 
тощо), так і на підприємствах з 
іноземними інвестиціями («Джей-
біл», «Ядзакі», «Флекстронікс», 
«Єврокар»). Серед випускників 
підрозділу — дипломати, праців-
ники органів державної влади, 
провідні економісти області, під-
приємці, банкіри, логісти, марке-
тологи, бухгалтери, перекладачі, 
викладачі тощо. 

Також на факультеті здо-
бувають фах іноземці, зокрема 
з Росії, Угорщини, Німеччини, 
Словаччини, Румунії, Грузії, Індії, 
Киргизстану. 

Із 2015 року відповідно до 
договору з Академією Полонія 
(Польська Республіка) юнаки й 
дівчата ФМВ УжНУ за програмою 
«Подвійний диплом» мають мож-
ливість отримати ще й диплом 
Європейського Союзу.

Словом, життя на факульте-
ті — різноманітне й цікаве. Діє 
студентське самоврядування 
(громадський декан і студент-
ський профком), яке захищає 
права спудеїв та займається 
організацією їхнього дозвілля. 
До наукової діяльності активно 
долучається студентський нау­
ковий клуб «Міжнародник». У 
підрозділі ще функціонує Нау­
кове товариство студентів, яке 
щомісяця проводить круглі столи 
за актуальними міжнародними 
економічними темами. Майбутні 
фахівці у сфері міжнародних від-
носин беруть участь у наукових 
конференціях, семінарах, конкур-
сах та олімпіадах.

На факультеті проводять 
День першокурсника, обирають 
міс факультету, улаштовують 
День міжнародника, День пере-
кладача, Дні Європи тощо. Крім 
того, організовують різні заходи, 
до прикладу, святкування Нового 
року, Різдва, Дня Валентина, 8 Бе-
резня. Студенти також проводять 
факультетські змагання з різних 
видів спорту — Кубок декана (з 
футболу, шахів та шашок), до-
лучаються до загальноуніверси-
тетських спартакіад, вишівських 
мистецьких та розважальних 
конкурсів «Студентська весна», 
«Брейн-ринг», «Міс УжНУ».

Як то кажуть у народі: у това-
ристві лад — усяк тому рад. До-
дам тільки те, що ФМВ відвідали 
представники дипломатичного 
корпусу понад 15 країн світу. Отож 
студенти-міжнародники мають 
неабиякий досвід спілкування на 
дипломатичному рівні. І ви можете 
стати одними з них. Підрозділ че-
кає на вас! Будуйте свою піраміду 
міжнародних зв’язків. І вона ніколи 
не підведе!  

За інформацією підрозділу 
матеріал підготувала 
Мирослава ГАРАЗДІЙ, 
«Погляд». 

ФАКУЛЬТЕТ
 МІЖНАРОДНИХ 

ВІДНОСИН
Адреса: Ужгород, вул. Уні-

верситетська, 14. Телефон: +38 
(0312) 64-20-67. Електронна 
адреса: f-intrel@uzhnu.edu.ua.

Спеціальності: «Міжна-
родні економічні відносини», 
(«Міжнародні економічні відно-
сини», «Міжнародний бізнес», 
«Міжнародна економіка». 

 

 МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Ось так навчаються майбутні біологи
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Усе пізнається на практиці

Наша вигода — життя й природа!

дичного спрямування, зокрема,  
у Медичному центрі репродукції 
«Інтерсоно», Закарпатській об-
ласній фітосанітарній лабораторії, 
Державній інспекції сільського 
господарства в Закарпатській об-
ласті тощо.

Отож приєднуйтеся до вели-
кої сім’ї біологів, і нудьгувати вам 
не доведеться!

За інформацією підрозділу 
матеріал підготував
Володимир ТАРАСЮК,
«Погляд».

У підрозділі лад – усяк тому рад,
або Міжнародну «піраміду» розбудовуємо гідно!

 МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Наведу цитату 
канадського лікаря 

Вільяма Ослера: «Лікар-
початківець виписує                     
по двадцять ліків 
для кожної хвороби; 
досвідчений лікар — одні 
ліки від двадцяти хвороб». 
Це надзвичайно складна 
й водночас благородна 
професія, яка змушує 
переживати мільйони 
життів, адже одужання 
кожного пацієнта має 
бути на вагу золота 
у фаховій діяльності 
медика. Головне — 
носити не іменну печатку 
в кишені білого халата, 
а насамперед велику 
відданість у серці. Стати 
ж кваліфікованим лікарем 
вам допоможе медичний 
факультет УжНУ.

Названий підрозділ — один із 
найстаріших (заснований, як і аль-
ма-матер, 1945 року) та найбіль-
ших в університеті — відіграє ваго-
му роль у становленні й розвитку 
як вишу, так і охорони здоров’я 

Закарпат-
ської  об -
ласт і .  За 
час свого 
існування 
м е д ф а к 
з д і й с н и в 

За клятвою Гіппократа…

60 випусків студентів, підготував 
понад 7600 лікарів, які працюють 
не лише в Україні, а й у країнах 
ближнього та далекого зарубіжжя. 

За останні роки підрозділ 
досягнув значних успіхів у фа-
ховій підготовці студентів, що 
зумовлено відкриттям нових 
спеціальностей (у 2002 році роз-
почали готувати бакалаврів меди-
цини, медичних сестер, а 2004-го 
з’явилася «Фармація»). 

Із 2013 р. студентами 2 курсу 
спеціальності «Лікувальна спра-
ва» можуть стати молодші спеціа­
лісти спеціальностей «Лікувальна 
справа» та «Сестринська спра-
ва». Також випускники медичних 
коледжів мають змогу здобути 
ступінь бакалавра спеціальності 
«Медсестринство» за скороченою 
програмою.

Підготовку фахівців забез-
печують колективи 16 кафедр: 
анатомії людини та гістології; 
біохімії,  фармакології; пропедев-
тики внутрішніх хвороб; загальної 

хірургії; фізіології та патофізіоло-
гії; факультетської терапії; хірур-
гічних хвороб; дитячих хвороб; 
акушерства та гінекології; соціаль-
ної медицини та гігієни; онкології; 
госпітальної терапії; неврології, 
нейрохірургії та психіатрії; мікро-
біології, вірусології та імунології; 
шкірних та венеричних хвороб; 
фармацевтичних дисциплін.

Нині на медичному факульте-
ті здобувають фах 1290 юнаків і 
дівчат, а також 350 англомовних 
студентів-іноземців. Навчальний 
процес забезпечують високо­
кваліфіковані науковці й лікарі-
практики, серед яких 35 докторів 
наук, професорів; 79 кандидатів 
наук, доцентів; 2 лауреати Дер-
жавної премії України, 4 акаде-
міки громадських академій наук;                   
7 заслужених лікарів України; 
1 заслужений працівник освіти, 
науки і техніки України; 1 заслу-
жений працівник освіти України; 
2 заслужені винахідники України; 
7 членів фахових рад із захисту 
кандидатських та докторських 
дисертацій. 

Навчальна база факультету 
— головний корпус (для опану-
вання теоретичного матеріалу), 
численні відділення обласних, 
міської, відділкової клінічних лі-
карень, чотири поліклініки, шість 
диспансерів. Для проведення 
виробничої практики залучають 

усі районні лікарні Закарпатської 
області, які є багатопрофільними 
лікувальними закладами.

Щороку медфак розширює 
географію міжнародних зв’язків. 
Так, наприклад, за останні роки 
лекції для студентів-медиків чи-
тали професори з Австрії, Німеч-
чини, Франції, США, Угорщини. 
Викладачі медичного підрозділу 
УжНУ проходять наукове та пе-
дагогічне стажування в Японії, 
Нідерландах, США, Шотландії та 
Словаччині. Аналогічне стажуван-
ня та виробничу практику мають 
наші студенти у США, Греції, Угор-
щині, Словаччині тощо.

У підрозділі в різні періоди 
створювали наукові школи, які 
підготували й продовжують готу-
вати наукові кадри як для потреб 
факультету, так і для потреб охо-
рони здоров’я. Сучасна наукова 
діяльність відображена в наукових 
досягненнях кафедр і Науково-
дослідницького інституту фітоте-
рапії. Науковці щороку видають 
близько 300 праць у фахових 
журналах та збірниках. 

Медфак має налагоджені нау­
кові взаємозв’язки з багатьма ВНЗ 
та науково-дослідними інститута-
ми України й зарубіжжя. Провідні 
професори та доценти підрозділу 
видають підручники, навчальні по-
сібники, які мають гриф Міністерст­
ва освіти і науки України.

На медичному факультеті діє 
система академнаставництва, що 
дає можливість більше наблизити 
викладачів до студентів і навпаки. 
Це дозволяє наставникам глибше 
вникнути в проблеми студентсько-
го життя задля його поліпшення. 
Значного розвитку зазнали різні 
форми студентського самовря-
дування, які чітко простежуються 
в діяльності студентського нау­
кового товариства, профспіл-
кової організації, громадського 
деканату та студентської ради 
гуртожитку. 

Студентське наукове товарист­
во організувало 59 науково-прак-
тичних конференцій, що останнім 
часом набули статусу міжнародних. 
Щороку значна кількість молоді 
медфаку долучається до наукової 
роботи. Студенти неодноразово 
посідали призові місця на загаль-
ноукраїнських конференціях, які 

проводили різні ВНЗ України. При 
кафедрах діє 20 студентських 
наукових гуртків, де займаються 
близько 250 студентів. Тільки за 
останні 5 років члени студентського 
наукового товариства опублікували 
понад 300 статей. Юнаки й дівчата є 
переможцями олімпіад як в Україні, 
так і за її межами.

Громадський деканат факуль-
тету складається зі 120 студентів, 
до складу якого входять старости 
кожної академічної групи. 

Профспілкова організація 
студентів нараховує 760 членів 
і представлена профбюро фа-
культету, яке відстоює інтереси 
спудеїв на вченій раді підрозділу 
та на університетському рівні. 
Крім того, регулярно організовує 
вечори Гіппократа, присвячені 
святкуванню Дня медика, дні 
першокурсника, КВН, спортивні 
змагання, у яких за деякими ви-
дами студенти-спортсмени мед-
факу здобувають призові місця 
на університетських спартакіа­
дах. Запроваджено й конкурс 
«Міс та Містер  медфаку» — його 
проведення вже стало доброю 
традицією на факультеті. 

Студентська рада гуртожитку 
складається із 7 осіб, котрі роз-
глядають питання проживання 
студентів, приймають відповідні 
рішення.

Гордістю факультету є випуск­
ники, котрі працюють у провідних 
науково-медичних закладах не 
лише України, а й за кордоном. 
Долучайтеся до медфаку, і вам 
відкриється цікавий і благородний 
світ медицини!

При тому Тетяна Вейкай, 
другокурсниця медфаку, зазна-
чає: «Вчитися важко, адже май-
бутній фах вимагає професійних 
умінь. Життя людини — не жар-
ти, тому, щоб стати справжнім 
лікарем, потрібно багато знати. 
Але мені подобається! Добре й 
те, що впродовж останніх років 
у нас здобувають фах студенти-
іноземці. Спілкуючись із ними, 
удосконалюю навички іноземної 
мови. Не жалкую, що навчаюсь 
в УжНУ. І саме на медичному».

За інформацією підрозділу 
матеріал підготувала 
Мирослава ГАРАЗДІЙ, 
«Погляд».

МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
Адреса: Ужгород, пл. На-

родна, 1. Телефон: +380 (03122) 
3-41-23. Електронна адреса: 
f-medics@uzhnu.edu.ua.

Спеціальності: «Меди-
цина» («Лікувальна справа»), 
«Фармація».

 

 ФІЛОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Філфак нині — це майже 
тисячний студентсько-

викладацький колектив, 
це сімдесятирічна 
історія становлення й 
розвитку мовознавчих, 
літературознавчих, 
журналістикознавчих шкіл, 
це тисячі випускників, 
які є інтелектуальною 
елітою країни. Серед них 
— лауреати Національної 
премії України імені Тараса 
Шевченка Іван Чендей, 
Петро Скунць, Дмитро 
Кремінь, Петро Мідянка, 
члени-кореспонденти НАН 
України Олекса Мишанич 
та Василь Німчук, 
багато інших видатних 
письменників, науковців, 
педагогів, перекладачів, 
журналістів.

На факультеті функціонує             
6 кафедр: української мови, укра-
їнської літератури, російської 
мови, російської літератури, сло-
вацької філології, журналістики. 
Тут працюють 7 докторів наук, 
професорів і близько півсотні 
кандидатів наук, доцентів, які 
діляться знаннями й досвідом зі 
студентами під час аудиторних 
занять і на засіданнях студент-
ських наукових гуртків. У нас діють 
Наукове товариство студентів та 
аспірантів, Рада молодих учених. 
Уже понад 60 років на факультеті 
функціонує аспірантура.

Ми співпрацюємо з вищими 
навчальними закладами й науко-
вими інституціями різних країн, 
зокрема з Пряшівським універси-
тетом та університетом у Банській 
Бистриці (Словаччина), Карловим 
університетом (Чехія), Сегедським, 
Дебреценським і Будапештським 
університетами (Угорщина), Ново-

Тут вас навчать і слова, і діла!

садським університетом (Сербія), 
Інститутом FOJO (Швеція), Дуб­
лінським інститутом технологій 
(Ірландія) тощо.

Підрозділ випускає такі періо-
дичні фахові видання, як «Науко-
вий вісник Ужгородського універ-
ситету. Серія: Філологія. Соціальні 
комунікації», «Сучасні проблеми 
мовознавства та літературо­
знавства», «Studia Slovakistica», а 
також студентські наукові збірники 
— «Славістика. Збірник наукових 
праць магістрів», «Студії з філо-
логії та журналістики».

На факультеті діє сучасний 
лінгафонний кабінет, студенти 
вивчають кілька іноземних мов, 
зокрема й класичні (латинську, 
старословʼянську).

У співпраці з Науковою бібліо-
текою УжНУ створено архів-музей 
видатного україніста Словаччини 
Олени Рудловчак.

Студенти-журналісти мають 

змогу практикуватися без відриву 
від навчання — при відділенні 
журналістики діє добре облад-
наний телерадіоцентр, редакція 
газети «Погляд», сайт відділення 
журналістики (mediadep.uzhnu.
edu.ua), прес-клуб молодого жур-
наліста «Медіаперспективи».

Молодь має можливість роз-
вивати організаторські здібнос-
ті, працюючи в студраді й сту-
дентському профбюро, виявляти 
творчі здібності й талант, беручи 

участь у роботі літературних 
студій, наукових гуртків, у різно-
манітних конкурсах та олімпіа­
дах, у літературних вечорах, 
традиційних Днях першокурсника 
і Днях філолога. На факультеті 
діє літературний клуб «Читаємо 
разом», часто проходять зустрічі 
з відомими письменниками, жур-
налістами, студенти й викладачі 
організовують флеш-моби й акції.

Випускники філфаку здебіль-
шого працюють на педагогічній 

Після вручення дипломів — справжні філологи!

ФІЛОЛОГІЧНИЙ 
ФАКУЛЬТЕТ

Адреса: Ужгород, вул. Уні-
верситетська, 14. Телефон: 
+380 (0312) 64-24-64. Елект
ронна адреса: filfak@uzhnu.
edu.ua.

Спеціальності: «Філоло-
гія» («Українська мова та лі-
тература», «Російська мова 
та література», «Словацька 
мова та література», «Чеська 
мова та література»), «Серед-
ня освіта» («Українська мова 
та література», «Російська мова 
та література), «Журналістика», 
(«Журналістика», «Реклама          
і зв’язки з громадськістю»).

 

ниві (викладачами вишів, техні-
кумів, гімназій, ліцеїв, учителями 
загальноосвітніх шкіл), перекла-
дачами, у галузі журналістики (на 
телебаченні, радіо, в інтернет-
виданнях і друкованих засобах 
масової інформації), у рекламних 
та PR-агенціях.

Тож вступайте на філфак — і 
станете майстром не лише слова, 
а й діла!

За інформацією 
філологічного факультету.

ВСТУПНА КАМПАНІЯ
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Абітурієнти, які вступають на 
основі сертифікатів ЗНО або дип­
лома кваліфікованого робітника, 
зараховуються на 2 курс денної 
форми або навчаються на заочній. 
Усі спеціальності забезпечені дер-
жавним замовленням. 

Після закінчення коледжу ви-
пускники можуть або продовжити 
навчання на старших курсах відпо-
відних факультетів ВНЗ (денна та 
заочна форми), або працевлашту-
ватися за обраною спеціальністю. 
Зарахування випускників ПГК 
до університету здійснюється за 
результатами фахових вступних 
випробувань з урахуванням серед-
нього бала диплома молодшого 

спеціаліста. Фахова підготовка 
майбутніх спеціалістів здійснюєть-
ся й під час навчальної та вироб-
ничої практик у різних установах 
та на підприємствах як Ужгорода, 
так і області.

Майбутні студенти зможуть 
навчатися за інноваційними техно-
логіями. Діють 3 мобільні мульти-
медійні лабораторії та стільки ж 
комп’ютерних. Крім того, юнаки й 
дівчата мають безкоштовний дос­
туп до ресурсів мережі Інтернет.

Студенти коледжу мають високі 
досягнення в різноманітних конкур-
сах і олімпіадах як обласного, так і 
загальноукраїнського та міжнарод-
ного рівнів, зокрема в Міжнародному 
конкурсі імені Петра Яцика, Між-
народному мовно-літературному 
конкурсі учнівської та студентської 
молоді імені Т.Г.Шевченка, Всеук­
раїнській олімпіаді з української 
мови серед ВНЗ І — ІІ рівнів акре-
дитації, Всеукраїнському чемпіонаті 
«Екософт», Всеукраїнській олімпіаді 
з математики серед студентів ВНЗ 
І — ІІ рівнів акредитації,  Міжнарод-
ній науково-практичній конференції 
«Травневий з’їзд молодих право-
знавців».

У відомого американського 
політичного діяча Бенджаміна 
Франкліна є цитата: «Якщо хо-
чеш мати дозвілля, не витрачай 
часу дарма». За цим принципом 
у підрозділі і дбають про ще одну 
невід’ємну складову студентсько-
го життя. Створено студентську 
раду— виборний орган молодіжно-
го самоврядування. У ПГК прово-
дять студентські конференції, при-
свячені знаменним датам історії 

України. Крім того, юнаки й дівчата 
беруть участь у спортивних секціях 
із волейболу, баскетболу, футболу 
та настільного тенісу. Команди ко-
леджу долучаються й до змагань 
міської та обласної спартакіад ВНЗ                                                        
І — ІІ рівнів акредитації та до уні-
версіади. 

У підрозділі є можливості 
для реалізації ідей ініціативної 
та креативної молоді, адже тут 
діють гуртки з програмування та 
WEB-дизайну. Постійно в коледжі 
організовують і туристичні поїздки: 
наприклад, пізнавально-ознайом-

ПРИРОДНИЧО-
ГУМАНІТАРНИЙ КОЛЕДЖ
Адреса: Ужгород, вул. Ук­

раїнська, 19. Телефон: +38 
(0312) 61-33-45. Електронна 
адреса: college@uzhnu.edu.ua.

Спеціальності: «Фінанси, 
банківська справа та стра-
хування»; «Облік і оподатку-
вання»; «Право»; «Інженерія 
програмного забезпечення»; 
«Будівництво та цивільна інже-
нерія»; «Геодезія та землеуст­
рій»; «Туризм».

За майбутнім — до коледжу

  

Набір до коледжу 
на денну форму 

навчання проводять                          
на основі базової 
загальної середньої освіти                 
(9 класів), повної 
загальної середньої 
освіти (за наявності                           
відповідних                           
2 сертифікатів) — на денну 
та заочну форми.

чі екскурсії для студентів замками 
Закарпаття, до Скель Довбуша, на 
батьківщину Івана Франка тощо.

«Під час навчання студенти 
спеціальності «Правознавство» 
додатково мають змогу пізнати 
таємниці обраного фаху в Клубі 
майбутнього юриста, де частими 
гостями є працівники органів юсти-
ції, прокуратури, суду, адвокати й 
нотаріуси. Національно-патріотич-
ний дух юнаків і дівчат виховуємо 
в Гуртку юного козацтва України. У 
коледжі сформували й власні тра-
диції проведення фестивалів, спар-

 ФАКУЛЬТЕТ МІЖНАРОДНОЇ ПОЛІТИКИ, МЕНЕДЖМЕНТУ ТА БІЗНЕСУ

Коли замість слів говорять перспективи…
Підрозділ складається  

з 4 кафедр: 
міжнародних студій                                        
та суспільних комунікацій; 
прикладної лінгвістики; 
міжнародного бізнесу, 
логістики та менеджменту; 
полікультурної освіти                     
і перекладу. Вашій 
увазі короткий огляд 
спеціальностей, які 
пропонує абітурієнтам     
іще один факультет     
альма-матер. 

МЕНЕДЖМЕНТ
За оцінками світових експер-

тів, однією з найперспективніших 
сфер працевлаштування як із 
погляду оплати праці, так і мож-
ливостей для самореалізації, є 
менеджмент. У підрозділі додат-
ково вивчають іноземні мови та 
поглиблено опановують логістику 
(найважливішу науку XXI ст.). «Ми 
єдині в Західній Україні та входимо 
до трійки вишів нашої держави, 
які забезпечують підготовку та-
ких фахівців», — зауважують на 
факультеті.

Отримавши диплом, випускни-
ки цієї спеціальності можуть працю-

вати у сфері державного управління 
(в органах місцевого самоврядуван-
ня тощо), транспортних компаніях 
різних рівнів та спеціалізацій, сфері 
логістики на виробничих підприєм-
ствах, у транснаціональних корпо-
раціях, міжнародних фірмах… 

МАРКЕТИНГ 
Нині це не вагома складова 

будь-якого бізнесу й елемент 
успішного функціонування під-
приємства, компанії, організації, 
фірми тощо. Удало налагоджене 
виробництво, новітня техніка, 
технології та останні досягнення 
— усе це не матиме потрібного 
ефекту без основного бізнесового 
механізму — правильно розроб­
леної маркетингової політики. 
Отож, шановні абітурієнти, маєте 
чудову нагоду для успішного пра-
цевлаштування та професійного 
росту. Отримавши відповідний 
диплом, зможете бути на посадах 
директора, заступника директора, 
начальника відділу маркетингу; 
маркетолога, маркетолога-аналі-
тика; маркетолога-консультанта, 
спеціаліста з комунікативної по-
літики, директора рекламного 
агентства, начальника відділу 

реклами; менеджера з реклами, 
бренд-менеджера; медіаплане-
ра, арт-директора, промоутера, 
консультанта з реклами. 

МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ, 
СУСПІЛЬНІ КОМУНІКАЦІЇ
ТА РЕГІОНАЛЬНІ СТУДІЇ
Спеціалізація «Міжнародна 

інформація» — актуальна, адже на 
ринку праці необхідні фахівці, які 
забезпечують міжнародну взаємо-
дію в галузі зовнішньополітичних, 
економічних та культурних відносин 
нашої країни з іншими державами. 
«Моніторинг свідчить, що фахівці з 
міжнародної інформації дедалі біль-
ше будуть затребувані як в Україні, 
так і за кордоном. Ми готуємо спе-
ціалістів з інформаційно-аналітичної 
діяльності у сфері міжнародних 
відносин, державного управління, 
у корпоративних структурах та гро-
мадських організаціях», — додають 
на факультеті. Випускники можуть 
працювати на таких посадах: аналі-
тик-міжнародник-експерт, журналіст-
міжнародник, аналітик-референт 
прес-служби зовнішньополітичних 
відомств та дипломатичних установ, 
експерт/консультант із суспільно-
політичних питань, аналітик-між-

народник у сфері засобів масової 
інформації, фахівець із комуніка-
тивних технологій та інформаційної 
безпеки, аналітик комп’ютерних 
систем та комп’ютерних комунікацій, 
фахівець зі зв’язків із громадськістю 
та пресою, експерт/консультант із 
брендінгу, фахівець із політичного 
консалтингу, перекладач. Студенти, 
які закінчили навчання за цією спе-
ціалізацією, мають одночасно дві 
професії: інформаційний аналітик-
міжнародник та перекладач.

Спеціалізація «Країнознавство» 
відкриває широкі перспективи для 
тих, хто цікавиться історією, гео-
графією, іноземними мовами, куль-
турами і традиціями інших народів 
та любить подорожувати. Дипло-
мовані країнознавці-міжнародники 
реалізовують себе в таких сфе-
рах: дипломатичні представництва  
(консульства, посольства), наукова 
та педагогічна робота (науково-до-
слідницькі інститути,  університети), 
державні структури та органи міс-
цевого самоврядування, міжнародні 
урядові та неурядові організації, ЗМІ 
та PR (журналістика, телебачення).

Спеціалізація «Міжнародні від-
носини» відкрита в 2015 р. Особли-
ву увагу тут приділено вивченню 
іноземних мов, політологічних та 
історичних дисциплін. Міжнародники 
можуть працювати аташе, дипло-
матичними агентами, кур’єрами, 
перекладачами з іноземної мови, 
міжнародниками-аналітиками, екс-
пертами із зовнішньополітичних 
питань, політологами, спеціалістами 
державної служби, рекламістами, 
фахівцями зі зв’язків із громадськіс-
тю та пресою; викладачами вищого 
навчального закладу.

ФІЛОЛОГІЯ. 
ПРИКЛАДНА ЛІНГВІСТИКА

Спеціальність вдало поєднує 
поглиблене вивчення іноземних 
мов (англійської, німецької та фран-
цузької/словацької) і комп’ютерних 
наук. Професійні знання дозволяють 
вирішувати такі завдання: пере-
клад науково-технічної літератури; 
розробка природно-мовного інтер-
фейсу та діалогових систем спіл-
кування з комп’ютером; створення 
машинних фондів природних мов; 
розробка електронних словників 
та термінологічних баз даних; удос­
коналення наявних та створення 

ФАКУЛЬТЕТ 
МІЖНАРОДНОЇ 

ПОЛІТИКИ, 
МЕНЕДЖМЕНТУ 

ТА БІЗНЕСУ 
Адреса: Ужгород, вул. Зань-

ковецької, 89а. Телефон: 61-25-
35; моб. 096-81-62-196; 099-75-
10-687. Електронна адреса: 
f-mb@uzhnu.edu.ua.

Спеціальності: «Марке-
тинг», «Менеджмент», «Філо-
логія» («Прикладна лінгвісти-
ка»), «Міжнародні відносини, 
суспільні комунікації та регіо-
нальні студії».

  

такіад і конференцій, у яких беруть 
участь студенти із ВНЗ І — ІІ рівнів 
акредитації як Закарпатської об-
ласті, так і всієї України», — зазна-
чає заступник директора коледжу 
з навчальної роботи та виховання 
М.Попович.

ПГК живе змістовним, насиче-
ним життям. Тут кожен знайде для 
себе щось цікаве, пізнавальне й 
корисне.

За інформацією коледжу
матеріал підготувала 
Мирослава ГАРАЗДІЙ,
 «Погляд».

Студенти в навчальній аудиторії

нових систем комп’ютерного пере-
кладу; комп’ютерне реферуван-
ня, анотування та індексування 
науково-технічної документації; 
комп’ютерне ведення тезаурусів 
та баз даних інформаційно-пошу-
кових систем; контент-аналіз текс­
тів масової комунікації; розробка 
основ знань для експертних систем; 
комп’ютерний дизайн текстів. Мож-
ливості працевлаштування — лінг-
віст-інформатик, перекладач-рефе-
рент, інокореспондент, менеджер в 
організаціях та підприємствах різних 
форм власності, перекладач, ви-
кладач іноземних мов (англійська, 
німецька). У дипломі буде зазначено 
одразу дві кваліфікації — «Лінгвіст-
інформатик. Перекладач».

КРІМ ТОГО…
Підрозділ підготував дві ма-

гістерські програми — «Управлін-
ня інноваційною діяльністю» та 
«Бізнес-адміністрування». Перша 
орієнтована на тих, хто прагне по-
стійно вдосконалюватися, любить 
ризик і «тверезий» розрахунок, 
мріє втілювати в життя яскраві 
та інноваційні проекти та ідеї у 
сфері бізнесу. Термін навчання —                                                                  
1,5 року (денна форма). Друга 
спрямована на підготовку спе-
ціалістів різних галузей бізнесу. 
Програма навчання відповідає 
принципам європейського стан-
дарту MBA. Термін навчання —        
2 роки (денна форма).

Якщо хочете, аби замість слів 
говорили перспективи — несіть 
документи для вступу саме на цей 
факультет!

За інформацією підрозділу 
матеріал підготувала 
Мирослава ГАРАЗДІЙ,
 «Погляд».
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Вони є членами «родини» одного з наймолодших і найпрестижніших підрозділів УжНУ
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За майбутнім — до коледжу

  

 ФАКУЛЬТЕТ ІНОЗЕМНОЇ ФІЛОЛОГІЇ

Птаху пізнати за пір’ям, а людину — за мовами

Безумовно, ми повинні 
знати насамперед 

свою рідну, українську, 
мову. Водночас ніколи не 
стане зайвим володіння 
іноземними мовами. 
Особливо сьогодні, 
у період інтенсивної 
інтеграції до європейської 
спільноти. Недарма 
існує приказка: «Скільки 
знаєш мов — стільки 
разів ти людина». Ось 
Леся Українка володіла 
11 мовами, І.Франко — 
14. Якщо й ви хочете 
бути такими відомими 
поліглотами і щоб 
вас пізнавали у світі                 
за кількістю мов, як птаху 
за пір’ям, вступайте на 
факультет іноземної 
філології УжНУ!

У підрозділі діють п’ять кафедр: 
англійської, німецької філології, 

французької мови та зарубіжної 
літератури, класичної та румунської 
філології, іноземних мов.

ФІФ як окремий підрозділ 
сформувався в 1966 році на базі 
відділення іноземних мов філфаку. 
В 1990 р. до трьох його відділень — 
англійської, німецької і французь-
кої мови та зарубіжної літератури 
— додалося відділення румунської 
мови та літератури, що готує вчи-
телів для загальноосвітніх шкіл із 
румунською мовою навчання. 

Попри педагогічне спряму-
вання випускники факультету, 
котрі володіють англійською, 
німецькою, французькою та ру-
мунською мовами, можуть праце­
влаштуватися не лише в школах, 
гімназіях, ліцеях, коледжах, уні-
верситетах та інститутах, а й у ту-
ристичних агенціях, засобах ма-
сової інформації, дипломатичних 
установах, державних органах 
та громадсько-політичних орга-
нізаціях, національно-культур-

них уста-
н о в а х , 
спільних 
п і д п р и -
ємствах 
т о щ о . 
Нині тут навчається близько 600 
студентів: 400 — на денному від-
діленні, 200 — на заочному. По-
чинаючи з першого курсу, кожен, 
крім мови спеціальності, обирає 
для опанування ще одну іноземну. 
Засвоюючи передбачені навчаль-
ним планом дисципліни, юнаки й 
дівчата ФІФ проходять педагогіч-
ну й переддипломну практики на                                                         
4 — 5 курсах, студенти румун-
ської філології — фольклорну 
та діалектологічну (зокрема в 
Румунії) практики на 1 — 2 курсах. 

Здобувачі фаху виконують три 
курсові роботи: одну зі світової 
літератури, а решту — із мов спе-
ціальності. Найсумлінніші юнаки 
й дівчата мають змогу проходити 
мовне стажування за кордоном, 

ФАКУЛЬТЕТ 
ІНОЗЕМНОЇ ФІЛОЛОГІЇ
Адреса: Ужгород, вул. Уні-

верситетська, 14. Телефон: 
(0312) 64-24-42. Електронна 
адреса: inst-infil@uzhnu.edu.ua. 

Спеціальності: «Філо-
логія», (англійська, німецька, 
румунська, французька  мова і 
література) «Середня освіта» 
(англійська, німецька, румун-
ська, французька  мова і літе-
ратура). 

  

такіад і конференцій, у яких беруть 
участь студенти із ВНЗ І — ІІ рівнів 
акредитації як Закарпатської об-
ласті, так і всієї України», — зазна-
чає заступник директора коледжу 
з навчальної роботи та виховання 
М.Попович.

ПГК живе змістовним, насиче-
ним життям. Тут кожен знайде для 
себе щось цікаве, пізнавальне й 
корисне.

За інформацією коледжу
матеріал підготувала 
Мирослава ГАРАЗДІЙ,
 «Погляд».

Студенти в навчальній аудиторії

нових систем комп’ютерного пере-
кладу; комп’ютерне реферуван-
ня, анотування та індексування 
науково-технічної документації; 
комп’ютерне ведення тезаурусів 
та баз даних інформаційно-пошу-
кових систем; контент-аналіз текс­
тів масової комунікації; розробка 
основ знань для експертних систем; 
комп’ютерний дизайн текстів. Мож-
ливості працевлаштування — лінг-
віст-інформатик, перекладач-рефе-
рент, інокореспондент, менеджер в 
організаціях та підприємствах різних 
форм власності, перекладач, ви-
кладач іноземних мов (англійська, 
німецька). У дипломі буде зазначено 
одразу дві кваліфікації — «Лінгвіст-
інформатик. Перекладач».

КРІМ ТОГО…
Підрозділ підготував дві ма-

гістерські програми — «Управлін-
ня інноваційною діяльністю» та 
«Бізнес-адміністрування». Перша 
орієнтована на тих, хто прагне по-
стійно вдосконалюватися, любить 
ризик і «тверезий» розрахунок, 
мріє втілювати в життя яскраві 
та інноваційні проекти та ідеї у 
сфері бізнесу. Термін навчання —                                                                  
1,5 року (денна форма). Друга 
спрямована на підготовку спе-
ціалістів різних галузей бізнесу. 
Програма навчання відповідає 
принципам європейського стан-
дарту MBA. Термін навчання —        
2 роки (денна форма).

Якщо хочете, аби замість слів 
говорили перспективи — несіть 
документи для вступу саме на цей 
факультет!

За інформацією підрозділу 
матеріал підготувала 
Мирослава ГАРАЗДІЙ,
 «Погляд».
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Планета, на якій ми 
живемо, повна загадок. 

Скільки б науковці не 
досліджували її, уздовж 
та впоперек, залишається, 
однак, і те, що не 
піддається поясненню 
й тим самим привертає 
увагу. Когось цікавлять 
секрети, когось навпаки 
— усе відоме, а такого, 
вочевидь, чимало. Кожен 
у науці про Землю знайде 
своє. Як не крути, а все 
в природі влаштовано 
мудро. Охочих осягнути 
цю мудрість за допомогою 
карт, глобуса, компаса, 
флюгера чи барометра  
чекають на географічному 
факультеті. Вступайте 
сюди, майбутні колумби!

На географічному підрозділі 
нашої альма-матер функціонують 
3 випускові кафедри: фізичної гео-
графії та раціонального природоко-
ристування, землевпорядкування 
та кадастру, лісівництва.

Студенти всіх спеціальностей 
мають змогу здобувати фах на ви-
сокому  рівні. При тому юнаки й дів­
чата, які вчаться за напрямом «Гео-
графія», проходять літні навчальні 
та виробничі практики на базі Кар-
патського біосферного заповідника, 
НПП «Синевир», Ужанського НПП, 
Шацького НПП, у Закарпатському 
гідрометеоцентрі, Басейновому 
управлінні водних ресурсів р.Тиса, 
в обласних управліннях екології, 
економіки, статистики, а також в 
акваторії Чорного моря. 

Випускники згаданої спеціаль­
ності працюють учителями геогра-
фії в загальноосвітніх та викладача-
ми у вищих навчальних закладах, 
наукових установах, відомчих 
структурах, в органах державного 
управління (статистики, економіки, 
водних і земельних ресурсів, еколо-
гії і природних ресурсів тощо).

Земля — наш дім, знай лад у нім! ГЕОГРАФІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Відкривайте нові далі з географами!

Юнаки й дівчата, котрі обрали 
напрям «Геодезія та землеустрій», 
проходять літні навчальні практи-
ки на відповідному навчальному 
полігоні в Ужгороді, а виробничі 
— на базах при державних орга-
нізаціях та установах, приватних 
підприємствах. 

Спеціалісти-землевпорядники 
плідно працюють над проведенням 
земельної реформи на підприєм-
ствах та в установах Закарпаття всіх 
форм власності, виконують роботи з 
обліку й грошової оцінки земель і не-
рухомості, займаються розроблен-
ням проектів приватизації земель, 
поділу їх на паї, формуванням нових 
сільськогосподарських підприємств 
на приватно-орендних засадах 
та опікуються їх упорядкуванням. 
Випускники кафедри працюють 
інженерами-землевпорядниками на 
підприємствах усіх форм власності 
Закарпаття, викладачами навчаль-
них закладів ІІ — ІV рівнів акредита-
ції, у наукових установах, відомчих 
структурах, органах державного 
управління.

Навчальні та виробничі прак-
тики студенти, чиїм пріоритетом 
є лісове та садово-паркове госпо-
дарства, проходять у державних 
підприємствах лісових, лісомис-
ливських та лісових дослідних 
господарств Закарпаття, а також 
у природоохоронних організаціях 

і установах. До навчальних послуг 
здобувачів фаху — гірська база в 
Міжгірському районі (Колочава) та 
Ботанічний сад УжНУ, зоомузей, 
мінералогічний музей.

Після закінчення навчання 
випускники мають можливість 
працевлаштування, адже 80 спе-
ціалістів із вищою освітою щорічно 
потребують потужна в області 
лісогосподарська галузь та при-
родоохоронні установи.

Студенти географічного фа-
культету беруть активну участь у 
громадському та спортивно-куль-
турному житті університету та 
області, організовують традиційні 
свята: День географа, конкурс 
«Міс географічного факультету» 
і вечір першокурсника, «Золотий 
глобус», Кубок декана з футболу 
та волейболу. Також вихованці 
підрозділу мають цікаві екскурсії 
в рамках діяльності різних за 
тематикою гуртків. Традиційними 
вже стали експедиції, які прово-
дять під час навчальної практики 
в Українські Карпати, на Шацькі 
озера, у печери Поділля, в Одесу.

Функціонують різноманітні  
кабінети та навчальні лабораторії: 
ґрунтознавча, геодезична, карто-
графії і землевпорядного крес-
лення, інформатики і геоінфор-
маційних технологій, лісівницт­
ва, деревинознавства, а також 
кабінет геології та мінералогії, де 
зібрано понад 600 зразків мінера-
лів та гірських порід з України та 
зарубіжжя. Діють два комп’ютерні 
класи. 

На факультеті створено кон­
ференц-зал, облаштований муль-
тимедійними засобами та карто-
графічним матеріалом, до послуг 
студентів — і необхідне інформа-
ційне забезпечення, зокрема через 
локальну комп’ютерну мережу та 
Інтернет.

Усе добре в географів УжНУ 
й із дослідницькою діяльністю. 

Викладачі та студенти факультету 
беруть учать у різноманітних міжна-
родних і національних науково-тех-
нічних програмах, видають журнал 
«Вісник УжНУ. Серія: Географія. 
Землеустрій. Природокористу-
вання». Науковці кафедр готують 
монографії, навчальні посібники, 
публікують результати своїх науко-
вих досліджень.

Геофак активно співпрацює 
в рамках відповідних угод із про-
відними українськими та зару-
біжними освітніми закладами, 
науковими установами України, 
здійснює групові та індивідуальні 
поїздки науковців та студентів 
до різних країн світу, організовує 
та проводить науково-практичні 
конференції, семінари різних  

рівнів: вишівські, національні 
та міжнародні, зокрема щорічну 
міжнародну науково-практичну 
конференцію «Нові технології у 
геодезії, землевпорядкуванні та 
природокористуванні».

На міжнародній хартії з гео-
графічної освіти, що відбулася 
1995 року, проголосили: «Геогра-
фічна освіта необхідна для роз-
витку відповідальних та активних 
громадян сьогодення і майбут-
нього світу». Тож, шановні абі-
турієнти, вступайте на геофак, і 
хай ваш життєвий компас завжди 
показує правильний напрямок!

За інформацією підрозділу 
матеріал підготувала 
Олеся МАТІЙ, 
«Погляд».

ГЕОГРАФІЧНИЙ 
ФАКУЛЬТЕТ

Адреса: Ужгород, вул. Уні­
верситетська, 14. Телефон: 
+380 (0312) 64-03-54. Елект
ронна адреса: f-geo@uzhnu.
edu.ua.

Спеціальності: «Геодезія 
та землеустрій», «Науки про 
землю», «Лісове господарст­
во», «Садово-паркове госпо-
дарство», «Середня освіта» 
(Географія).

  

продовжувати навчання в аспіран-
турі з відривом та без відриву від 
виробництва. Підрозділ щороку 
видає фаховий збірник наукових 
праць «Сучасні дослідження з 
іноземної філології». Для успіш-
ної підготовки бакалаврів, спе-
ціалістів та магістрів з іноземної 
філології в розпорядженні ви-
кладачів — належна навчально-
матеріальна база, комп’ютерний 
клас, кафедральні книжкові фон-
ди, окремий філіал іноземної 
літератури з понад 225-тисячним 
фондом навчальної, науково-ме-
тодичної, художньої, довідкової та 
періодичної літератури; створено 
аудіо-відеоклас.

А ще студенти факультету 
іноземної філології — надзви-
чайно креативні та енергійні 
особистості поза навчанням. 
Вони беруть участь у громад-
ському житті ФІФ, спортивних 
секціях, гуртках художньої само-
діяльності, є активістами центру 
дозвілля «Ювентус», команд 
КВН, надійними помічниками-
перекладачами французьких 
волонтерів — благодійників із 
гуманітарної асоціації Комітету 
медичної допомоги «Опіка без 
кордонів» Європейського Союзу, 
організаторами культурно-роз-
важальних заходів, авторами 
публікацій в університетській та 
факультетській пресі.

Другокурсниця Леанна Мотич-
ка розповідає: «Зважаючи на те, 
що в душі я хороший організатор 
(люблю займатися будь-якими 
масовими заходами та дозвіллям), 
саме тому відповідаю за культурне 
життя нашого підрозділу. Така ді-
яльність допомагає реалізуватися 
в тому, що в мене справді виходить. 
Навчання на ФІФ дає мені змогу не 
тільки насолоджуватися милозвуч-
ністю багатьох мов, а й знайти свою 
нішу в студентському середовищі». 

І насамкінець кілька фактів, 
які, сподіваюся, приємно вразять 
вас, шановні вступники. Упродовж 
2014 — 2015 н.р. зі студентами 
англійського відділення проводила 

заняття стипендіат Програми імені 
Фулбрайта зі США Крістіна Бломен 
(Christina Bloemen). При кафедрі 
німецької філології функціонує ні-
мецький мовний центр — партнер 
Гете-Інституту в Києві. Кращі здобу-
вачі фаху відділення проходять мов-
ні стажування в рамках Німецької 
академічної служби обміну (ДААД). 
Кафедра класичної та румунської 
філології активно співпрацює з 
Консульством Румунії в Україні. Час-
тим гостем тут є генеральний консул 
Румунії в Україні, пані Елеонора 
Молдован, яка лише за останні три 
роки мала понад 10 зустрічей зі сту-
дентами та викладачами кафедри. 
Юнаки й дівчата також узяли участь 
у літніх мовних курсах та відпочили 
на морі в Констанці (Румунія) у          
2015 році. Неодноразово зі студен-
тами французького відділення були 
зустрічі з докторантом університету 
Гренобля (Франція) Етьєном Жа-
ном-Франсуа Сьяпеном.

Отож вивчайте мови — і скіль-
ки їх знатимете, стільки разів 
будете людиною. У народі кажуть: 
м’які слова камінь трощать! А уяв-
ляєте, яка їхня сила, коли звучать 
різними мовами?! Тому обирайте 
факультет іноземної філології 
УжНУ й «трощіть» усі камені спо-
тикання на шляху до яскравого й 
перспективного майбутнього!

За інформацією підрозділу 
матеріал підготувала 
Мирослава ГАРАЗДІЙ, 
«Погляд».

«Вивчайте іноземні мови», — закликають представники цього підрозділу
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Цицерон писав: «Благо 
народу — вищий 

закон». А юристи вивчають 
закон, щоб у державі був 
порядок, а отже, благо. 
Юрфак УжНУ запрошує 
й вас до виконання цієї 
суспільної місії.

Названий підрозділ склада-
ється з 9 кафедр: теорії та історії 
держави і права; конституційного 
права та порівняльного пра-
вознавства; адміністративного, 
фінансового та інформаційного 
права; цивільного права; міжна-
родного приватного права, право-
суддя та адвокатури; криміналь-
ного права; кримінально-правових 
дисциплін та міжнародного кримі-
нального права; господарського 
права; міжнародного права.

НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС
Навчальний процес на фа-

культеті забезпечують понад       
100 викладачів. Із них 11 докторів 
наук та більше ніж 70 кандидатів 
наук, 1 член-кореспондент Націо­
нальної академії правових наук 
України, 8 заслужених юристів 
України та 2 заслужені працівники 
освіти і науки України. Також до 
УжНУ приїжджають відомі вчені, 
практики й громадські діячі нашої 
держави та зарубіжних країн, щоб 
поділитися досвідом зі студента-
ми юрфаку. Налагоджені широкі 
міжнародні зв’язки і з юридичними 
школами, де студенти можуть про-
ходити стажування й здобувати 
освіту за програмами подвійних 
дипломів.

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

На факультеті дотримуються 
принципу: досконала матеріаль-
но-технічна база — запорука 
успішного навчання. Відтак на-
вчальний процес супроводжується 
використанням сучасних технічних 

засобів та мультимедійного об-
ладнання. До послуг здобувачів 
фаху — комп’ютерні лабораторії 
з доступом до мережі Інтернет; 
бібліотека, де зібрано сучасну 
юридичну навчально-методичну та 
наукову літературу, спеціальні та 
періодичні фахові видання; музей-
лабораторія криміналістики — тут 
представлено унікальні взірці, які 
використовують під час вивчен-
ня спеціальних дисциплін; зала 
судових засідань, де проводять 
практичні заняття з процесуальних 
навчальних дисциплін. Юнакам і 
дівчатам із віддалених районів та 
інших областей надається гуртожи-
ток згідно зі встановленою квотою.

ЯК НАБУВАЮТЬ ДОСВІДУ?
Студенти проходять прак-

тику в державних (із-поміж яких 
адміністративні, правоохоронні 
органи, суди) та недержавних 
(адвокатура, нотаріат, провідні 
юридичні фірми та компанії) уста-
новах, систематично беруть участь 
у ділових іграх у вигляді судових 
засідань, дебатів, а також надають 
безкоштовну первинну правову 
допомогу малозабезпеченим вер-
ствам населення у факультетській 
Юридичній клініці. Це дозволяє 
здобувачам фаху набути практич-
них навичок та адаптуватися до 
особливостей професії.

НАУКА   
Юнаки й дівчата юрфаку за-

ймаються науковою діяльністю: є 
студентські наукові гуртки; тут прово-
дять студентські конференції, круглі 
столи, форуми. Кращі представники 
студентства — активні учасники та 
переможці національних і міжна-
родних наукових форумів, про що 
свідчать різні відзнаки.

РОБОТА
Керуючись насамперед регіо-

нальними потребами, факультет 
готує юристів-фахівців за програ-
мами, які дають можливість пра-
цевлаштуватися як у структурах 
органів публічної влади (виконав-
чої та місцевого самоврядування, 
органах прокуратури й досудового 
слідства, правоохоронних органах 
(МВС, СБУ, органах юстиції), у  
судах), так і у сфері приватно-
го права — юрисконсультами 
підприємств, установ, організа-
цій, адвокатурі, нотаріаті тощо. 
Юристи-міжнародники мають 
змогу реалізуватися в галузі націо­
нального права (бути на посадах 
юрисконсульта, адвоката, нотаріу­
са), у сфері міжнародного права 
та порівняльного правознавства. 
Крім того, фахівці такого напряму 
підготовки є кваліфікованими 
перекладачами, що дозволяє 
працювати за кордоном.

СТУДЕНТСЬКЕ 
ЖИТТЯ

«Успішний юрист 
— не тільки фахівець 
своєї справи, а й усе-

бічно розвинена особистість», — 
переконані викладачі юрфаку. Тому 
в підрозділі значну увагу приділяють 
культурному та спортивному дозвіл-
лю студентів. Щорічно організовують 
святкування днів факультету, вечори 
відпочинку, дискотеки, дні здоров’я, 
змагання команд КВН, спартакіади 
тощо. Для занять спортом доступ-
на сучасна матеріально-спортивна 
база: спортивний зал, стадіон, ба-
сейн УжНУ. 

Віталій Дячук, студент 3 курсу, 
зазначає: «Навчання на юридич-
ному факультеті в задоволення на-
самперед тим, хто вибрав для себе 
цю сферу життя й у майбутньому 
бажає нею займатися. Не скажу, 
що здобувати фах легко, адже що-
дня на тебе «навалюється» значна 
кількість інформації, яку потрібно 
засвоювати, якою потрібно володіти. 
З іншого боку, усе дуже цікаво, про-

водяться постійні наукові, 
соціальні, спортивні заходи 
є корпоративна програма. 
Маємо можливість вступу 
до професійних організа-
цій із дружною командою, 

котра завжди допоможе в нових по-
чинаннях. У нас найкращий декан — 
завжди в усьому допомагає й сприяє 
тому, щоб юридичний факультет 
Ужгородського національного уні-
верситету тримав високу планку 
серед аналогічних факультетів 
країни».

Отож якщо вас вабить «за-
конне» життя і є бажання провести 
студентські роки в одному з най-
престижніших підрозділів УжНУ, 
приходьте на юрфак! 

За інформацією підрозділу 
матеріал підготувала 
Катерина ХИЖНЯК, 
студентка відділення журналістики.

ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
Адреса: Ужгород, вул. Ка-

пітульна, 26. Телефон: +38 
(0312) 61-34-78, +380 (312) 
65-45-47. Електронна адреса: 
f-jur@uzhnu.edu.ua, f-eurolaw@
uzhnu.edu.ua

Спеціальності: «Міжнарод-
не право», «Право».

  

Вивчати закон для блага народу 

Так стають юристами в УжНУ!

У народі кажуть: 
«Зароблена копійка 

краща за крадений 
карбованець». Але 
перспективний інженерно-
технічний факультет 
пропонує вбити одразу 
двох зайців: самостійно 
заробити на життя, до 
того ж маючи пристойну 
зарплату. «Джейбіл 
Сьоркіт Юкрейн Лімітед», 
«Ядзакі Україна», 
«Флекстронікс»… І це 
тільки мала частка 
потужних підприємств, 
на яких можете 
працевлаштуватися й ви, 
якщо оберете ІТФ.  

Названий підрозділ створено 
в Ужгородському тоді ще дер-

 ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Альфа — навчання, омега — працевлаштування,
або Крок до успіху через ІТФ  

ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНІЧНИЙ 
ФАКУЛЬТЕТ

Адреса: Ужгород, вул. Уні-
верситетська, 14а. Телефон: 
+380 (312) 64-30-89. Електрон
на адреса: itf@uzhnu.edu.ua.

Спеціальності: «Автомати-
зація та комп’ютерно-інтегровані 
технології», «Будівництво та 
цивільна інженерія», «Електро-
ніка», «Комп’ютерна інженерія», 
«Прикладна механіка».

  

жавному університеті 7 березня 
1991 року. Із 1 вересня того ж 
року розпочали навчання дві 
групи зі спеціальностей «Тех-
нологія машинобудування» та 
«Приладобудування» за денною 
і заочною формами. Пізніше 
були відкриті інші спеціальності. 
Нині на факультеті п’ять кафедр: 
приладобудування; технології 
машинобудування; електронних 
систем; міського будівництва та 
господарства; комп’ютерних сис-
тем та мереж.

Інженерно-технічний підроз-
діл пропонує вступникам навчання 
за ступенями бакалавра, магістра 
та ОКР спеціаліста за такими 
спеціальностями: «Автоматиза-
ція та комп’ютерно-інтегровані 
технології»; «Прикладна механі-
ка» (спеціалізація — «Технології 

машинобудування»); «Електро-
ніка» («Електронні системи»); 
«Будівництво та цивільна інже-
нерія» («Міське будівництво та 
господарство»); «Комп’ютерна 
інженерія» («Комп’ютерні системи 
та мережі»).

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА 
БАЗА

Для підготовки кваліфіко-
ваних випускників на кафедрах 
факультету створені необхідні 
умови, зокрема розвинена сучас-
на матеріально-технічна база, 
достатнє навчально-методичне 
забезпечення, функціонують на-
вчальні й наукові лабораторії, 
оснащені сучасним обладнан-
ням. Створено три комп’ютерні 
класи, які під’єднані до Інтернету, 
бібліотечний відділ із хорошим 

довідково-методичним забезпе-
ченням. Студенти спеціальності 
«Комп’ютерна інженерія» вивча-
ють сучасні середовища розробки 
програм та засоби проектування 
комп’ютерних систем і мереж.

При виконанні курсових, дип­
ломних проектів, магістерських 
робіт, проходження виробничих 
практик кафедри використо-
вують матеріально-технічну 
базу підприємств області, де є 
унікальне сучасне європейське 
обладнання. 

ДОЗВІЛЛЯ 
Із моменту заснування в під-

розділі значну увагу приділяють 
вихованню гідності та поваги до 
звання студента інженерно-тех-
нічного факультету УжНУ. Юнаки 
й дівчата беруть активну участь 
у громадському житті, займа-
ються художньою самодіяль-
ністю, спортом. Збірні команди 
ІТФ — переможці й багаторазові 
призери турнірів із футболу, 
баскетболу, спартакіади УжНУ. 
Крім того, здобувачі інженерного 
фаху є учасниками та перемож-
цями загальноукраїнських нау­
кових олімпіад, конкурсів. Ке-
рівництво факультету та кафедр 
організовує вечори відпочинку 
(День інженера, День першо-
курсника, Кубок декана тощо), 
на яких неабияк розкривають 
свої таланти ІТФівці.

Для студентів з інших міст, ре-
гіонів та країн надають гуртожиток, 
де є забезпечена довідковою та 
технічною літературою зала для 
самостійної підготовки молоді.  

ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ 
Деканат та кафедри інже-

нерно-технічного факультету 
підтримують тісні зв’язки з під-
приємствами області, підписані 
відповідні угоди про співпрацю. 
За період проведення виробни-
чих, переддипломних практик, 
презентацій, навчальних екс-

курсій студенти знайомляться 
з конкретними підприємствами, 
умовами праці на них. Своєю 
чергою, роботодавці теж можуть 
оцінити фаховий рівень спудеїв, 
їх ставлення до роботи, що знач­
ною мірою й окреслює перспек-
тиву працевлаштування. Частина 
випускників ІТФ вирішують цю 
проблему ще за студентських 
років і трудяться за графіком, 
який погоджують деканат і під-
приємство.

Високий рівень знань випуск­
ників підрозділу з електроніки, 
механіки, будівельних конструк-
цій, комп’ютерних технологій, 
систем автоматизованого проек­
тування сприяє їх успішній про-
фесійній реалізації в будівельних 
організаціях, у найсучасніших 
підприємствах області («Джей-
біл Сьоркіт Юкрейн Лімітед», 
«Ядзакі Україна», «Флекстро-
нікс», ТОВ «Фішер-Україна», 
«BET GENTHERM», «Єврокар», 
ПАТ «Ужгородський Турбогаз»), 
в організаціях, що займаються 
розробкою програмного забез-
печення, установах волоконно-
оптичних ліній зв’язку, у відділах 
радіоелектроніки, захисту інфор-
мації, стандартизації і метрології, 
в управлінні виробництвом, у 
логістиці.

Випускники факультету за-
требувані на ринку праці, тож, 
шановні абітурієнти, ваша доля 
— у ваших руках. Не зволікайте 
з вибором! 

За інформацією підрозділу 
матеріал підготувала 
Мирослава ГАРАЗДІЙ, 
«Погляд». Під час проходження практики на заводі
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курсій студенти знайомляться 
з конкретними підприємствами, 
умовами праці на них. Своєю 
чергою, роботодавці теж можуть 
оцінити фаховий рівень спудеїв, 
їх ставлення до роботи, що знач­
ною мірою й окреслює перспек-
тиву працевлаштування. Частина 
випускників ІТФ вирішують цю 
проблему ще за студентських 
років і трудяться за графіком, 
який погоджують деканат і під-
приємство.

Високий рівень знань випуск­
ників підрозділу з електроніки, 
механіки, будівельних конструк-
цій, комп’ютерних технологій, 
систем автоматизованого проек­
тування сприяє їх успішній про-
фесійній реалізації в будівельних 
організаціях, у найсучасніших 
підприємствах області («Джей-
біл Сьоркіт Юкрейн Лімітед», 
«Ядзакі Україна», «Флекстро-
нікс», ТОВ «Фішер-Україна», 
«BET GENTHERM», «Єврокар», 
ПАТ «Ужгородський Турбогаз»), 
в організаціях, що займаються 
розробкою програмного забез-
печення, установах волоконно-
оптичних ліній зв’язку, у відділах 
радіоелектроніки, захисту інфор-
мації, стандартизації і метрології, 
в управлінні виробництвом, у 
логістиці.

Випускники факультету за-
требувані на ринку праці, тож, 
шановні абітурієнти, ваша доля 
— у ваших руках. Не зволікайте 
з вибором! 

За інформацією підрозділу 
матеріал підготувала 
Мирослава ГАРАЗДІЙ, 
«Погляд». 

Коли чую слово 
«економіка», то                  

в пам’яті зринають слова 
педагога Лоренса Пітера: 
«Економіка є мистецтвом 
задовольняти безмежні 
потреби за допомогою 
обмежених ресурсів». Отож 
годі говорити про значення 
економістів для розвитку 
країни. Якщо ви хочете 
стати одним із них, то ця 
розповідь — для вас.  

Запрошуємо навчатися на 
економічний факультет нашої 
альма-матер. Його основи за-
кладено ще в 1963 році. Нині в 
цьому підрозділі функціонують 
чотири кафедри: економіки під-
приємства, економічної теорії, 
обліку і аудиту, фінансів і банків-
ської справи, які забезпечують 
підготовку фахівців. До того ж 
керівництво підрозділу докладає 
максимум зусиль, щоб студенти 
мали хороші умови навчання й 
проходження практики, можли-
вості обміну досвідом із ровес-
никами з інших університетів та 
навіть дбають про закордонне 
стажування й подальше пра-
цевлаштування. Невипадково 
Владислав Ганькович, третьо-
курсник, зазначає: «Три роки на-
вчання пролетіли дуже швидко, 
адже коли здобуваєш знання там, 
де подобається, то час іде без 
відліку. Економічний захоплює 
новими знайомствами, відкри-
ває нові та цікаві дисципліни,  
шлях для подальшого здобуття 
кваліфікованої освіти. Загалом, 
якщо вдасться, то маю в планах 
працювати за кордоном, але 
для цього потрібен диплом, то 
ж намагатимуся досягти нових 
знань, щоб підкорювати вершини 
економіки».

Саме з цією метою економіч-
ний факультет УжНУ: 

— спільно з Конектікутським 
університетом (США) створив 
Бізнес-центр, до роботи в якому 
залучають студентів та викладачів 
підрозділу; деякі з них уже побува-
ли на стажуванні в США; 

— підтримує тісні зв’язки 
з бізнес-школою Лютонського 
університету (Великобританія), у 

ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
Адреса: Ужгород, вул.Уні­

верситетська,14а. Телефон: +38 
(0312) 64-25-56. Електронна 
адреса: f-econ@uzhnu.edu.ua.

Спеціальності: «Економі-
ка», «Облік і оподаткування», 
«Підприємництво, торгівля та 
біржова діяльність», «Фінанси, 
банківська справа та страху-
вання».

Це важливе слово «економіка»...

співробітництві з яким виконували 
програму для здійснення підготов-
ки фахівців з економіки малого 
бізнесу та підприємництва;

— співпрацює з Ніредьгазь-
ким інститутом та університетом 
Мішкольца (Угорщина), Вищою 
школою бізнесу (Польща), Пря-
шівським і Кошицьким універси-
тетами (Словаччина), а також 
Школою бізнесу Університету 
Альберти та Університету Конкор-
дія (Канада), куди на стажування 
також відбувають викладачі та 
студенти з УжНУ;

— реалізує міжнародний     
проект TEMPUS «INNOLAB» 
спільно з вишами Греції, Есто-
нії, Великобританії, Білорусії та 
українськими університетами-
партнерами — Києво-Могилян-

Ви можете приєднатися до них і теж стати дипломованими економістами

ською академією та Харківським 
політехнічним інститутом; 

— проводить  навчання 
студентів за обміном (програ-
ма «ЕRASMUS+»). Завдяки їй 
з’являється можливість здобувати 
знання в іноземному університеті 
від 3 до 12 місяців у рамках кож-
ного циклу (бакалаврату, магіст­
ратури чи аспірантури). Одним із 
ключових принципів програми є 
безкоштовне навчання. При тому 
юнаки й дівчата удосконалюють 
знання з англійської мови, а якщо 
їдуть за обміном до країни, мовою 
якої володіють (наприклад, поль-
ською чи угорською), то можуть 
навчатися й основною мовою ви-
кладання в іноземному виші;

— підтримує тісні зв’язки з 
Київським національним універ-
ситетом імені Т.Г.Шевченка, Київ-
ським національним економічним 
університетом, Львівським націо­
нальним університетом, Львів-
ським банківським інститутом 
НБУ та Інститутом регіональних 
досліджень Національної академії 
наук України. 

Також на факультеті перед-
бачено навчання в аспірантурі 
(спеціальність за вибором).

Для здобувачів фаху регу-
лярно організовують екскурсії на 
провідні підприємства області для 

того, щоб 
вони мо-
гли озна-
йомитися 
з проце-
сом ви -
робництва, оцінити умови праці й 
визначитися з можливими місцями 
майбутньої роботи. Крім того, на 
факультет запрошують фахівців 
із різних організацій, які діляться 
досвідом та навичками практичної 
діяльності з обраних спеціальнос-
тей. Найкращим студентам пропо-
нують проходження практики та 
подальшу роботу у відповідних 
підприємствах та організаціях. 

На факультеті активно здійс­
нюють науково-дослідницьку 
роботу, до участі в якій залучають 
як викладачів, так і значну частину 
студентів 2 — 5 курсів. Юні еконо-
місти змагаються в конкурсах та 
олімпіадах не лише університет-
ського, а й загальноукраїнського 
та міжнародного рівнів, є по-
стійними учасниками спортивних 
студентських спартакіад. Більш 
ніж десяток разів економічний фа-
культет здобував перше командне 
місце на студентській спартакіаді 
серед усіх підрозділів університе-
ту. Особливі досягнення демонст­
рують чоловічий та жіночий ко-
лективи з баскетболу, волейболу, 

любителі плавання, настільного 
тенісу, футболу, легкої атлетики.

Традиційно проводять Тиж-
день економіста, День першо-
курсника, дискотеки, туристичні 
походи та інші заходи. 

В останні роки активізував 
роботу громадський деканат 
разом зі старостами, а також 
профспілковий комітет студен-
тів. Ці дві громадські організа-
ції працюють у сфері навчання 
й культмасової діяльності. Зок­
рема, на економічному фа-
культеті влаштовують перегля-
ди фільмів, благодійні заходи, 
збори іграшок для дітей-сиріт 
та відвідини дитячих будинків, 
тематичні екскурсії тощо. 

У 2000 році була створена 
факультетська команда КВН, яка 
впродовж усього періоду успішно 
виступала як на загальноунівер-
ситетських змаганнях, так і в Чем-
піонаті Закарпатської ліги КВН, 
в окремих  загальнодержавних 
заходах. 

В економістів є свої живі 
легенди. Так, першим дека-
ном, котрий пропрацював на 
цій посаді понад 25 років, був 
професор Іван Мешко, який у 
листопаді минулого року від-
святкував 90-річчя. Другим 
деканом працював Василь 
Мікловда — професор, член-
кореспондент НАНУ.

Серед випускників еконо-
мічного факультету УжНУ чи-
мало відомих людей, зокрема 
Олександр Ледида, екс-голова 
Закарпатської облдержадмі-
ністрації, Володимир Гоблик 
— екс-заступник голови Закар-
патської облдержадміністрації, 
Віктор Погорєлов — колишній 
міський голова Ужгорода,  Ми-
рослава Каламуняк — голова 
правління ЗАТ «Ужгородська 
швейна фабрика», Валерій 
Пацкан — народний депутат 
України, а також інші особис-
тості, серед яких є й викладачі 
факультету.

Словом, вибір за вами, ша-
новні абітурієнти. Запрошуємо 
приєднатися до «родини» еконо-
містів УжНУ!

За інформацією підрозділу 
матеріал підготував 
Володимир ТАРАСЮК, 
«Погляд».

  

 ФАКУЛЬТЕТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ ТА ДОУНІВЕРСИТЕТСЬКОЇ ПІДГОТОВКИ

Саме таку думку 
висловив 

французький лексикограф 
П.Буаст. А факультет 
післядипломної освіти 
та доуніверситетської 
підготовки дає ключі           
до освітнього скарбу. 

До структури підрозділу вхо-
дять такі кафедри: терапії та 
сімейної медицини; хірургічних 
дисциплін; охорони материнства і 
дитинства; онкології та радіології; 
пульмонології, фтизіатрії та фізіо-
терапії; громадського здоров’я, а 
також Центр доуніверситетської 
підготовки та роботи з іноземними 
громадянами. Підрозділ працює 
за трьома основними напрямка-
ми роботи: післядипломна освіта 
лікарів, перепідготовка фахівців, 
довишівська підготовка вступників.

Центр доуніверситетської під-
готовки та роботи з іноземними 
громадянами здійснює підготовку до 
вступу на всі спеціальності, що за-
значені в умовах прийому до УжНУ.

Згідно з підсумковою атеста-
цією, із трьох предметів слухачі 
Центру можуть отримати додатко-
во до 10 балів, які зараховуються 
при вступі на природничо-ма-
тематичні та інженерно-технічні 
спеціальності: «Середня освіта» 
(«Біологія», «Географія», «Еко-
логія», «Математика», «Фізика», 
«Хімія»), «Біологія», «Хімія», 
«Науки про Землю», «Фізика 
та астрономія», «Прикладна 

фізика та наноматеріали», «Ма-
тематика», «Прикладна матема-
тика»,  «Інженерія програмного 
забезпечення», «Комп’ютерні 
науки та інформаційні технології», 
«Комп’ютерна інженерія», «Кібер-
безпека», «Прикладна механіка», 
«Автоматизація та комп’ютерно-
ітегровані технології», «Мікро- та 
наносистемна техніка», «Електро-
ніка», «Будівництво та цивільна 
інженерія», «Геодезія та земле­
устрій», «Садівництво та виногра-
дарство», «Лісове господарство», 
«Садово-паркове господарство».

За час існування факультету 
захищено 205 наукових робіт на 
здобуття ступеня «Магістр меди-
цини», 34 дисертації кандидата 
медичних наук, 5 дисертацій док-
тора медичних наук. Представники 
підрозділу опублікували понад    
900 праць у фахових виданнях, 
зокрема й у закордонних. Відкрито 
аспірантуру та докторантуру зі спе-
ціальностей: «Внутрішні хвороби», 
«Загальна практика — сімейна 
медицина», «Гастроентерологія». 

Представники факультету ак-
тивно працювали в спеціалізованій 
вченій раді із захисту дисертацій 
на здобуття вченого ступеня кан-
дидата медичних наук при УжНУ; 
відкривають при підрозділі й спе-
ціалізовану вчену раду із захисту 
докторських дисертацій.

«Відлунням сьогодення є зміни 
в підходах до навчання, ініційовані 
новітніми інформаційними техноло-
гіями. Запровадження нових техно-
логій на факультеті спрямоване на 
підвищення якості освіти і, як наслі-
док, підвищення конкурентноздат-
ності підрозділу та Ужгородського 
національного університету в ціло-
му. Колектив уже давно впровадив 
дистанційну освіту, а саме — інтер-
активні навчальні курси, розроблені 

на базі платформи дистанційного 
навчання «MOODLE». На виставці 
«Сучасна освіта в Україні — 2010», 
яку проводить Міністерство освіти 
і науки, завдяки факультету універ-
ситет отримав срібну медаль у номі-
нації «Післядипломна освіта — крок 
у майбутнє» щодо впровадження 
новітніх технологій, а саме — ство-
рення платформи дистанційного 
навчання», — розповідає заступник 
декана Андрій Ілько.

ФПОтДП використовує тес-
тово-контрольні програми для 
проведення вступного, поточно-
го та кінцевого оцінювань рівня 
знань лікарів-інтернів та курсантів 
відповідно до їх категорій. Наяв-
ність швидкісного інтернет-зв’язку     
сприяє забезпеченню ефектив-
нішої підготовки викладачів до 
лекцій, а також покращенню знань 
студентів, інтернів та курсантів.

Факультет займається впро-
вадженням сімейної медицини на 
Закарпатті й підтримує зв’язки з 
центрами сімейної медицини як в 
Україні, так і за кордоном (США, Ні-
меччина, Угорщина, Словаччина, 
Польща). Підписано договори про 
співпрацю та обмін співробітни-
ками й студентами з Краківським 
(Ягелонським), Портландським 
(США), Будапештським, Дебрецен-
ським (Угорщина), Магдебурзьким 
(Німеччина) університетами та 
Сілезькою медичною академією.

Із-поміж вагомих досягнень 
факультету — успішна участь у 
XXIV конгресі European Helicobacter 
Study Group (20 — 24 вересня     
2011 р., Дублін (Ірландія), де співро-
бітники посіли 1 місце серед стен-
дових доповідей). Представники 
підрозділу долучилися й до ювілей-
ного XX Європейського Гастроенте-
рологічного тижня (жовтень 2012 р., 
Амстердам (Нідерланди). Викла-

дачі були активними учасниками 
тижнів Об’єднаної європейської 
асоціації гастроентерологів (Бер-
лін-2006, Париж-2007, Відень-2008, 
Лондон-2009, Барселона-2010, 
Стокгольм-2011). Долучалися до 
конференцій, які відбувалися в Бар-
селоні, Стамбулі, Франкфурті тощо. 
При тому викладачі факультету 
ведуть активний і здоровий спо-
сіб життя, зокрема систематично 
беруть участь у спартакіадах УжНУ. 

ФПОтДП є членом Eurasia 
Teleconsult, що дає можливість 
отримання медичних телеконсуль-
тацій (цілодобово) із залученням 
провідних спеціалістів світу. Ви-
кладачі підрозділу є членами 

«Освіта — скарб; праця — ключ до нього»ФАКУЛЬТЕТ 
ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ 

ОСВІТИ ТА 
ДОУНІВЕРСИТЕТСЬКОЇ 

ПІДГОТОВКИ
Адреса: Ужгород, вул. Соб­

ранецька, 148. Телефон: (0312) 
64-38-34. Електронна адреса: 
inst-podp@uzhnu.edu.ua.

  

УжНУ дає можливість здобути ще 
й післядипломну освіту

 ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Австралій­
ської ради 
з вивчен­
ня артеріальної г іпертензі ї 
(HBPRCA) та співпрацюють з 
австралійськими колегами. Фа-
культет часто відвідуть відомі у 
світі вчені, науковці, зокрема зі 
США, Польщі.

Отож проходьте доуніверси-
тетську підготовку, навчайтеся та 
здобувайте ще й післядипломну 
освіту, як і гласить назва цього 
підрозділу!

За інформацією факультету 
матеріал підготувала 
Ніколетта БОКШАН, 
студентка відділення журналістики. 
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«Ïîãëÿäó» â ¹ 12 (181) 
âèçíàíî: 

«УжНУ в ретроспективному 
фокусі» Мирослави ГАРАЗДІЙ, 

студентки 4 курсу 
відділення журналістики. 

Â³òàºìî àâòîрку!

ДО УВАГИ ЧИТАЧІВ!
Читайте «Погляд» на сайті 

Ужгородського національного 
університету за покликанням 

http://www.uzhnu.edu.
ua/uk/cat/university-poglyad/
issues

А з кращими матеріалами 
номера ознайомлюйтеся на 
сторінці «Погляду» в соціальній 
мережі Facebook 

https://www.facebook.
com/uzhnu.poglyad

 КАФЕДРА ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ

Таким чином, вступники, 
яких цікавить перспективна й 
благородна професія допомагати 
людям удосконалювати свої фі-
зичні кондиції, досягати вершин 
спортивної майстерності, можуть 
подавати до вишу документи та 
здобути вищу освіту з подаль-

 Якщо ви з фізкультурою і спортом на «ти»
КАФЕДРА ФІЗИЧНОГО 

ВИХОВАННЯ
Адреса: 88000, Ужгород, 

вул. Митна, 29.
Електронна адреса: kaf-

sport@uzhnu.edu.ua.
Спеціальність: «Фізична 

культура і спорт».

 

шим працевлаштуванням на такі 
посади:

— інструктора з фізичної 
культури;

— тренера з обраного виду 
спорту;

— учителя фізичної культури;
— керівника підприємств, 

Вони завжди спортивні

установ, організацій фізкультурно-
спортивної спрямованості тощо. 

Загалом випускники можуть 
обіймати 35 посад, передбаче-
них Державним класифікатором 
професій, а також відкривати 
власні приватні центри здоров’я 
і спорту. Слід зауважити, що на-

ших фахівців радо запрошують на 
роботу за кордон відповідно до 
різноманітних міжнародних прог­
рам і грантів. Отже, проблем із 
працевлаштуванням за цією спе-
ціальністю не передбачається.

Абітурієнти, які навчатимуть-
ся в нас, окрім теоретичних 
занять, матимуть змогу вдоско-
налювати свою спортивну май-
стерність в оновлених спортивних 
залах, плавальному басейні та 
на спортивних майданчиках про-
відного вишу Закарпаття. При 
тому зможуть отримати спортивні 
розряди та звання кандидата в 
майстри спорту, майстра спорту, 
майстра спорту міжнародного 
класу. З юнаками й дівчатами за-
йматимуться досвідчені професо-
ри, доценти, тренери. Програма 
підготовки передбачає вивчення 
важливих медичних дисциплін: 
анатомії, фізіології людини, ма-
сажу тощо. Навчальний процес 
буде цікавим і забезпечуватиме 
підготовку здорових, сильних, 
спритних, сміливих і творчих осо-
бистостей. 

Шановні абітурієнти, у Вас є 
чудова нагода стати студентом 
Ужгородського національного 
університету й отримати вищу 
освіту з надзвичайно популярної 
як в Україні, так і за кордоном 
спеціальності «Фізична культура 
і спорт». Запрошуємо!

За інформацією 
кафедри 
фізичного виховання.

Підготовку фахівців із вищою освітою за спеціальністю «Фізична культура і спорт» в УжНУ 
започатковано рішенням Акредитаційної комісії України 30 червня 2015 року (протокол № 117). 
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88016, м. Ужгород, 
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poglyad@uzhnu.edu.ua 
Тел.: 0934314562. 
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Ö³íà — áåçêîøòîâíî. 

Çàñíîâíèê ³ âèäàâåöü —
Óæãîðîäñüêèé íàö³îíàëüíèé 
óí³âåðñèòåò. 
88003 ì. Óæãîðîä, 
вул. Підгірна, 46. 

Âèõîäèòü ùîì³ñÿöÿ. 
Íîìåð ï³äïèñàíî äî äðóêó: 
1.02.16.

 УЖНУ У ФАКТАХ

2013-го року в головному 
корпусі УжНУ встановили ма-
ятник Фуко, який демонструє 
обертання Землі навколо 
своєї осі та є символом віч­
ного стремління людини до 
знань.

***
У структурі вишу — і спор-

тивно-оздоровчий табір «Скал-
ка», заснований 1964 року по-
близу села Кам’яниця (Ужго-
родський район). Наразі заклад 
реконструюють, і в майбутньому 
він зможе прийняти близько                                              
300 студентів.

***
Зоологічний музей став 

науковим центром області, 
який налічує понад 5 тис. 
експонатів. А ще в науко-
вих фондових приміщеннях 
зберігаються колекції понад                  
150 тис. комах, риб, земно-
водних, плазунів, птахів та 
ссавців. У зоомузеї знаходять-
ся представники фауни всіх 
континентів та океанів світу, а 
також є найкраща в Централь-
ній Європі колекція хижих 
птахів і сов, зібрана в Східній 
Словаччині та на Закарпатті 
(більше ніж 215 екземлярів).

За матеріалами 
видання 
«70 фактів про УжНУ».

КАФЕДРА 
ВІЙСЬКОВОЇ ПІДГОТОВКИ

Адреса: Ужгород, вул. Капі-
тульна, 18. Електронна адре-
са: kaf-military@uzhnu.edu.ua.

 

 КАФЕДРА ВІЙСЬКОВОЇ ПІДГОТОВКИ

Під час розмови Василь Олій-
ник, завідувач кафедри, полковник 
запасу та кандидат психологічних 
наук, розповів про основне, що 
важливо знати в разі вступу:

— Кафедра здійснює підготов-
ку офіцерів запасу із числа студен-
тів УжНУ (починаючи з 2 курсу) й 
тих, хто вже здобув вищу освіту. 
Цікаво, що навчатися в нас можуть 
як чоловіки, так і дівчата (цьогоріч 
зі 114 осіб 5 представниць прекрас-
ної половини людства виявили 
бажання стати військовиками!) 
Щодо спеціальностей, то наразі 
їх 4: «Бойове застосування ме-
ханізованих з’єднань, військових 
частин і підрозділів», «Бойове 
застосування з’єднань, військових 
частин і підрозділів спеціального 
призначення», «Застосування 
з’єднань, військових частин і під-
розділів наземної артилерії» та 
«Психологія». 

Цьогоріч прийом докумен-
тів відбуватиметься з 15 лютого 
до 10 травня. Важливо знати й 
перелік документів, які потрібно 
подати абітурієнтові разом із за-
явою для отримання дозволу на 
участь у конкурсному відборі. Це 
— автобіографія, паспорт та його 
ксерокопія, ідентифікаційний код 
та ксерокопія, приписне свідоцтво 
військкомату разом із ксерокопією 
(для дівчат — довідка з військкома-
ту), фото 3х4 та 9х12 і довідка про 
середній бал за навчання у ВНЗ.

В умовах сучасної 
України кафедра 

військової підготовки 
знову стає актуальною. 
Чимало молодих людей, 
які, зокрема, навчаються    
у вишах, хочуть опанувати  
військові навички, 
аби вміти обороняти 
територію держави. 
Оскільки названий 
підрозділ в УжНУ 
відкрили зовсім недавно, 
то я вирішила більше 
дізнатися про умови 
вступу та навчання.

Після цього кандидати про-
ходять вступні випробування: 
оцінку рівня допризовної під-
готовки, професійний психоло-
гічний відбір та залік із фізичної 
підготовки. Психологічний відбір 
включає в себе оцінку військового 
спрямування та оцінку рівня нер-
вово-психічної стійкості. Пере-
вірка рівня знань складається з 
5 тестових завдань та 5 завдань 
із практичного  виконання нор-
мативів. Максимальна оцінка —         
200 балів. Для того, аби отримати 
позитивну оцінку на рівні фізичної 
підготовки, потрібно набрати від 
35 до 75 балів. 

Навчання на кафедрі війсь­
кової підготовки здійснюється за 
участі громадян, котрі здобули 
вищу освіту або її здобувають (за-
кінчили 2 курс). Після завершен-
ня кожному присвоюють звання 
молодшого лейтенанта. Відтак  
випускники можуть влаштуватися 
в такі державні структури, як Голов­
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Їм така форма личить. А вам?

Василь ОЛІЙНИК: 
«Приходьте, чекаємо!»

Студент-військовик: як і коли ним стати в УжНУ?
Загублений студентський 

квиток, виданий третьокурс-
ниці факультету іноземної 
філології БЕЛЕЙ Ярині Любо-
мирівні, уважати НЕДІЙСНИМ.  

ОГОЛОШЕННЯ

не управління розвідки, Державна 
прикордонна служба, Міністерство 
надзвичайних ситуацій, прокура-
тура (зокрема, військова), Мініс-
терство внутрішніх справ, Служба 
зовнішньої розвідки, Служба без-
пеки України тощо.

На завершення розмови Ва-
силь Васильович розповів і про те, 
що планують проводити навчання 
з воєнної медицини, проте лише 
для тих, хто має або здобуває 
військову освіту.

Якщо ви справжній чоловік чи 
мужня жінка, УжНУ пропонує спро-
бувати себе й у ролі військовика!

Світлана ВАСИЛЯН,
студентка відділення журналістики.


